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Дозвіл на спеціальне використання природних ресірсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення
 (назва дозвільного документу )

Документи, що додаються до заяви:

1. Документи, у письмовій та електронній формі, підготовлені відповідно до затвердженої Мінприроди Інструкції про застосування порядку установлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення.
· Клопотання (заява) природо користувача, погоджена із власником або постійним користувачем земельної ділянки та заінтересованими органами з обгрунтування потреб в цих ресурсах;

· Ліміт на використання природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду, за формою. У разі потреби в ліміті зазначається особливі умови використання природного ресурсі (розкривається необхідність, обмеження, рекомендації щодо здійснення певного виду природокористування, межі зон об’єктів природно-заповідного фонду);

· Обгрунтовуючі матеріали, погоджені з відповідними науковими установами;

· Карта – схема території чи об’єкта на якій буде здійснюватися використання природних ресурсів;

· Витяг з рішення науково-технічної ради установи природно-заповідного фонду (тільки для біосферного заповідника, природного заповідника, національного природного парку, ботанічного саду)за результатами розгляду всіх обгрунтовуючих документів у межах цих об’єктів природно-заповідного фонду. 
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