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 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МУКАЧІВСЬКЕ МІСЬКЕ  БЮРО ТЕХНІЧНОЇ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ТА ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ»

89600,м.Мукачево                                                                                   


           Тел.:2-31-72

вул.Пушкіна,22                                                                                

                         Р/р 26002301235343

    

04.10.2019 р. № 198-вих.







Міському голові п. Балога А.В.
89600, м. Мукачево, пл. Духновича О., 2
Звіт про роботу КП «Мукачівське міське бюро технічної інвентаризації та експертної оцінки» за період з 01/01/2019 р. по 30/09/2019 р.

На виконання Розпорядження міського голови № 102 від 21.03.2019 р. «Про покращення позиції міста Мукачева в рейтингу прозорості міст України»  КП «Мукачівське міське бюро технічної інвентаризації та експертної оцінки» надає звіт за перший та другий квартали 2019 р.

Основними видами робіт КП «МБТІ та ЕО» є проведення технічної інвентаризації та обліку об’єктів нерухомості, виготовлення технічних паспортів, експертна оцінка житлових та нежитлових будівель всіх форм власності, підготовка пакету документів для приватизації державного житлового фонду. Також підприємством надаються інформаційні довідки про реєстрацію майна до 01.01.2013 р., про його склад, про можливість поділу/виділу, про перерахунок ідеальних часток.  Розширення видів послуг за звітній період не проводилося. На ринку підприємство являється суб’єктом господарської діяльності на загальній системі оподаткування і надає послуги в конкурентному середовищі, на основі повного господарського розрахунку та самофінансування. В КП «МБТІ та ЕО» працює сім чоловік, з них п’ятеро осіб виробничого персоналу, по трудовому договору здійснюється прибирання орендованих приміщень. Заборгованість по сплаті податків, виплаті заробітної плати, орендної плати, плати за комунальні послуги відсутня. За вказаний період КП «МБТІ та ЕО» надано послуг на загальну суму 1093,50 тис. грн., без ПДВ, що на 12,10 % більше ніж за аналогічний період 2018 р., з них довідок близько 824 шт., технічних паспортів 955 шт., середня заробітна плата зросла на 22,50 % і складає 11201 грн. (9144 грн. за 9 місяців 2018 р). Плата за орендовані приміщення за звітний період не мінялася і становить 111,60 тис. грн., обслуговування та технагляд приміщень зросли на 8,6 %, що складає 17,60 тис. грн. Основними засобами є чотири комплекти комп’ютерів з принтерами, ксерокс та сканер форматів А4. Чистий прибуток підприємства становить 25,40 тис. грн. 

ДИРЕКТОР                                                           ДЕБЕЛЬ Е.І.
Виконавець гол бухгалтерКувшинова І.Д.
