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«  » жовтня 2021 р.  №                                                       Мукачівському міському голові 
                                                                                                 п.А.Балога                                          
Звіт про пророблену роботу КП «Мукачівське кар’єроуправління» 
за період з 01.07.2021 по 30.09. 2021року.
           За третій квартал 2021 року підприємством було виготовлено 63,76 тис. м3, та реалізовано готової продукції в кількості 60,51  тис. м3, на загальну суму 21040,31 тис грн. без ПДВ. Залишки готової продукції на складах підприємства становлять 8,52 тис. м3  на загальну суму 3450,25 тис.грн. 
          На підприємстві працюють 65 робітників, разом з інженерно технічним складом працівників, та зайнятих по цивільно правовим договорам. Забезпечено працівників комунального підприємства спецодягом та взуттям. Також підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору по харчуванню, перевезенню та ще ряду соціальних пільг. З липня 2021р. відбулося підняття заробітної плати, в зв’язку зі збільшенням прожиткового мінімуму. Середня заробітна плата  працюючих у третьому кварталі 2021р. становить 19097,69 грн. КП «Мукачівське кар’єроуправління» дотримується усіх законодавчих вимог стосовно виплати заробітної плати працівникам, відпустки, лікарняних. Заборгованість по виплаті заробітної плати, та сплати податків відсутня. 

         На протязі кварталу на підприємстві від хвороби  коронавірус COVID-19 імунізовалися понад 96% працівників. Вакцинація відбувалася суто на добровільних засадах, всі працюючі відповідально віднеслись  щодо протидії поширенню коронавірусу COVID-19. Заодно всі працівники забезпечені особистими засобами захисту, а саме захисними масками та рукавицями, антибактеріальними, та дезінфікуючими засобами для обеззараження поверхонь робочих приміщень та особистої гігієни. Введено додаткове проведення прибирань та провітрювань  приміщень та обробка поверхонь із застосуванням дезінфікуючих засобів
       Основними видами витрат, які впливають на собівартість продукції є: 
придбання паливно-мастильних матеріалів – 2147,96 тис.грн (без ПДВ).Загалом ціна на паливо зросла від початку року на 30%, що в свою чергу відобразилось на витратах підприємства, придбання запасних частин та комплектуючих до транспортних засобів та вартість ремонтних робіт 3155,66 тис.грн., (без ПДВ) вартість  електроенергії (в т.ч. активна, реактивна та розподіл)    903,28тис.грн; (без ПДВ)   вартість вибухових робіт 1516,58 тис.грн., без ПДВ)    та заробітна плата працівників 5075,49 тис грн, що складає 80% всього фонду оплати праці підприємства, накопичена амортизація 958.39 тис грн. та інші.
Комунальним підприємством «Мукачівське кар’єроуправління» на протязі III кварталу 2021року  сплачено  податки та збори:

До бюджету Мукачівської Міської ради    188.5 тис.грн,  частину чистого прибутку та  135.43 тис.грн,   податку на прибуток підприємства; земельного податку 33,27 тис.грн.
До бюджету Мукачівського р-ну фактично сплачено: податки за користування надрами , за використання води, екологічний податок) –    468.6  тис.грн.
            До бюджету Кольчинської селищної ради (земельний податок та податок на нерухомість) – 101,02 тис. грн. Також утриманнями із заробітної плати сплачено податок з доходів фіз. осіб 927,56 тис.грн; ЄСВ- 1132,82 тис.грн., військового збору 80,51 тис.грн, що входять до фонду оплати праці. 
          Протягом  періоду в КП “Мукачівське кар`єроуправління”  розробляє нової  ділянки для можливості в подальшому здійснювати видобування андезиту. Це зняття верхніх вскришних, та глиняних порід. Даний процес надзвичайно трудо та фінансово затратний, але являється невідємною частиною всього процесу видобування.
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