Звіт про пророблену роботу КП «Мукачівське кар’єроуправління» 
за період з 01.04.2021 по 30.06 2021року.
          Основним видом  діяльності КП «Мукачівського кар’єроуправління», є видобування андезиту, якій в подальшому переробляється на різні фракції щебеневої продукції з подальшою її реалізацією. 
           За другий квартал 2021 року підприємством було виготовлено 60,04 тис. м3, та реалізовано готової продукції в кількості 77,36 тис. м3, на загальну суму 17317,72 тис грн. без ПДВ. Залишки готової продукції на складах підприємства становлять 16,893 тис. м3  на загальну суму 5 689,87 тис.грн. На підприємстві спостерігається зростання  попиту на щебеневу продукцію  у другому кварталі 2021 року, що дало нам можливість збільшення продажів і виробництва продукції.
          На підприємстві працюють 68 робітників, разом з інженерно технічним складом працівників, та зайнятих по цивільно правовим договорам. Забезпечено працівників комунального підприємства спецодягом та взуттям. Також підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору по харчуванню, перевезенню та ще ряду соціальних пільг. Середня заробітна плата  на підприємстві в другому кварталі 2021 становить 23985,02 грн. КП «Мукачівське кар’єроуправління» дотримує усі законодавчі вимоги стосовно виплати заробітної плати працівникам, відпустки, лікарняних. Заборгованість по виплаті заробітної плати, та сплати податків відсутня. 

         На протязі кварталу вжиті заходи щодо протидії поширенню коронавірусу COVID-19. Зокрема, всі працівники забезпечені особистими засобами захисту, а саме захисними масками та рукавицями, антибактеріальними, та дезінфікуючими засобами для обеззараження поверхонь робочих приміщень та особистої гігієни. Введено додаткове проведення прибирань та провітрювань  приміщень та обробка поверхонь із застосуванням дезінфікуючих засобів
        За період другого кварталу підприємство доклало чимало зусиль для підтримки і розвитку технічного рівня та ефективності виробництва. Придбано основні засоби а саме: Гусеничний екскаватор LIEBHERR R944C LC Litronic на загальну суму 2212,04тис.грн, Дробарка СМД 110 на суму 1180,83тис.грн, Електродвигун АИР 90кВт 750об/хв на суму 96,23тис.грн, комп’ютерну техніку на суму56,82тис.грн, інструменти, господарський інвентар.
        Протягом кварталу, Згідно рішення Мукачівської міської ради, Рішення №345 від 27.05.2021року, з балансу КП «Мукачівське кар’єроуправління» безоплатно передано майно КП «Ремонтно-будівельне управління» балансовою вартістю 70,96тис.грн
        Значну частину витрат становлять витрати на:
це і придбання паливно-мастильних матеріалів – 2100,11 тис.грн (без ПДВ) придбання запасних частин та комплектуючих до транспортних засобів та вартість ремонтних робіт 3238,66 тис.грн., (без ПДВ) вартість  електроенергії (в т.ч. активна, реактивна та розподіл)    843,34 тис.грн; (без ПДВ)   вартість вибухових робіт 1301,56 тис.грн., без ПДВ)    та заробітна плата працівників 4964,9 тис грн, що складає 80% всього фонду оплати праці підприємства, накопичена амортизація 868,37 тис грн. тощо.
Комунальним підприємством «Мукачівське кар’єроуправління» за II квартал 2021року  сплачено  такі податки та збори:

До бюджету Мукачівської Міської ради  84,05 тис.грн,  частину чистого прибутку та  73,14 тис.грн,   податку на прибуток підприємства.
До бюджету Мукачівського р-ну фактично сплачено: податки за користування надрами , за використання води, екологічний податок) –    304,4  тис.грн.
            До бюджету Кольчинської селищної ради (земельний податок та податок на нерухомість) – 77,57 тис. грн. Також утриманнями із заробітної плати сплачено податок з доходів фіз. осіб 912,00 тис.грн; ЄСВ- 1116,1 тис.грн., військового збору 76,00 тис.грн, що входять до фонду оплати праці. 
          Протягом  періоду в КП “Мукачівське кар`єроуправління”  розробляє нової  ділянки для можливості в подальшому здійснювати видобування андезиту. Це зняття верхніх вскришних, та глиняних порід. Даний процес надзвичайно трудо та фінансово затратний, але являється невідємною частиною всього процесу видобування.
        Для подальшої експлуатації ділянки в промислових цілях, за вищевказаний період часу підприємством було проведено роботу  з благоустрою на земельній ділянці, яка була передана Мукачівською міською радою рішення №352 від 27/05/2021 року. А саме: підведення електромережі та встановлення трансформатору, будівництво огорожі, облаштування території, вивіз сміття, планування, підсипка щебенем, ущільнення.
