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Відділ контролю та організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету Мукачівської міської ради
Про надання інформації 

щодо проробленої роботи 

за 2020 рік

Протягом 2020 року структурними підрозділами Комунального підприємства «Міськводоканал» Мукачівської міської ради забезпечено проведення робіт з обслуговування мережі водовідведення Мукачівської міської територіальної громади.
Службою каналізаційних мереж КП «Міськводоканал» Мукачівської міської ради здійснювалось обслуговування каналізаційних мереж, а саме у 2020 році проведено ряд ремонтно-будівельних та аварійно-відновлювальних робіт, зокрема:
· заміна ділянки труби діаметром 200 мм довжиною 10 м по вул. Миру, 25 (д/с №23);
· заміна каналізаційної труби діаметром 300 мм довжиною 15 м по вул. Гойди, 4;
· прокладання каналізаційної мережі діаметром 200 мм довжиною 28 м на 
пл. Духновича Олександра, 2 (територія адмінбудівлі Мукачівської міської ради);
· заміна каналізаційної труби діаметром 200 мм довжиною 2 м по вул. Кошута Лайоша, 41;
· будівництво каналізаційної мережі діаметром 315 мм довжиною 15 м по 
вул. Проніна Василія;
· усунення заторів на каналізаційних мережах у кількості 1381 шт.
КП «Міськводоканал» Мукачівської міської ради постійно забезпечується безперебійна робота каналізаційних очисних споруд та 10 каналізаційних насосних станцій.
У 2020 році КП «Міськводоканал» Мукачівської міської ради здійснено обслуговування мережі зливової каналізації, а саме: прочищено колодязів у кількості 3083 шт. та 27,84 м3 водовідвідних лотків, виготовлено 45 решіток для ливнеприймачів, з яких 29 встановлено.
КП «Міськводоканал» Мукачівської міської ради у 2020 році надано платні послуги юридичним та фізичним особам (монтаж, демонтаж та заміна каналізаційних мереж, видача технічних умов, транспортні послуги тощо) на суму 679,0 тис. грн.
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