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« 13 » липня 2023 р.  №                                                          Мукачівському міському голові 
                                                                                                   п.А.Балога                                          
Звіт про пророблену роботу КП «Мукачівське кар’єроуправління» 
за період з 01.04.2023 по 30.06.2023 року.
          Основним видом  діяльності КП «Мукачівського кар’єроуправління», є видобування андезиту, який в подальшому переробляється на різні фракції щебеневої продукції з подальшою її реалізацією. 
          В період дії воєнного стану який був введений  з 24 лютого 2022 року у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, КП «Мукачівське кар’єроуправління» продовжує працювати забезпечуючи  безперебійну роботу під час війни. В порівнянні з першим кварталом, спостерігається значне збільшення попиту на щебеневу продукцію, що позитивно відобразилося на господарській діяльності підприємства.
         Протягом другого кварталу 2023 року підприємством було виготовлено 136,91 тис. м3 та реалізовано готової продукції в кількості 141,73  тис. м3, на загальну суму 28425,48 тис грн. без ПДВ. Залишки готової продукції на складах підприємства становлять 17,31 тис. м3  на загальну суму 6273,05 тис.грн. 
           На підприємстві працює 54 робітників разом з інженерно технічним складом, та працівників по цивільно-правовим договорам. Станом на 30.06.2023 року трьох працівників  нашого підприємства мобілізовано до лав 128 окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади. На час військової служби  підприємством виплачується  середній заробіток цим працівникам. Всіх робітників комунального підприємства забезпечено спец одягом та взуттям. Також підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору, по харчуванню, перевезенню, та ще ряду соціальних пільг. Середня заробітна плата  на підприємстві становить 25283,92 грн. Заборгованість по виплаті заробітної плати, та сплати податків відсутня.   Комунальне підприємство «Мукачівське кар’єроуправління» отримало   бронювання на рівні 50% від кількості військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час строком на 6 місяців.
         За період другого кварталу підприємсвом придбано основні засоби а саме:

Конус дроблячий КМД-1750 кр.1277.05.400 на загальну суму 791,66тис.грн, Автомобіль легковийVOLKSWAGEN TOUAREK на загальну суму 856,27тис.грн, який був переданий на потреби військовим 128 окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади.
         На протязі другого  кварталу значну частину витрат становлять витрати на:
 придбання паливно-мастильних матеріалів -3041,18 тис.грн,(без ПДВ),  придбання запасних частин та комплектуючих до транспортних засобів та вартість ремонтних робіт 2475,18тис.грн.,(безПДВ); вартість  електроенергії (в т.ч. активна, реактивна та розподіл)  1040,84тис.грн(без ПДВ); вартість вибухових робіт 2335,09тис.грн (безПДВ) та заробітна плата працівників 5467,73тис грн, що складає 80% всього фонду оплати праці підприємства, накопичена амортизація 851,56 тис грн. тощо.
       КП  «Мукачівське кар’єроуправління» сплачено  податки та збори:
        До бюджету Мукачівської міської ради у 2023 році 309,6 тис.грн. частини чистого прибутку, та 226,57 тис.грн податку на прибуток підприємств. 

        До бюджету Мукачівського р-ну фактично сплачено: податки за користування надрами , за використання води, екологічний податок) 628,10 тис.грн..
        До бюджету Кольчинської територіальної громади (земельний податок та податок на нерухомість)-282,22 тис. грн. 
Також утриманнями із заробітної плати сплачено податок з доходів фіз. осіб-981,40тис.грн; ЄСВ-1162,89тис.грн.,військокового збору 81,81тис.грн), що входять до фонду оплати праці.
        Протягом  періоду в КП “Мукачівське кар`єроуправління”  проводиться розробка нової  ділянки для можливості в подальшому здійснювати видобування андезиту. Це зняття верхніх вскришних, та глиняних порід.
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