
Звіт про пророблену роботу
за період з 01.04.2022 по 30.06.2022 року

       Мукачівське міське комунальне підприємство «Мукачівпастранс» здійснює перевезення пасажирів в місті Мукачево. Послугами комунального пасажирського транспорту в Мукачеві на даний час щоденно користуються близько 8-ми тис. пасажирів
       Підприємство обслуговує наступні автобусні маршрути:
№2 «Вул. Митрополита Володимира – вул. Свято-Михайлівська»
№3 «Вул. Франка Івана – вул. Данканича»
№11 «вул. Духновича – Дитяча поліклініка».
      Підприємство після впровадження воєнного стану і надалі в штатному режимі та в повному обсязі  забезпечує мешканців громади та тимчасово переміщених осіб автобусними перевезеннями. 
       І надалі підприємство на протязі 2 кварталу додатково забезпечувало перевезення внутрішньо переміщених осіб до кордонів, також за необхідності надавало послуги з перевезення військовій частині,  територіальній обороні, військовому комісаріату, прикордонній частині. 
       За звітній період всіх автобусах Ataman А092Н6, вчасно були проведені регламентні технічні роботи по заміні всіх мастил, рідин, комплектуючих, профілактичні заходи, поточні ремонти автобусів. Як і раніше в щоденному режимі перед виїздом на маршрут здійснювався технічний огляд ТЗ,  проводився медичний огляд водіїв. Водії пройшли планові інструктажі з охороні праці, пожежної безпеки на транспорті, безпеці руху. У березні проведено планові діагностичні перевірки автобусів на спеціалізованому обладнанні та отримано сертифікати відповідності щодо справності транспортних засобів. На даний час кожен автобус подолав близько 260 тис км. За звітній період була зафіксована 1 жодної дорожньо-транспортної пригода з потерпілим. 
     Підприємство і надалі популяризує та розповсюджує на безоплатній основі картки багаторазового використання і з поступовим заміщенням одноразових qr-квитків. Так само в пріоритеті використання банківської картки для безконтактного розрахунку. Це найзручніший спосіб, так як не потребує придбання квитків у точці реалізації. В середньому за 1 день 1900 пасажирів оплачують проїзд банківською картою. 
       У період з 01.04.2022 по 30.04.2022 року автобусами нашого підприємства було перевезено майже 714  тис. пасажирів. З них  403 тис. пасажирів (57%) оплатили за проїзд,    311 тис. пасажирів (43%) - скористалися пільгою. Валовий дохід підприємства за перший квартал склав 6 млн 104 тис. грн. На даний час на підприємстві працює  47 працівників, з яких 33 водіїв. Шоферів підприємства забезпечено форменим одягом однакового зразку. Підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору. Фонд оплати праці за звітній період – 2 975 тис. грн. Середня заробітна плата водія на підприємстві становить близько 15 500 грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків – відсутня. За звітний період комунальним підприємством було сплачено до бюджету податок з доходів фізичних осіб в розмірі 442 364 грн., ЄСВ – 517 849 грн. та військового збору – 36 680 грн., що  входять до фонду оплати праці. 


