Звіт ММКП «Мукачівпастранс» за ІІ квартал 2019 року

Мукачівське міське комунальне підприємство «Мукачівпастранс» здійснює перевезення пасажирів в місті Мукачево згідно договору з міською радою, обслуговує наступні автобусні маршрути:
№2 «Вул. Митрополита Володимира – вул. Свято-Михайлівська»
№3 «Вул. Франка Івана – вул. Тімірязєва»
Відсоток виконання рейсів за звітній період складає 99%.
Протягом квітня-червня вчасно було проведено регламентні технічні роботи по обслуговуванню автобусів, а саме: заміни оливи в двигуні, заміна фільтрів (мастила, повітряні, паливні) заміни оливи в коробці передач, заміни оливи в мості, заміна охолоджувальної рідини, гальмівної рідини, заміна приводних ременів, патрубків та інші планово-регламентні роботи, які виконуються згідно нормативних настанов щодо експлуатації автобусів Ataman. Крім того регулярно проводились роботи по поточному ремонту автобусів - заміна ресор, втулок, сайлентблоків, замінились відамортизовані шини і акумулятори. Постійно проводились профілактичні заходи – мащення, доливання рідин, виявлення люфтів, перевірялась герметичність систем, зношеність гальмівних колодок, електро обладнання, усувались інші виявлені технічні недоліки всіх вузлів транспортного засобу. Щоденно перед виїздом на маршрут здійснюється технічний огляд транспортних засобів, проводиться медичний огляд водіїв. Шофери систематично проходили навчання та інструктажі по охороні праці, пожежній безпеці на транспорті, безпеці руху. За звітній період була зафіксована 1 дорожньо-транспортна пригода, без потерпілих з незначним пошкодженням лако-фарбового покриття переднього бамперу автобуса.
В квітні місяці керівник ММКП «Мукачівпастранс» прийняв участь в міжнародній виставці «City Trans Ukraine 2019», на якій були представлені новітні технології та устаткування для міського громадського транспорту, де ділився досвідом організації роботи пасажирських перевезень м. Мукачева, взявши участь дискусійній панелі на тему «Міська мобільність».
Одним з пріоритетних завдань комунального підприємства залишається підвищення рівня зручності у користуванні громадським транспортом, в якому діє електронна система оплати проїзду. Позитивного результату у цьому напрямку вдалось досягти завдяки популяризації та розповсюдженню карток багаторазового використання і з поступовим заміщенням одноразових qr-квитків. За даний час завдяки інформативно-роз’яснювальній роботі контролерів та збільшенню мережі поповнення карток, вдалось досягти 39%-го показника використання карток багаторазового проїзду, 51% користується паперовим одноразовим квитком і решта 10% - найпрогресивніших пасажирів розраховуються банківської карткою.
За перший квартал 2019 року Мукачівським міським комунальним підприємством «Мукачівпастранс» було перевезено більше 978 тис. пасажирів, що на 6% більше за аналогічний попередній період цього року. З них 532 тис. оплатили за проїзд, 446 тис. - скористалися пільгою. Відповідно, загальна сума компенсації за користування транспортом пільгової категорії населення за 2 квартал склала 2 млн. 234 тис. грн. Валовий дохід підприємства за звітній період склав 4 млн. 943 тис. грн. Фонд заробітної плати за даний період склав – 2 млн. 323 тис. грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків – відсутня.
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