Звіт Мукачівського міського комунального підприємства «Мукачівпастранс» про виконану роботу за 2018 рік

Основним видом діяльності Мукачівського міського комунального підприємства «Мукачівпастранс» є надання послуг з перевезення пасажирів наземним автомобільним транспортом, забезпечення мешканців міста якісними та безпечними перевезеннями.
Послугами комунального пасажирського транспорту в Мукачеві щоденно користуються близько 10-ти тис. мешканців та гостей Мукачева, із яких близько 40% мають право на пільговий проїзд.
Підприємство здійснює перевезення за наступними автобусними маршрутами:
№2 «Вул. Митрополита Володимира – вул. Свято-Михайлівська»
№3 «Вул. Франка Івана – вул. Тімірязєва Климента»
Відсоток виконання рейсів по маршрутам складає близько 98%. Резервні автобуси дозволяють безперебійно виконувати всі рейси.
З початку своєї діяльності підприємство здійснює перевезення новими сучасними автобусами. Була задіяна відповідна програма придбання нового рухомого складу. Автобуси Ataman А092Н6 за період експлуатації зарекомендували себе як надійні автобуси. В основному замінюються лише розхідні запчастини і матеріали. Технічне обслуговування здійснюється вчасно з виконанням всіх нормативів. Щоденно перед виїздом на маршрут та під час заїзду в АТП здійснюється огляд транспортних засобів, виявляються та усуваються несправності, постійно до заїзду останнього автобусу чергує інженер з транспорту. На даний час кожен автобус подолав близько 80 тис км. Інше додаткове обладнання працює справно. Добре зарекомендували себе і механічні пандуси. Люди з обмеженими фізичними можливостями регулярно користуються нашим транспортом. Влітку пасажири мали можливість відчути комфорт під час проїзду завдяки потужним кондиціонерам салону. Багато пасажирів вже звикли користуватись мобільним додатком Dozor, таким чином відслідковуючи потрібний автобус для зручного планування своєї поїздки. Окрім того дізнатись про графік курсування автобусу чи уточнити інші моменти щодо роботи громадського транспорту можна у чергового диспетчера або контролерів, які працюють на маршруті.
В квітні місяці цього року нашому комунальному підприємству разом з КП «Центр інформаційних систем» вдалось впровадити ще один спосіб розрахунку в громадському транспорті – картка багаторазового використання. Перевагами даного функціоналу є швидке спрацьовування при оплаті проїзду, можливість поповнювати картку у всіх авторизованих точках продажу квитків на будь яку кількість проїздів. Мережа реалізації електронних квитків добре розвинена, на даний час діє 38 точок продажу, які максимально наближені до зупинок громадського транспорту.
У період з 01.01.2018 по 31.12.2018 року автобусами нашого підприємства було перевезено 3 млн. 379 тис. пасажирів. Валовий дохід підприємства за цей період склав 15млн 692 тис. грн. На даний час на підприємстві працює 51 працівник, з яких 34 водія та 4 контролери. Шоферів підприємства забезпечено форменим одягом однакового зразку. Також водіїв та контролерів забезпечено гарячими обідами. Підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору. Середня заробітна плата водія на підприємстві становить 10 800 грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків – відсутня. За даний період з 01.01.2018 по 31.12.2018 комунальним підприємством було сплачено до бюджету податок з доходів фізичних осіб в розмірі 1 152984 грн., ЄСВ – 1339708 грн. та військового збору – 96528 грн., що входять до фонду оплати праці.
В цьому році відбулась реорганізація комунального підприємства «Громадський транспорт Мукачева» шляхом приєднання його до комунального підприємства «Мукачівпастранс».
Управління міського господарства міськвиконкому
