Звіт про виконану роботу ММКП «Мукачівпастранс» за період з 06.07.2017 по 01.11.2017 року
Мукачівське міське комунальне підприємство «Мукачівпастранс» - є соціально орієнтованим підприємством, основним видом діяльності якого є надання послуг з перевезення пасажирів наземним автомобільним транспортом.
Послугами комунального пасажирського транспорту в Мукачеві щоденно користуються близько 13-15 тис. мешканців та гостей Мукачева, із яких близько 35% мають право на пільговий проїзд.
Підприємство здійснює пасажирські перевезення за трьома автобусними маршрутами:
№2 «Вул. Митрополита Володимира – вул. Свято-Михайлівська»
№3 «Вул. Франка Івана – вул. Тімірязєва»
№19 «Вул. Підгорянська – вул. Шевченка Тараса»
Для забезпечення роботи на даних маршрутах ММКП «Мукачівпастранс» щодня випускає на лінію 18 автобусів загальна пасажиромісткість яких складає 972 людини.
Для надання якісних послуг в сфері пасажирських перевезень в місті Мукачево підприємство з початку своєї діяльності здійснює перевезення новими сучасними автобусами. Була задіяна відповідна програма, яка передбачає придбання нового рухомого складу сучасних моделей. В даний час перевезення здійснюються автобусами Ataman А092Н6, 2017 року виготовлення, з екологічним стандартом євро 5. Дані автобуси оснащені всіма безпековими системами, кондиціонерами, відеонаглядом, системою GPS, датчиками рівня палива. В транспорті встановлена автоматизована система оплати проїзду. Підприємством була отримана ліцензія на право здійснювати діяльність у сфері пасажирських перевезень. У серпні був проведений конкурс на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в якому наше підприємство приймало участь та за його результатами отримало право на здійснювати перевезення за вищевказаними маршрутами. Резервні автобуси, котрими володіє підприємство дозволяє безперебійно і в повному обсязі виконувати рейси, а система GPS дозволяє диспетчеру відслідковувати графік та схему руху автобуса та мати постійний зв'язок з водієм.
Автобуси комунального підприємства в повному обсязі
На даний час на підприємстві працюють 45 робітників, з яких 37 водіїв. Шоферів підприємства забезпечено форменим одягом однакового зразку. Середня заробітна плата на підприємстві становить 8 496 грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків – відсутня.
У період з початку здійснення діяльності (12.09.2017 року) по 01.11.2017 року підприємством перевезено понад 320 тис. пасажирів, в тому числі понад 92 тис. пільгової категорії населення на загальну суму майже 1.3 млн. грн.
За період з початку здійснення діяльності комунальним підприємством було сплачено до місцевого бюджету податок з доходів фізичних осіб в розмірі 116 482 грн.
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