Звіт про виконану роботу ММКП «Мукачівпастранс» за перший квартал 2019 року
Мукачівське міське комунальне підприємство «Мукачівпастранс» здійснює перевезення пасажирів в місті Мукачево згідно договору з міською радою, обслуговує наступні автобусні маршрути:
№2 «Вул. Митрополита Володимира – вул. Свято-Михайлівська»
№3 «Вул. Франка Івана – вул. Тімірязєва»
Відсоток виконання рейсів складає 98%. Однак у ранковий час у зимовий період були незначні відхилення від затвердженого графіку у зв’язку із погодними умовами та великою кількістю транспорту на вулицях міста. Перший автобус розпочинає роботу в 6.00, останній закінчує роботу в 21.30. Від 19.30 до кінця робочої зміни в автобусі фіксується мінімальний пасажиропотік (по 3-6 пасажирів) у всіх напрямках 2 і 3 маршрутів, що вказує на недоцільність добавляння рейсів після 21.30.
Матеріально-технічна, яка забезпечує організацію та виконання автобусних перевезень, знаходиться за адресою вул. Свалявська, 3 та включає адміністративні будівлі, гаражі, майданчики, стоянки для зберігання автобусів, обладнання для проведення технічного обслуговування. Протягом січня-березня вчасно було проведено планові технічні обслуговування автобусів (заміна моторного мастила, заміна мастила КПП, заміна мастила в мості, заміна охолоджувальної рідини, гальмівної рідини, масляного, паливного та салонного фільтрів, патрубків) та інші регламентні роботи, які виконуються згідно нормативних настанов щодо експлуатації автобусів Ataman. Крім того постійно проводяться непланові роботи по усуненню виявлених недоліків ходової частини, електро обладнання, кріплень салону, заміни ременів приводу, ламп, змащення всіх систем і т.д. Щоденно перед виїздом на маршрут здійснюється огляд транспортних засобів, проводиться медичний огляд водіїв, після закінчення постійно до заїзду останнього автобусу чергує інженер з транспорту. Щоденно проводиться вологе прибирання салону автобуса, раз на 2 дні - зовнішня мийка. Водії забезпечені форменним одягом однакового зразку, гарячими обідами.
У березні було проведено планові діагностичні перевірки автобусів на спеціалізованому обладнанні та отримано сертифікати відповідності щодо справності транспортних засобів.
За звітній період була зафіксована 1 дорожньо-транспортна пригода, без потерпілих з незначним пошкодженням лако-фарбового покриття заднього бамперу автобуса.
За перший квартал 2019 року Мукачівським міським комунальним підприємством «Мукачівпастранс» було перевезено більше 923 тис. пасажирів, з яких 416 тис. пільгової категорії населення. Валовий дохід підприємства склав 4 615 тис. грн. Фонд заробітної плати за даний період склав 2 252,5 тис. грн. Заборгованість по заробітній платі та сплаті податків – відсутня.
