Звіт про виконану роботу ММКП «Центр інформаційних систем»
За  2022 рік

1.      Протягом  2022 року Мукачівське міське комунальне підприємство «Центр інформаційних систем»:

2.      Щомісячно проводило роботи для Управління міського господарства:
· ремонтно-відновлювальні та профілактичні роботи по системі         відеоспостереження міста. 
· замінено 9-ть камер  відеоспостереження
· проведена заміна оптоволоконного кабелю 1000м по оптичному кільцю системи відеоспостереження
· провели заміну акумуляторних батарей безперебійного живлення в серверних ратуші та в муніципальній поліції
· проведено заміну телевізорів у муніципальній поліції для візуального спостереження з камер
· [bookmark: _GoBack]встановили жорстки диски в серверной ратуші та провели відновлюванні работи по програмному забезпеченню системи
3.      Для ММКП «Мукачівпастранс»:
· технічне обслуговування та підтримки системи автоматизованої оплати проїзду, відео нагляду та GPS моніторингу.

4.      Для  Управління освіти, культури молоді та спорту  Мукачівської міської ради:

· Надані послуги з ремонту і технічного обслуговування аудіовізуального та оптичного обладнання, в навчальних закладах: Ліцей №5, вул. Ужгородська, 27 м. ; Ліцей №6, вул. Підгорянська, 74,; ЗОШ №7, вул. Комарова,; Ліцей №10, вул. Драгоманова, 66.
· Надані послуги з ремонту і технічного обслуговування персональних комп’ютерів. Провели контроль правильності програмування режимів роботи. Ліцей №5, вул. Ужгородська, 27 м. ; Ліцей №6, вул. Підгорянська, 74,; ЗОШ №7, вул. Комарова,; Ліцей №10, вул. Драгоманова, 66.
· Надані послуги з технічного обслуговування телекомунікаційного обладнання. Перевірка справності органів управління (регулювання апаратури); Перевірка на цілісність кабельних ліній; Тестування, перевірка працездатності комутаторів; Перевірка з’єднання камер з портами комутаторів. Ліцей №5, вул. Ужгородська, 27 м. ; Ліцей №6, вул. Підгорянська, 74,; ЗОШ №7, вул. Комарова,; Ліцей №10, вул. Драгоманова, 66.
· Надані послуги з підтримки системи відеоспостереження. Перевірка конфігурації програмного забезпечення для подальшої роботи системи. Налаштування програмного забезпечення по зберіганню даних із запису камер відеоспостереження. Ліцей №5, вул. Ужгородська, 27 м. ; Ліцей №6, вул. Підгорянська, 74,; ЗОШ №7, вул. Комарова,; Ліцей №10, вул. Драгоманова, 66.




