Звіт керівника
комунального некомерційного підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Мукачівської міської  територіальної громади » 
за 9 місяців 2022 року.

            Станом на 01.10.2022 року в КНП «ЦПМСД Мукачівської міської територіальної громади» працює 21 Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини та 15 ФАПів, укладено 111 896 декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу, проти 104 450 станом на 01.01.2022 року, зростання на 7,1 відсотків.

За 9 місяців 2022 року Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Мукачівської міської територіальної громади» отримало кошти в загальній сумі 72 586,1 тис. грн., в т.ч. за ІІІ квартал 23 661,8 тис.грн..
Основну дохідну частину склали кошти від реалізації послуг первинної медичної допомоги населенню, згідно з договором з НСЗУ: 70 203,7 тис.грн., 
96,7 % від загальної суми доходів.
Кошти з місцевого (міського) бюджету на фінансування витрат на оплату комунальних послуг  та енергоносіїв – 1 788,2 тис.грн., або 2,5%
Від оренди та відсоток на залишок коштів банку надійшло 494,3 тис.грн. , або 0,7 % , інши надходження – 99,9 тис.грн. (0,2%).

Для забезпечення статутної діяльності за відповідний період використано коштів на загальну суму 68 149,8 тис.грн. 
Зокрема, витрати на оплату праці із нарахуваннями склали 51 969,5 тис.грн., або 76,3 відсотки загальної суми витрат.
На підприємстві забезпечено мінімальні гарантії з оплати праці медичних працівників, передбачені Указом Президента від 18.06.2021 № 261/2021 "Про заходи щодо підвищення конкурентоспроможності закладів охорони здоров’я та забезпечення додаткових гарантій для медичних працівників", ПКМУ від  12.01.2022 року № 2 « Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров’я» , з урахуванням вимог Договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, укладеного з НСЗУ на 2022 рік.
        Середня на заробітна плата за 9 місяців 2022 року по підприємству склала 
19 220 грн., за категоріями: лікарі – 28 414 грн., середній медичний персонал – 
15 816 грн., молодший медичний персонал – 9 343 грн.,  інший персонал – 18 595грн.

Витрати на медикаменти та медичні вироби – 400,3 тис. грн., з них:
Лікарські засоби                                                             -  29,0 тис. грн.
Витратні медичні матеріали                                         - 170,9 тис.грн.
Дезинфекційні засоби                                                    -  22,0 тис.грн.
Інші медичні засоби (засоби догляду за лежачими хворими, аптечки першої допомоги, ємності для сечі тощо)                                  - 178,4 тис.грн.

       Для забезпечення проведення лабораторних досліджень відповідно до укладених договорів з НСЗУ витрачено  348,3 тис.грн.

Для підвищення якості, точності, безпечної роботи медичного обладнання витрачено – 100,9 тис.грн.

Придбано паливо-мастильні матеріали, проведено ремонт та технічне обслуговування транспортних засобів на загальну суму – 228,1 тис.грн.

 Витрати на обслуговування оргтехніки, господарські та канцелярські матеріали, предмети та інвентар склали 396,4  тис.грн. 

Для забезпечення амбулаторії та ФАПи надійним зв’язком та інтернетом для використання медичної інформаційної системи Доктор Елекс,  роботи інформаційно-довідкової служби витрачено 175,2 тис.грн.

Витрати на обслуговування будівель та обладнання ( підтримання у робочому стані газового та електричного обладнання, утримання прибудинкових територій, охорону, протипожежна безпека ) склали 194,6 тис.грн. 

           Протягом 9 місяців  на підготовку (перепідготовку) та підвищення кваліфікації кадрів використано 11,9 тис.грн.

          На зміцнення матеріально-технічної бази витрачено 2 028,5 тис.грн., в тому числі: 
- медичне та холодильне обладнання                  – 223,2 тис.грн.,
- комп'ютери та периферійне обладнання          – 439,0 тис.грн.,
- меблі для кабінетів та лабораторні                   – 591,3 тис.грн.,
- інше обладнання (охоронне та водопровідне, кабельна мережа та система пожежної сигналізації) –   161,4 тис.грн.,
- обладнання для забезпечення електроопалення установ – 435,6 тис.грн.
- програмно-ліцензійне забезпечення на загальну суму 178,0 тис.грн. 

              Адміністрацією КНП «ЦПМСД Мукачівської міської територіальної громади» в умовах воєнного стану, великої кількості внутрішньо переміщених осіб, вжито заходів щодо співпраці за проектом «Підтримка ЄС для Сходу України – відновлення, зміцнення міру та урядування», зареєстрованого за № 4019-05 від 20.08.2021р. за Програмою розвитку ООН, та іншими благодійними організаціями. 
За 9 місяців отримано гуманітарну допомогу на загальну суму  3 204,0 тис.грн., зокрема: комп’ютерну техніку ( 20 шт.) на суму 388,3 тис.грн., медичне обладнання на суму 1035,4 тис.грн. (дефібрилятори (6 шт.), портативний апарат для ультразвукової діагностики, глюкометр та пульсоксиметри ( 114 шт.)),    медичні меблі на суму 287,6 тис грн., лікарськіц засоби   на суму 637,0 тис.грн., вироби медичнеого призначення (ланцети, тести, термоконтейнери та ін.) на суму 205,5 тис.грн. , засоби індивідуального захисту на суму 625,3 тис.грн.

    Вартість робіт з модернізації, реконструкції та капітальному ремонту склали 4 874,5 тис.грн., зокрема:
[bookmark: _GoBack]Капітальний ремонт внутрішніх приміщень ФАП № 3 с. Павшино на загальну суму 457,2 тис.грн. ,
Реконструкція приміщень АЗПСМ № 9 - 32,2 тис.грн. (закінчення робіт)
Реконструкція АЗПСМ № 3 м. Мукачево, вул. Росвигівська – 336,7 тис.грн.,
Капітальний ремонт АЗПСМ № 14 с. Завидово -  1567,5 тис.грн.
Капітальний ремонт другого поверху АЗПСМ № 1, м. Мукачево, вул. Я. Мудрого, 48 – 2 480,9 тис.грн.

          Інші видатки (оплата перших п’яти днів  тимчасової непрацездатності внаслідок захворювання або травми, не пов'язаної з нещасним випадком на виробництві,  що здійснюється коштами роботодавця, ЕСВ на суму допомоги з тимчасової непрацездатності та витрати на оплату середьомісячної заробітної плати з ЕСВ мобілізованим працівникам) склали 754,9 тис.грн.

За рахунок коштів місцевих бюджетів проведено оплату комунальних послуг та енергоносіїв на суму фактично отриманих рахунків за спожиті енергоносії та інші комунальні послуги – 1 552,7 тис.грн., за програмою розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоровя  Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік придбано дезинфікуючі засоби та засоби індивідуального захисту на суму 216,9 тис.грн.

          Адміністрацією центру вжито заходи щодо забезпечення безперервного надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам та покращення якості надання первинної медичної допомоги в умовах воєнного стану продовжено чергування медичних працівників у вихідні та святкові дні  з 09.00 до 16.00 на 4-х амбулаторіях м. Мукачево та щоденне чергуванняе медичних працівників в Центрі надання адміністративних послуг м. Мукачево. 

На підприємстві створений резервний фонд в сумі  4 594,8 тис.грн.
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