Звіт про пророблену роботу КП «Мукачівське кар’єроуправління» 
за І квартал 2021року.
          Основним видом  діяльності КП «Мукачівського кар’єроуправління», є видобування андезиту, якій в подальшому переробляється на різні фракції щебеневої продукції з подальшою її реалізацією. 
         Ділова активність підприємства припадає в основному  на 2-3-4 квартали року, в залежності від погодних умов. Саме через погані погодні умови січня та лютого 2021 року було із значним  запізненням проведено необхідне обслуговування обладнання  із його подальшим запуском. Але підприємству все ж таки вдалося досягти  квартальних планових показників з виготовлення продукції у березні 2021 року
            За перший квартал 2021року підприємством було виготовлено 44,59 тис. м3, та реалізовано готової продукції в кількості 35,16  тис. м3, на загальну суму 8814,92 тис грн. без ПДВ. Залишки готової продукції на складах підприємства становлять 22,343тис. м3  на загальну суму 7344,60тис.грн.  Спостерігається значний спад попиту на щебеневу продукцію  у першому кварталі 2021 року
          На підприємстві працює 65 робітників, разом з інженерно технічним складом працівників, та зайнятих по цивільно правовим договорам. Забезпечено працівників комунального підприємства спец одягом та взуттям. Також підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору, по харчуванню, перевезенню, та ще ряду соціальних пільг. Середня заробітна плата  на підприємстві становить 12809,96 грн. Заборгованість по виплаті заробітної плати, та сплати податків відсутня.    

         На протязі кварталу вжиті заходи щодо протидії поширенню коронавірусу COVID-19. Зокрема, всі працівники забезпечені особистими засобами захисту, а саме захисними масками та рукавицями, антибактеріальними, та дезінфікуючими засобами для обеззараження поверхонь робочих приміщень та особистої гігієни. Введено додаткове проведення прибирань та провітрювань  приміщень та обробка поверхонь із застосуванням дезінфікуючих засобів

         Для більш ефективної та високопродуктивної роботи дробарно-сортувального комплексу придбано у першому кварталі 2021 року  основний засіб а саме: Грохіт ГІЛ-52  на загальну суму 279,16тис.,та куплено лебедку на суму 46,80тис грн.
        Значну частину витрат становлять витрати на:
це і придбання паливно-мастильних матеріалів 1492,27тис.грн,(без ПДВ) придбання запасних частин та комплектуючих до транспортних засобів (оскільки у підприємства наявна лише застаріла техніка, яка часто виходить з ладу).та вартість ремонтних робіт 1594,63тис.грн.,(безПДВ)вартість  електроенергії (в т.ч. активна, реактивна та розподіл)    780,79тис.грн(без ПДВ); вартість вибухових робіт 950,66 тис.грн (безПДВ) та заробітна плата працівників 2497,94тис грн, що складає 80% всього фонду оплати праці підприємства, накопичена амортизація 763.95 тис грн. тощо.
       КП  «Мукачівське кар’єроуправління» сплачено  слідуючі податки та збори:
        До бюджету Мукачівської міської ради у 2021 році 681,78 тис.грн. частини чистого прибутку, та 583,53 тис.грн податку на прибуток підприємств. 
        До бюджету Мукачівського р-ну фактично сплачено: податки за користування надрами , за використання води, екологічний податок) – 491,59 тис.грн.
        До бюджету Кольчинської селищної ради (земельний податок та податок на нерухомість)-101,45 тис. грн. Також утриманнями із заробітної плати сплачено податок з доходів фіз. осіб 479,27тис.грн;ЄСВ-585,60тис.грн.,військокового збору 40,04тис.грн), що входять до фонду оплати праці.
        Протягом  періоду в КП “Мукачівське кар`єроуправління”  розробляє нової  ділянки для можливості в подальшому здійснювати видобування андезиту. Це зняття верхніх вскришних, та глиняних порід. Даний процес надзвичайно трудо та фінансово затратний, але являється невідємною частиною всього процесу видобування.
      За вищевказаний період часу підприємством проводиться робота над перспективним напрямком розвитку та розширення діяльності підприємства на 2021-2022роки- це створення підрозділу, що буде здійснювати переробку автомобільних шин.
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