Послуги
 
[bookmark: _GoBack]Центр з урахуванням потреб у соціальних послугах, визначених у територіальній громаді, надає такі соціальні послуги: 
· догляд вдома; 
· соціальна адаптація; соціальна інтеграція та реінтеграція; 
· екстрене (кризове) втручання; 
· консультування; 
· соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах; 
· соціальний супровід сімей, у яких виховуються дітисироти і діти, позбавлені батьківського піклування; 
· представництво інтересів; 
· соціальна профілактика; 
· інформування. 
Послуги надаються Центром за місцем проживання/перебування особи/сім'ї (вдома), у приміщенні надавача соціальних послуг, за місцем перебування особи/сім'ї поза межами приміщення надавача соціальних послуг (зокрема на вулиці). 
Підставою для надання соціальних послуг є: 
· направлення особи/сім'ї для отримання соціальних послуг, видане на підставі відповідного рішення управління соціального захисту населення Мукачівської міської ради; 
· результати оцінювання потреб особи/сім'ї у соціальних послугах. 
Рішення управління соціального захисту населення Мукачівської міської ради про надання послуг особі/сім'ї приймається відповідно до Порядку організації надання соціальних послуг, затвердженого Кабінетом Міністрів України. 
Соціальні послуги надаються Центром за рахунок бюджетних коштів, з установленням диференційованої плати залежно від доходу отримувача соціальних послуг або за рахунок отримувача соціальних послуг/третіх осіб. 
Розмір плати за соціальні послуги встановлюється Центром у визначеному законодавством порядку і затверджується його директором. 
Кошти, що надходять від надання платних соціальних послуг, використовуються в установленому законодавством порядку.
 

