Лауреати Мукачівської міської премії імені Олександра Духновича 2018 року
Номінація «Художня література»
- Валентина Попелюшка (Жук Валентина Іванівна), письменниця, член міського літературного об'єднання “Рідне слово” за повість “Отісатко”
Номінація «Педагогічна діяльність»
- Машика Віктор Томашович, вчитель історії та правознавства Мукачівського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад” №6 за методичний посібник “Усі уроки “Основи правознавства” 9 клас”
Номінація «Літературознавство та публіцистика»
- Дворниченко Віктор Васильович, письменник, журналіст, редактор газети «Мукачево» за книгу «Голгофа и воскресение Михая Мункачи»
Номінація «Музично-виконавське мистецтво»
- Піров Іван Васильович, педагог, композитор, поет, член Національної спілки композиторів України, відмінник народної освіти України - за навчально-методичний посібник “Зерна любові та краси”
Номінація «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво»
- Коприва Аттіла Тиберійович, художник, мистецтвознавець, член Національної спілки художників України, доцент кафедри живопису Закарпатської академії мистецтв — за живописний твір “У обіймах любові”
Номінація «Театральне мистецтво»
- Коваленко Петро Дмитрович, актор, майстер сцени Мукачівського драматичного театру - за втілення образу головного героя Вареника у водевілі-жарті “По-модньому” Михайла Старицького.
