Лауреати Мукачівської міської премії імені Олександра Духновича 2020 року
Номінація “Художня література”
Жанна Хома, прозаїк, педагог, член літературного об'єднання “Рідне слово” за збірку казок “Маленькі історії Дарчика та Міккі”. 
Номінація “Педагогічна діяльність”
Василь Шкріба, вчитель, керівник гуртка Мукачівського центру позашкільної освіти - методичний посібник “Відродження духовності й моралі, формування здорової, всебічно розвинутої особистості засобами туризму та краєзнавства”.
Номінація “Літературознавство та публіцистика”
Степан Сікора, журналіст, блогер, шеф-редактор інтернет-видання”Фенікс-слово” - “Матеріали на здобуття Мукачівської міської премії імені Олександра Духновича, 2013-2019 роки”.
Номінація “Музично-виконавське мистецтво”
Ігор Білик, композитор, педагог, заслужений діяч естрадного мистецтва України, член Національної ліги українських композиторів, лауреат Мукачівської міської премії ім. О.Духновича в номінації “Педагогічна діяльність”. - Ювілейний творчий вечір “Янголе мій”, однойменний аудіо СД альбом. 
Номінація “Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво”
Лариса Бровді, живописець, майстер декоративно-прикладного мистецтва, заслужений художник України, лауреат обласної премії в галузі образотворчого мистецтва ім. Й. Бокшая та А. Ерделі — живописні роботи “Весна”, “Коминар”, “Вечір”.
Номінація «Театральне мистецтво» - Гран-прі
Лідія Пирогова, народна артистка України, провідна актриса Мукачівського драматичного театру за роль Бабусі Еухенії у виставі “Дерева помирають стоячи” за п'єсою Алехандро Касона (номінація “Театральне мистецтво”). 
