Лауреати Мукачівської міської премії імені Олександра Духновича 2021 року
Номінація «Художня література» 

Маргарита Меденці, письменниця, авторка поетичних та прозових збірок для дітей, журналістка за збірку казок та історій для дітей середнього шкільного віку «Усміхнений будинок» та збірку віршів для дошкільнят і учнів молодших класів “Мудрий зайчик” 

Номінація «Педагогічна діяльність»

Володимир Волонтир, композитор, диригент, заслужений діяч мистецтв України, член Національної спілки композиторів України директор Мукачівської хорової школи хлопчиків та юнаків, та Оксана Волонтир, викладач-методист Мукачівської хорової школи, хормейстер хору хлопчиків та юнаків, керівник молодшого хору хлопчиків за навчальний посібник-практикум «Співає дитячий хор». 

Номінація «Музично-виконавське мистецтво»

Фольклорний народний колектив «Русна́ки» комунального закладу “Палац культури і мистецтв” Мукачівської міської ради (керівник Михайло Піров) за онлайн-концерт «SILVERLAND FOLK» 
Номінація «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво»

Олександр Андялошій, художник-графік, заслужений архітектор України, член Закарпатської організації Національної спілки художників України, лауреат обласної премії в галузі образотворчого мистецтва ім. Й. Бокшая та А. Ерделі за творчі роботи із серії «PRO URBE».
Номінація «Театральне мистецтво»

Сірануш Матл, провідна актриса Мукачівського драматичного театру за роль Оповідачки у монодрамі «Свято солодкої лободи» Лесі Степовички. 

У номінації «Літературознавство та публіцистика» премія не присуджена, через відсутність більшості голосів членів комісії, необхідних для здобуття перемоги у цій номінації.

