Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта                 «Про затвердження методики розрахунків та розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають на землях комунальної власності Мукачівської  міської територіальної  громади  для розташування рекламних засобів».
Звертаємо увагу на те, що проект регуляторного акта з відповідним аналізом регуляторного впливу буде розміщено на порталі Мукачівської міської ради www.mukachevo-rada.gov.ua у розділі «Управління містом. Регуляторна діяльність. Проєкти регуляторних актів та аналіз регуляторного впливу».

Зауваження та пропозиції щодо проєкту регуляторного акта, аналізу регуляторного впливу просимо надсилати на адресу розробника- відділ архітектури та містобудування управління міського господарства Мукачівської міської ради потягом місяця з дня його опублікування у письмовому вигляді або електронною поштою. 
Адреса розробника: 89600, м. Мукачево, пл. Духновича Олександра, 2 управління міського господарства, тел. +380666331880, email: u.mg@mukachevo-rada.gov.ua.
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