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Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Мукачівської міської ради" (далі Центр) є закладом соціального захисту населення, який проводить соціальну роботу та надає соціальні послуги особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах.

Центр з урахуванням потреб у соціальних послугах, визначених у територіальній громаді, надає такі соціальні послуги: догляд вдома; соціальна адаптація; соціальна інтеграція та реінтеграція; екстрене (кризове) втручання; консультування; соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах; соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування; представництво інтересів; соціальна профілактика; інформування.

Здійснена соціальна робота протягом звітного періоду полягає у проведенні соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення на території Мукачівської міської територіальної громади; наданні особам/сім’ям комплексу соціальних послуг, яких вони потребують відповідно до індивідуальних потреб, з метою мінімізації або подолання таких обставин.

Безпосередньо працівниками Центру проводиться робота з виявлення осіб/сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, або мають ризик потрапляння у такі обставини застосовуючи різні методи соціальної роботи; оцінювання потреб осіб/сімей у соціальних послугах; безпосереднього надання соціальних послуг відповідно до державних стандартів соціальних послуг; надання допомоги особам/сім’ям у розв’язанні їх соціально-побутових проблем; взаємодії з іншими суб’єктами системи надання соціальних послуг, а також з органами, установами, закладами, фізичними особами - підприємцями, які в межах компетенції надають допомогу особам/сім’ям та/або здійснюють їх захист; інформування населення територіальної громади та осіб/сім’ї індивідуально про перелік, обсяг і зміст соціальних послуг, які надаються Центром, умови та порядок їх отримання, в тому числі інформування населення територіальної громади про сімейні форми виховання дітей; особами, які відбули покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування таких покарань на підставах, передбачених законом, за повідомленням управління соціального захисту населення Мукачівської міської ради.

Соціальна робота здійснюється з обов’язковим забезпеченням захисту персональних даних отримувачів соціальних послуг відповідно до Закону України “Про захист персональних даних”. 

Протягом 2022 року - 128 особам надавалася соціальна послуга догляду вдома 7 (сімома) соціальними робітниками Центру, в ході якої виконуються заходи, що проводяться за місцем проживання (вдома) отримувачів соціальної послуги і полягають у наданні допомоги в самообслуговуванні особам, які частково або повністю втратили / не набули здатності до самообслуговування. У роботі застосовується адресність та індивідуальний підхід.

У розрахунку забезпечення соціальною послугою догляду вдома 128 осіб з них склали: у міській місцевості: - 89 осіб похилого віку, у яких наявні вади, що перешкоджають самообслуговуванню; - 39 осіб, які мають встановлену I, II, III групу інвалідності; у сільській місцевості:  - 16 осіб похилого віку, у яких наявні вади, що перешкоджають самообслуговуванню; - 7 осіб, які мають встановлену I, II, III групу інвалідності. За гендерним розподілом 108 жінок та 20 чоловіків є отримувачами соціальної послуги догляду вдома.

Протягом звітного періоду припинено надання соціальної послуги догляду вдома 35 особам, з них: у зв’язку зі смертю – 7 особам; у зв’язку із зміною місця проживання – 4 особам; у зв’язку із відсутністю потреби особи у отриманні соціальної послуги з власної ініціативи (встановлено контакти з родичами, які дбають про осіб та доглядають за ними) – 16 особам; а також, на підставі рішення управління соціального захисту населення Мукачівської міської ради у зв’язку з відсутністю потреби у соціальних послугах на підставі здійсненої оцінки потреб у соціальних послугах – 8 особам. 


Під час надання соціальної послуги догляду вдома здійснено - 8850 візитів за місцем проживання отримувачів соціальної послуги. Виконано - 35037 заходів, що складають зміст соціальної послуги, а саме: - придбано та доставлено продукти харчування, медикаменти, господарські та промислові товари; здійснено доставку гарячих обідів;  здійснено приготування їжі; допомога у веденні домашнього господарства: прибирання, винесення сміття, миття вікон, дверей, прання, прасування білизни, її заміна, розпалювання печі, дрібний ремонт одягу, допомога у оформленні документів, внесення платежів, звірення та передання показників, та інші; допомогу у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, рухового режиму, прийом ліків, годування тощо); допомога у пересуванні; супроводження особи; допомога у оформленні та користуванні реабілітаційними засобами; допомога в оформленні документів на призначення та перерахування пенсій, пільг, субсидій, тощо; взаємодії з іншими фахівцями та службами; обробка присадибних ділянок; консультування з соціальних питань; та інші допоміжні заходи, які виникають за потреби.

Для забезпечення індивідуальних потреб отримувачів соціальної послуги догляд вдома, дохід яких є низьким, Центром проводиться постійна робота із взаємодії з благодійниками, волонтерами та залучення їх до підтримки осіб, які найбільше цього потребують, так особи з інвалідністю та похилого віку отримують підтримку, матеріальну допомогу у формі продуктових наборів, які включали: овочі, фрукти, м’ясні вироби, консерви, молочні продукти, злакові крупи, солодощі, одяг, взуття, засоби гігієни, та засоби реабілітації.  

Проводиться постійна соціальна робота з вразливими групами населення, а саме: особами, сім’ями та дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. Загальна кількість сімей (осіб), охоплених соціальними послугами, у звітному періоді складає 96 сімей: з них 126 осіб старше 18-ти років та 134 дітей. 

          Також особлива увага приділяється сім’ям з дітьми, які є вимушеними переселенцями у зв’язку з війною на території України та оселилися на території Мукачівської міської територіальної громади. Наданням соціальних послуг було задоволено потреби осіб/ сімей з дітьми: у психологічній, юридичній допомозі; сприянні у працевлаштуванні; сприянні у влаштуванні до закладів освіти; у організації лікування; у вирішенні житлово-побутових питань; у налагодженні зв’язків із членами родини; у отриманні реєстрації за місцем проживання; у гуманітарній допомозі; у оформленні документів для призначення соціальних виплат, тощо.


Також, з метою підвищення кваліфікації працівники Центру постійно беруть участь у різних навчальних семінарах з питань надання соціальних послуг, соціальної роботи з різними категоріями вразливих груп населення та шляхом самоосвіти.

