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ЗВІТ
про базове відстеження результативності регуляторного акта
На виконання вимог ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» відповідно до вимог Методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. №308, затверджується звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта:
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер.
Рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 07.04.2020р. №140 «Про затвердження Правил проведення земляних робіт на території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади»
2. Назва виконавця заходів з відстеження.
Управління міського господарства Мукачівської міської ради.
3. Цілі прийняття акта.

Цілями  є впорядкування правил та норм поведінки юридичних та фізичних осіб при проведенні земляних робіт в місті та комплексу заходів, необхідних для забезпечення якісного та своєчасного проведення відновлювальних робіт. Регулювання правовідносини учасників щодо проведення аварійно-відновлювальних робіт на підземних інженерних мережах.
4. Строк виконання заходів з відстеження.
Відстеження проводилось з 10.10.2020 р. по 10.11.2020 р.
5. Тип відстеження
Базове відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження.
Використання статистичних даних.
 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.
Результативність регуляторного акта визначалась на підставі даних наданих Управлінням міського господарства Мукачівської міської ради, Центру надання  адміністративних  послуг  Мукачівської міської ради.

Також відстеження  результативності даного акта здійснюється шляхом аналізу наступних показників:
- Загальна кількість виданих дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів;

- Кількості звернень та скарг від мешканців Мукачівської ОТГ щодо порушень правил проведення земляних робіт на території Мукачівської ОТГ.

- Кількість складених адміністративних протоколів за порушення правил проведення земляних робіт на території Мукачівської ОТГ.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
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9.Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
Проведено базове відстеження. Висновок про ефективність даного регуляторного акта можна буде зробити за результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта.
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