ЗВІТ
про хід громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проектах містобудівної документації
09 березня 2021 року
                                                           

м.Мукачево
Порядок денний:
1. Розгляд містобудівної документації «Детальний план території по вул. Духновича Олександра,14 в місті Мукачево для багатоквартирної житлової забудови» розробленого на виконання рішення 80-тої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від «25» червня  2020  № 1932. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу (COVID-19), з урахуванням рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Закарпатської області (протокол №9 від 06.03.2021року)  встановлюються  обмежувальні протиепідемічні заходи, на виконання вищезазначеного протоколу скасовуються усі нарадчі заходи та засідання колегіальних і дорадчих органів (зокрема містобудівних рад, громадських слухань і обговорень). Тому формою громадського обговорення містобудівної документації визначено «Громадські слухання» з метою ознайомлення якомога більшої кількості членів громади.
Інформуємо,  що згідно  постанови КМ України  від 25 травня 2011 р. № 555 «Про проведення громадських слухань», відповідно до  статті  21  Закону  України  "Про регулювання містобудівної діяльності", на виконання розпорядження міського голови №37 від 05.02.2021 «Про проведення громадських слухань»  Повідомлення про громадські обговорення містобудівної документації було розміщенно на офіційному сайті Мукачівської міської ради та в ЗМІ (газета «Мекурій» №5(930), газета «Панорама №2 (10122).   З метою одержання та врахування зауважень та пропозицій громадськості на офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «громадська участь» - «громадські слухання» 04.02.2021 були оприлюднені текстові та графічні матеріали проекту детального плану території, звіт СЕО https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya (розробник Приватний підприємець Медвецькі Арнольд кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця (серія АА №003557).
Колегією архітекторів архітектурно-містобудівної ради 30.09.2020 відбувся розгляд проекту «Детальний план території по вул. Духновича Олександра,14 в місті Мукачево для багатоквартирної житлової забудови», розробленого на виконання рішення 80 сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від «25» червня  2020  № 1932 в приміщенні Мукачівіської міської ради (малий зал, ІІ-й поверх, каб.71). Мета розроблення детального плану - переведення земельної ділянки загальною площею 1,2695 га по вул. Духновича Олександра, 14 (кадастровий номер 2110400000:01:001:0796) в категорію земель житлової та громадської забудови – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, розглянувши звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «РББ-Інвест» (код ЄДРПОУ 43010310). 
Мукачівською міською радою оголошено про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території та стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування (Звіт про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації «Детальний план території по вул. Духновича Олександра,14 в місті Мукачево для багатоквартирної житлової забудови», розроблений (розробник Приватний підприємець Медвецькі Арнольд кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця (серія АА №003557).
Інформуємо, що за період громадських слухань з 05 лютого 2021  року по 05 березня 2021 року,  строки подання пропозицій до проекту містобудівної документації визначені п.2.7 Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево, затвердженого рішенням  37 сесії 7-го скликання Мукачівської міської ради від 22.02.2018 № 960 (Положення), на адресу Мукачівської міської ради у письмовому вигляді не надходили.

 Враховуючи вищенаведене, відповідно до частини шостої статті 21 Закону України "Про регулювання  містобудівної  діяльності" процедура розгляду пропозицій громадськості витримана, громадське слухання проведено.

Звіт оприлюднити на офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради.
Начальник відділу архітектури та містобудування 

управління міського господарства,
головний архітектор міста                                                         І.Івановчик


