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 Детального плану території по пров. Штолцеля Вільгельма в м. Мукачево, загальною площею 0,1351 га з кадастровим номером  2110400000:01:012:0822, з метою зміни цільового призначення із земель «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» у землі «для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури». Замовник документації – виконавчий комітет Мукачівської міської ради. 

Розробник документації – Приватне підприємство «Закарпатземля» (код ЄДРПОУ 35401466 кваліфікаційний сертифікат архітектора № АА 001433. 
Проектна пропозиція детального плану території оприлюднена на сайті Мукачівської міської ради у розділі «Громадська участь» - «Громадські слухання» з метою ознайомлення якомога більшої кількості членів громади.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання відбудуться 12 серпня 2021 року о 10.00 год в приміщенні Мукачівської міської ради по пл.Духновича Олександра,2 в м.Мукачево.
