ЗВІТ

про хід громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проектах містобудівної документації
20 грудня 2022 року
                                                           

м.Мукачево
Розгляд містобудівної документації «Детальний план території по вул. Миру, 151 А в м.Мукачево Мукачівської міської територіальної громади»
Місце проведення :  приміщення Мукачівської міської ради 

Початок: 10 год.00 хв. 

Згідно  постанови КМ України  від 25 травня 2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку  проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні», відповідно до  статті  21  Закону  України  "Про регулювання містобудівної діяльності", на виконання розпорядження Мукачівського міського голови № 411  від 14.11.2022 на сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «Громадська участь» 17.11.2022 булo опубліковано повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку повна назва документа державного планування «Детальний план території по вул. Миру, 151 А в м.Мукачево Мукачівської міської територіальної громади». Оприлюднені текстові матеріали проекту детального плану території https://mukachevo-rada.gov.ua/news/informacijne-povidomlennya-pro-gromadski-sluhannya та Звіт про стратегічну екологічну оцінку (Відповідальним за розробку містобудівної документації ) визначено Медвецкі Арнольд Тіборович ( код 1618900018)).
 На офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «Оголошення» 20.06.2022 були оприлюднено Інформаційне повідомлення про початок розроблення Детального плану території по вул. Миру, 151 А в м. Мукачево Мукачівської міської територіальної громади та текст заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки даного проєкту текстові та графічні матеріали проекту детального плану території https://mukachevo-rada.gov.ua/news/informacijne-povidomlennya-pro-pochatok-rozroblennya-detalnogo-planu-teritoriyi-po-vul-miru-151-2006. В ЗМІ (газета «Панорама» від 17.11.2022 року було розміщено повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку повна назва документа державного планування «Детальний план території по вул. Миру, 151 А в м.Мукачево Мукачівської міської територіальної громади».
 Архітектурно-містобудівною радою (Протокол №21-2022 від 11.11.2022 року) відбувся розгляд проєкту .
 Учасників архітектурно-містобудівної ради було ознайомлено детально з проектними матеріалами:

Проєкт розроблено з метою зміни цільового призначення земельної ділянки із земель 11.02 «Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості) на землі 02.10 «Для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури». За результатами розгляду проектної документації архітектурно-містобудівною радою  було вирішено прийняти за основу розроблений проект Детального плану території по вул. Миру, 151 А в м.Мукачево Мукачівської міської територіальної громади. Рекомендовано врахувати в проектній документації вимоги Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій», з метою вжиття додаткових заходів у сфері будівельної діяльності, пов’язаних із захистом населення від вибухів, вибухових хвиль, ураження небезпечними хімічними, радіоактивними і біологічно небезпечними речовинами.

Доручено відділу архітектури та містобудування управління міського господарства Мукачівської міської ради забезпечити заходи проведення процедури громадських слухань проекту детального планування для врахування громадських інтересів, відповідно до вимог чинного законодавства, оприлюднення проєкту Детального плану території по вул. Миру, 151 А в м.Мукачево Мукачівської міської територіальної громади, реєстрацію, розгляд та узагальнення пропозицій громадськості до містобудівної документації.

За період громадських слухань з 17.11.2022 року по 17.12.2022 на адресу Мукачівської міської ради зауважень, пропозицій та заперечень громадськості не надходило. Строки подання пропозицій до проекту містобудівної документації визначені п.2.7 Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево, затвердженого рішенням  37 сесії 7-го скликання Мукачівської міської ради від 22.02.2018 № 960.
Враховуючи вищенаведене, відповідно до частини шостої статті 21 Закону України "Про регулювання  містобудівної  діяльності" громадське слухання проведено.

Розроблений проект «Детального плану території по вул. Миру, 151 А в м.Мукачево Мукачівської міської територіальної громади» подати на розгляд профільних депутатських комісій та затвердження Мукачівської міської ради.

Звіт оприлюднити на офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради.

Начальник відділу архітектури та містобудування 

управління міського господарства
Мукачівської міської ради,
головний архітектор міста                                                     Іван ІВАНОВЧИК


