ПРОТОКОЛ
громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проектах містобудівної документації
20 серпня 2021 року
                                                           

м.Мукачево
Порядок денний:
1. Розгляд містобудівної документації «Детальний план території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громади» 
Місце проведення :  Центр громадськості та національних культур Мукачівської міської ради за адресою: м. Мукачево, площа Кирила і Мефодія, 30 
Початок: 10 год.00 хв. 

Громадські слухання відбулися за участю мешканців територіальної громади, представників громадських організацій (реєстрація присутніх додається), керівників місцевої влади, депутатів міської ради, а також представників Державного підприємства "Фінансування інфраструктурних проектів" та Національного експертно-будівельного альянсу України, розробників містобудівної документації ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва»
СЛУХАЛИ:      

Буднік В. –  привітав  всіх присутніх, проінформував,  що згідно  постанови КМ України  від 25 травня 2011 р. № 555 «Про проведення громадських слухань», відповідно до  статті  21  Закону  України  "Про регулювання містобудівної діяльності", на сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «громадські обговорення» 16.07.2021 та в газеті «Панорама» №24 (10144) від 22.07.2021 року були оприлюднені інформаційне повідомлення про початок розроблення детального плану території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громадиhttps://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya.

На виконання розпорядження Мукачівського міського голови № 252  від 21.07.2021  в ЗМІ (газета «Меркурій» №28/953/ від 19.08.2021 року та газета «Панорама» №25 (10145) від 29.07.2021 ) була розміщена інформація  про проведення громадського обговорення містобудівної документації  - детального плану території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громади.  На офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «громадські обговорення» 23.07.2021 були оприлюднені текстові та графічні матеріали проекту детального плану території https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya (розробник ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва»  код ЄДРПОУ 42003009 ГАП Ханенко О.І.)
Архітектурно-містобудівною радою (Протокол №17/2021 від 19.08.2021) відбувся розгляд проекту Детального плану території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громади. розробленого на підставі таких даних: рішення 9 сесії 8 скликання Мукачівської міської ради від 27.05.2021 року №364; рішення 9 сесії 8 скликання Мукачівської міської ради від 27.05.2021 року №363; розпорядження Мукачівської районної державної адміністрації Закарпатської області від 20.05.2021 року №181; завдання на проєктування; інженерно-топографічний план в М 1:2000, який виготовлено ТОВ «Геоматичні рішення» в 2021 році.

 Під час громадських слухань представників громади було ознайомлено детально з проектними матеріалами. Розробниками містобудівної документації ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва» О.Краснолуцька та О.Ханенко були надані грунтовні відповіді на запитання. Керівник Закарпатської філії ДП «ФІНІНПРО» В.Пригладь відповів на запитання громадян, щодо перспективи та терміни будівництва міжнародного аеропорту. Міський голова А.Балога зауважив, що призначення  аеропорту є виключно цивільним. 
21 липня 2021 року в «Екогазета» №7(71) Мукачівською міською радою оголошено про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території та стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування (Звіт про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації «Детальний план території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громади» розроблений ФОП Некращук Т.В. (кваліфікаційний сертифікат інженера-землевпорядника №001052 від 03.01.2013)https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya.
За результатами виступу, було вирішено прийняти за основу розроблений проект Детального плану території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громади. 
За період громадських слухань з 21 липня 2021 року по 20 серпня 2021 року на адресу Мукачівської міської ради зауважень, пропозицій та заперечень громадськості не надходило. Строки подання пропозицій до проекту містобудівної документації визначені п.2.7 Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево, затвердженого рішенням  37 сесії 7-го скликання Мукачівської міської ради від 22.02.2018 № 960.
Враховуючи вищенаведене, відповідно до частини шостої статті 21 Закону України "Про регулювання  містобудівної  діяльності" громадське слухання проведено.

Розроблений проект Детального плану території для проектування та будівництва аеропорту в Закарпатському регіоні на території Мукачівської міської територіальної громади. подати на розгляд та затвердження сесією Мукачівської міської ради.

Звіт оприлюднити на офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради.

Начальник відділу архітектури та містобудування 

управління міського господарства,
головний архітектор міста                                                         І.Івановчик


