ЗВІТ
про хід громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проектах містобудівної документації
16 серпня 2021 року
                                                           

м.Мукачево
Порядок денний:
1. Розгляд містобудівної документації «Коригування детального плану території в кварталі «Новий» обмежений вул. Гуци - Венеліна Юрія,  вул. Воробйова Геннадія, вул. Графа фон Шенборна м. Мукачево», розробленої на підставі: рішення 72 сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання №1761 від 23.01.2020 року «Про надання дозволів на розроблення (коригування) детальних планів території в м. Мукачево», рішення 82 сесії Мукачівської міської ради №2005 від 20.08.2020 року «Про надання дозволів на розроблення детальних планів території міста Мукачева» та завдання на розробку, затвердженого замовником та погодженого головним архітектором міста Мукачева.
Місце проведення та дата :  приміщення Мукачівської міської ради (ІI поверх, великий зал ) 12 серпня 2021 року
Початок: 10 год.00 хв. 
Замовник документації – виконавчий комітет Мукачівської міської ради. 

Розробник документації – Приватне підприємство «Архідром» (скорочена назва ПП «Архідром») діюче згідно свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи серія А00 №611118, ідентифікаційний код 31019095, видане 14.06.2000 р. Виконавчим комітетом Мукачівської міської ради Закарпатської області.

Архітектор Бакалов Вадим Русланович згідно діючої ліцензії серія АА №000891, виданої Міністерством регіонального розвитку та будівництва України 29 листопада 2012 року (категорія - архітектор). Зареєстровано в реєстрі атестованих осіб 15 листопада 2012 року за №891 президією комісії 15.11.2012 №12-А.
Інформуємо про наступне: згідно  постанови КМ України  від 25 травня 2011 р. № 555 «Про проведення громадських слухань», відповідно до  статті  21  Закону  України  "Про регулювання містобудівної діяльності", в ЗМІ та на сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «громадські обговорення» 16.07.2021 оприлюднено інформаційне повідомлення про громадське обговорення містобудівної документації «Коригування детального плану території в кварталі «Новий» обмежений вул. Гуци - Венеліна Юрія,  вул. Воробйова Геннадія, вул. Графа фон Шенборна м. Мукачево» https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya.
На виконання розпорядження Мукачівського міського голови № 229  від 08.07.2021  в ЗМІ (газета «Панорама» №24 (10144) від 22.07.2021 року була розміщена інформація  про проведення громадського обговорення містобудівної документації «Коригування детального плану території в кварталі «Новий» обмежений вул. Гуци - Венеліна Юрія,  вул. Воробйова Геннадія, вул. Графа фон Шенборна м. Мукачево». На офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua  в  розділі «громадські обговорення» 16.07.2021 були оприлюднені текстові та графічні матеріали проекту детального плану території https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya
Архітектурно-містобудівною радою 30.09.2020 року відбувся колегіальний розгляд проекту містобудівної документації - коригування детального плану території в кварталі «Новий» обмежений вул. Гуци - Венеліна Юрія,  вул. Воробйова Геннадія, вул. Графа фон Шенборна м. Мукачево, розробленої на підставі: рішення 72 сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання №1761 від 23.01.2020 року «Про надання дозволів на розроблення (коригування) детальних планів території в м. Мукачево», рішення 82 сесії Мукачівської міської ради №2005 від 20.08.2020 року «Про надання дозволів на розроблення детальних планів території міста Мукачева» та завдання на розробку, затвердженого замовником та погодженого головним архітектором міста Мукачева.
Детальний план території розроблений з метою забудови території для створення житлового кварталу малоповерхової садибної забудови. Також метою забудови є розвиток інфраструктури міста методом створення нового громадського простору.

Другою планувальною особливістю є лінійна структура жилого кварталу з чітким визначенням прямокутної форми ділянок. Земельна ділянка для будівництва приватних зблокованих будинків розташована вздовж вулиці Графа фон Шенборна.

Зазначена ділянка здатна забезпечити будівництво житлового кварталу малоповерхової садибної забудови з озелененням території та будівництвом допоміжних споруд та майданчиків. Містобудівна документація розроблена у відповідності  до ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», ДСП-173 «Санітарні правила планування та забудови населених пунктів» та «Закону України № 3038-VI від 17.02.2011р. «Про регулювання містобудівної діяльності». 
Детальним планом території передбачено будівництво індивідуальних приватних будинків на земельних ділянках. З них: Котеджів типу 1 (площа забудови 197,0) – 9 будинків. Котеджів типу 2 (площа забудови 197,0 м2) – 7 будинки. Котеджів типу 3 (площа забудови 173,0 м2) – 1 будинок.

Також на території передбачено декілька громадських автомобільних парковок на 36 місць (в тому числі 4 місця для осіб з обмеженими можливостями та 1 зарядна станція для електромобілів).

Проектом передбачається раціональне використання земельних ділянок з урахуванням вимог ДБН Б.2.2-12:2019
За результатами розгляду, рекомендовано прийняти за основу розроблений проект «Коригування детального плану території в кварталі «Новий» обмежений вул. Гуци - Венеліна Юрія,  вул. Воробйова Геннадія, вул. Графа фон Шенборна м. Мукачево»
За період громадських слухань з 12.07.2021 року по 12.08.2021 року на адресу Мукачівської міської ради звернень, пропозицій та заперечень у визначений термін не надходило. Строки подання пропозицій до проекту містобудівної документації визначені п.2.7 Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево, затвердженого рішенням  37 сесії 7-го скликання Мукачівської міської ради від 22.02.2018 № 960. 
УХВАЛИЛИ:

Враховуючи вищенаведене, відповідно до частини шостої статті 21 Закону України "Про регулювання  містобудівної  діяльності" громадське слухання проведено.

Розроблений проект «Коригування детального плану території в кварталі «Новий» обмежений вул. Гуци - Венеліна Юрія,  вул. Воробйова Геннадія, вул. Графа фон Шенборна м. Мукачево» подати на розгляд та затвердження виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

Звіт оприлюднити на офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради.

Начальник відділу архітектури та містобудування 

управління міського господарства,
головний архітектор міста                                                         І.Івановчик


