ЗВІТ

про хід громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проектах містобудівної документації
16 грудня 2021 року
                                                           

м.Мукачево
Розгляд містобудівної документації «Детальний план території обмеженої вулицями Угрина Мойсея, Горького та річкою Потік в с.Завидово Мукачівської міської територіальної громади»
Місце проведення :  приміщення Мукачівської міської ради 

Початок: 13 год.00 хв. 

Згідно  постанови КМ України  від 25 травня 2011 р. № 555 «Про проведення громадських слухань», відповідно до статті 21 Закону України  "Про регулювання містобудівної діяльності", на сайті Мукачівської міської ради htt://www.mukachevo-rada.gov.ua в розділі «громадські обговорення» за посиланням https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya та в газеті «Панорама»  №22 (10142) від 08.07.2021 та газеті «Меркурій» №24 (949) від 15.07.2021 були оприлюднені інформаційне повідомлення про початок розроблення детального плану території обмеженої вулицями Угрина Мойсея, Горького та річкою Потік в с.Завидово Мукачівської міської територіальної громади з метою раціонального використання земель населеного пункту Мукачівської територіальної громади та зміни цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 2122782400:10:102:0075, розташовану по вул.Угрина Мойсея, 2 в с.Завидово Мукачівської міської територіальної громади з метою розміщення кварталу житлової забудови та переведення земель сільськогосподарського призначення в землі житлової та громадської забудови».

21 жовтня 2021 року відділом архітектури та містобудування управління міського господарства Мукачівської міської ради на офіційному сайті Мукачівської міської ради https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya та в ЗМІ -газета «Панорама» №35 (10155) від 21.10.2021 та газета «Меркурій» №35 (960) від 21.10.2021 оголошено про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до проекту містобудівної документації. 

Архітектурно-містобудівною радою (Протокол №22/2021 від 15.11.2021) відбувся розгляд проекту .
 Учасників архітектурно-містобудівної ради було ознайомлено детально з проектними матеріалами:

 Зазулич С.І. (ГАП  детального плану території) представив на розгляд проект детального плану території обмеженої вулицями Угрина Мойсея, Горького та річкою Потік в с.Завидово Мукачівської міської територіальної громади, розроблений на підставі Рішення  8  сесії 8-го скликання Мукачівської міської ради від 22 квітня 2021 року № 309 та Рішення 10 сесії 8-го скликання Мукачівської міської ради від 25 червня 2021 року № 411. Мета розробки детального плану території – визначення планувальної організації та розвитку території, уточнення функціонального призначення проектованої території у с.Завидово. За функціональним використанням зазначена територія передбачається для розміщення житлової та громадської забудови. Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.

Цільове призначення земель:  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка);   для будівництва та обслуговування будівель торгівлі; для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови. Рекомендована поверховість будинків – до 3 поверхів включно. Проектом передбачено будівництво житлових будинків зблокованого типу за рахунок реконструкції існуючої будівлі. 

На вільній частині земельної ділянки запроектувати 12 індивідуальних житлових будинків, будівлю торгівлі, інженерні будівлі та споруди необхідні для обслуговування нової забудови.

 У запроектованому будинку усі мешканці квартир мають мати відкриту частинку власного пішохідного подвір’я, яке естетично вписуватиметься у загальний ландшафт і з’єднується з громадським простором.

На перспективу сусідня земельна ділянка визначена, як територія виробничої забудови (розміщення сонячної станції).

Необхідні об’єкти соціального обслуговування для мешканців будинку (заклади освіти та культури, торгівлі, інше) розміщені в межах пішохідної доступності. Запроектовані відкриті автостоянки постійного та тимчасового (гостьові) зберігання автомобілів, а також стоянки велосипедів. Вивезенням твердих побутових відходів ІV класу небезпеки на території міста та Мукачівського району здійснюється ТОВ «АВЕ Мукачево». Захоронення твердих побутових відходів проводиться Мукачівським комунальним підприємством «Чисте місто» на сміттєзвалищі «Полігоні твердих побутових відходів», що знаходиться в м. Мукачево (9,4 га). На території ДПТ наявні такі планувальні обмеження: охоронні зони ПЛ 10 кВт; охоронні зони ПЛ до 1 кВт; санітарно-захисна зона арт. свердловини.
За результатами розгляду проектної документації архітектурно-містобудівною радою  було вирішено прийняти за основу розроблений проект Детального плану території.

На сайті Мукачівської міської ради в розділі «Громадські слухання» https://mukachevo-rada.gov.ua/golovna/instrumenti-meshkancya/gromadska-uchast/gromadski-sluhannya були оприлюднені текстові та графічні матеріали проекту детального плану території. В ЗМІ (газета «Панорама» №38/10158/ від 11.11.2021 року  та газеті «Меркурій» №38 /963/ від 11.11.2021 була розміщена інформація  про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території та стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування (Звіт про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації «Детальний план території розміщення кварталу житлової забудови обмеженого вулицями Угрина Мойсея, Горького та річкою Потік у с.Завидово Мукачівської міської територіальної громади» розроблений ФОП Зазулич С.І. кваліфікаційний сертифікат архітектора серія АР 003307 від 14.07.2016) 
За період громадських слухань з 19 листопада 2021 року на адресу Мукачівської міської ради зауважень, пропозицій та заперечень громадськості не надходило. Терміни подання пропозицій до проекту містобудівної документації визначені п.2.7 Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачево, затвердженого рішенням  37 сесії 7-го скликання Мукачівської міської ради від 22.02.2018 № 960 витримані.
Враховуючи вищенаведене, відповідно до частини шостої статті 21 Закону України "Про регулювання  містобудівної  діяльності" громадське слухання проведено.

Розроблений проект Детального плану території обмеженої вулицями Угрина Мойсея, Горького та річкою Потік в с.Завидово Мукачівської міської територіальної громади подати на розгляд та затвердження Мукачівської міської ради.

Звіт оприлюднити на офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради.

Начальник відділу архітектури та містобудування 

управління міського господарства,
Мукачівської міської ради

головний архітектор міста                                                      Іван ІВАНОВЧИК


