ПРОТОКОЛ  № 2
Засідання комісії з визначення розміру надання фінансової допомоги, згідно Порядку реалізації Програми підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки, відповідно до звернень ОСББ.
від 16.09.2021 року                                                                              м. Мукачево
Присутні:  7   чол. , відсутні  4   чол. 
Голова комісії
Блінов Андрій Юрійович             начальник управління міського господарства                                   Мукачівської міської ради
Заступник голови комісії
Коростельов Аркадій                        заступник начальника управління міського
Валерійович                                       господарства Мукачівської міської ради
Секретар комісії
Білак Ельвіра Петрівна                     головний спеціаліст відділу розвитку                                                                                                                                                                                                                об’єднань співвласників багатоквартирних будинків управління міського господарства Мукачівської міської ради
Члени комісії
Бортейчук Юрій Юрійович              начальник юридичного відділу Мукачівської 
                                                             міської ради
Лендел Микола Михайлович

депутат Мукачівської міської ради 8-го






скликання
Нетребко Тетяна Олексіївна 

головний спеціаліст, кошторисник відділу 





житлово-комунального господарства 






управління міського господарства 







Мукачівської міської ради  
Полончак Неоніла Михайлівна        начальник відділу розвитку об’єднань                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             співвласників багатоквартирних будинків  управління міського господарства Мукачівської міської ради   
Суворов Олександр                           начальник технічного відділу 
Олександрович  
КП “Міськводоканал” Мукачівської міської ради
Відсутні: Герц М. М. (перебуває у відпустці), Дзьобак О. С. (перебуває на лікарняному), Мядін П. В. (перебуває на обстеженні), Сабов Н. М. (перебуває у відпустці).
Порядок денний
Розгляд листів – звернень на участь у Програмі підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки та отримання фінансової допомоги з бюджету Мукачівської міської територіальної громади.
Доповідає: Полончак Неоніла Михайлівна - начальник відділу розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків управління міського господарства Мукачівської міської ради.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Слухали: 
Полончак Неонілу Михайлівна, яка доповіла, що на ім'я міського голови звернулися з листами-зверненнями та необхідними пакетами документів голова ОСББ “Закарпатська-10” та представник керівника ОСББ “Закарпатська-4”, про  участь в Програмі підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки, а саме про виділення коштів з місцевого бюджету: 
- Голова ОСББ “Закарпатська-10” Лендєл Ірина Анатоліївна, після проведеного комісійного обстеження систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку №10 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево, враховуючи рекомендації щодо кошторисного розрахунку вартості робіт, просить виділити кошти, шляхом спільного фінансування на проведення капітального ремонту систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку із встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання в будинку №10 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево;
- Представник керівника ОСББ “Закарпатська-4” Капітан Ігор Іванович після проведеного комісійного обстеження систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку №4 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево, враховуючи рекомендації щодо кошторисного розрахунку вартості робіт, просить виділити кошти, шляхом спільного фінансування на встановлення вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання в будинку №4 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево.
Виступила: 

Нетребко Т. О., яка розглянула пакети документів, поданих головами ОСББ щодо виділення коштів із місцевого бюджету для надання фінансової допомоги ОСББ, шляхом спільного фінансування та доповнила, що ОСББ “Закарпатська-10”  ще не отримувало одноразову фінансову підтримку з місцевого бюджету на проведення ремонтних робіт у будинку за попередньо діючими програмами. 

Згідно  Порядку реалізації Програми, розмір фінансової допомоги на проведення капітального ремонту систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку із встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання, повинен дорівнювати сумі, що буде визначена проєктно-кошторисною документацією, однак не може перевищувати суму вартості робіт, яка визначена у поданому ОСББ кошторисному розрахунку вартості робіт.

При цьому, вартість робіт у кошторисному розрахунку, поданому ОСББ “Закарпатська-10”, становить  226,39862 тис. грн .

За результатами комісійного обстеження систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку №10 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево та перевіривши кошторисний розрахунок вартості робіт, пропоную надати ОСББ “Закарпатська-10” кошти для  капітального ремонту.
Щодо поданих документів ОСББ “Закарпатська-4”, то дане об’єднання  також не отримувало одноразову фінансову підтримку з місцевого бюджету на проведення ремонтних робіт у будинку за попередньо діючими програмами.
Згідно  Порядку реалізації Програми, розмір фінансової допомоги на встановлення вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання повинен дорівнювати сумі, що буде визначена проєктно-кошторисною документацією, однак не може перевищувати суму вартості робіт, яка визначена у поданому ОСББ кошторисному розрахунку вартості робіт.
При цьому, вартість робіт у кошторисному розрахунку, поданому ОСББ “Закарпатська-4”, становить  182,520 тис.  грн .
Тому, за результатами комісійного обстеження систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку №10 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево та будинку №4 по вулиці Закарпатська в м.Мкачево, перевіривши кошторисні розрахунки вартості робіт, запропоновано виділити ОСББ “Закарпатська-10” та ОСББ “Закарпатська-4” кошти з  бюджету Мукачівської територіальної громади, згідно Порядку реалізації Програми підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки.
Комісія вирішила: 
У відповідності до Порядку реалізації Програми підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки. 
- виділити ОСББ “Закарпатська-10” кошти в сумі 226,39862 тис. грн на проведення капітального ремонту систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку із встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання у житловому будинку №10 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево; 
- виділити ОСББ “Закарпатська-4” кошти в сумі 182,520 тис. грн на проведення капітального ремонту систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку із встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання у житловому будинку №4 по вулиці Закарпатська в м.Мукачево.
Голосували: “за”   7   , “проти”    0    , “утримались”     0    . 
Голова  комісії                                                                                               А. Блінов 
Заступник комісії                                                                                А.Коростельов
Секретар комісії                                         




  Е. Білак
Члени комісії                                                                                         Ю. Бортейчук
 Н. Полончак




      Т. Нетребко
                  М. Лендел
О. Суворов 

