ПРОТОКОЛ  № 1
Засідання комісії з визначення розміру надання фінансової допомоги, згідно Порядку реалізації Програми підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки, відповідно до звернень ОСББ.
від 09.08.2021 року                                                                                 м. Мукачево
Присутні:   8   чол. , відсутні   1   чол. 
Голова комісії
Блінов Андрій Юрійович               начальник управління міського господарства                                   Мукачівської міської ради;
Секретар комісії
Білак Ельвіра Петрівна                     головний спеціаліст відділу розвитку                                                                                                                                                                                                                об’єднань співвласників багатоквартирних будинків управління міського господарства Мукачівської міської ради
Члени комісії
Бортейчук Юрій Юрійович              начальник юридичного відділу Мукачівської  
                                                             міської ради
Герц Мирослав Мирославович        заступник начальника управління, начальник бюджетного відділу фінансового управління Мукачівської міської ради
Дзьобак Ольга Семенівна                 начальник відділу бухгалтерського






обліку та звітності управління міського






господарства Мукачівської міської ради
Лендел Микола Михайлович

депутат Мукачівської міської ради 8-го






скликання
Мядін Павло Васильович 

начальник служби каналізаційних мереж 






КП “Міськводоканал” Мукачівської міської 





ради           
Нетребко Тетяна Олексіївна 

головний спеціаліст, кошторисник відділу 





житлово-комунального господарства 






управління міського господарства 







Мукачівської міської ради  
Полончак Неоніла Михайлівна        начальник відділу розвитку об’єднань                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             співвласників багатоквартирних будинків  управління міського господарства Мукачівської міської ради   
Сабов Надія Михайлівна                   начальник відділу реалізації та розрахунку з абонентами КП “Міськводоканал” 


Мукачівської міської ради                                                      
Відсутні: Суворов О.О. (перебуває у відпустці).
Порядок денний
Розгляд листів – звернень на фінансову допомогу.
Доповідає: Полончак Неоніла Михайлівна - начальник відділу розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків управління міського господарства Мукачівської міської ради.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Слухали: 
Полончак Неонілу Михайлівна, яка доповіла, що на ім'я міського голови звернулися з листами-зверненнями та необхідними пакетами документів голова ОСББ “Закарпатська-10” та голова ОСББ “Мрія-2016”, про  участь в Програмі підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки, а саме про виділення коштів з місцевого бюджету: 
- Голова ОСББ “Закарпатська-10” Лендєл Ірина Анатоліївна просить виділити кошти, шляхом спільного фінансування на проведення капітального ремонту систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку із встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання в будинку №10 по вулиці Закарпатська в м. Мукачево. Окрім того, ОСББ “Закарпатська-10” ще не отримувало одноразову фінансову підтримку з місцевого бюджету на проведення ремонтних робіт у будинку за попередньо діючими програмами;
- Голова ОСББ “Мрія-2016” Варга Єлізавета Іванівна просить виділити кошти, шляхом спільного фінансування на встановлення вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання в будинку №35 А по вулиці Свято-Михайлівська в м. Мукачево. Окрім того, ОСББ “Мрія-2016”, вже  отримало разову фінансову підтримку на проведення ремонтних робіт у будинку за попередньо діючими програмами у розмірі               74 799,20 грн (у 2018 році) та  96 170,00 грн ( у 2020 році).
Виступила: 

Нетребко Т. О., яка розглянула пакети документів, поданих головами ОСББ щодо виділення коштів із місцевого бюджету для надання фінансової допомоги ОСББ, шляхом спільного фінансування.
Щодо звернення ОСББ “Закарпатська-10” на проведення капітального ремонту систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях будинку із встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання в будинку №10 по вулиці Закарпатська в м. Мукачево, то у кошторисному розрахунку вартості робіт є багато розбіжностей, які необхідно перевірити обстеженням спеціалістів КП “Мукачівводоканал”  на місці.
Вартість робіт у кошторисному розрахунку, поданому ОСББ “Закарпатська-10”, становить  294 441,83  грн .
Щодо звернення ОСББ “Мрія-2016” на встановлення вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання в будинку №35 А по вулиці Свято-Михайлівська в м. Мукачево, то у поданому кошторисному розрахунку вартості робіт у главі “Об’єкти основного призначення” зазначено заміна наявного лічильника обліку витрат води у підвальному приміщенні будинку, а згідно Програми передбачено надання  фінансової допомоги на встановленням вузла обліку споживання води з засобами дистанційної передачі результатів вимірювання. Також, згідно Порядку оснащення будівель вузлами комерційного обліку та обладнанням інженерних систем для забезпечення такого обліку, вузол обліку повинен бути встановлений на межі майнової (балансової) належності у точці приєднання (вводу) до зовнішніх інженерних мереж відповідних внутрішньо будинкових інженерних систем будівлі, а в разі неможливості встановлення - в іншому місці якомога ближче до точки приєднання. 
Вартість робіт у кошторисному розрахунку, поданому ОСББ “Мрія-2016”, становить  22 908,89  грн .
Тому, запропоновано щодо звернення ОСББ “Закарпатська-10” виїхати та комісійно обстежити підвальне приміщення систем водопостачання та водовідведення будинку №10 по вулиці Закарпатська в м. Мукачево, а щодо звернення ОСББ “Мрія-2016” відмовити у наданні фінансової допомоги.
Комісія вирішила: 
У відповідності до Порядку реалізації Програми підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської територіальної громади на 2021-2023 роки : 
- провести комісійне обстеження систем водопостачання та водовідведення у підвальних приміщеннях  будинку №10 по вулиці Закарпатська в м. Мукачево за участю голови правління ОСББ, представників КП “Мукачівводоканал” Мукачівської міської ради та представників управління міського господарства Мукачівської міської ради;
- відмовити ОСББ “Мрія-2016” у наданні фінансової допомоги на заміну наявного лічильника обліку витрат води у підвальному приміщенні будинку №35 А по вулиці Свято-Михайлівська в м. Мукачево. Дана відмова не позбавляє можливості повторного звернення для участі у “Програмі підтримки та стимулювання створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки”, однак із зазначенням заходу та проведенням відповідних робіт, який затверджений Програмою.
Голосували: “за”  8   чол., “проти”   0  чол., “утримались”  0   чол. 
Голова  комісії                                                                                               А. Блінов   
Секретар комісії                                         




  Е. Білак
Члени комісії                                                                                         Ю. Бортейчук
                                                                                                                                     М. Герц
                                                                                         О. Дзьобак
                                                                                                            Н. Полончак                         
    




      Т. Нетребко
                  М. Лендел
П. Мядін
Н. Сабов 

