
Звіт про виконання бюджету за 2020 рік по Управлінню міського господарства Мукачівської міської ради



За період січень-грудень 2020 року Управлінням міського господарства освоєно бюджетних коштів в сумі 215 196 082 грн.,з них:

· кошти загального фонду міського бюджету складають 140 205 084 грн.;

· кошти спеціального фонду – 74 022 970 грн.;

· кошти від власних надходжень – 968 028 грн.

Дані по використанню бюджетних коштів програм в межах плану асигнувань по економічній класифікації наведено в таблиці додатку 1.

На 2020 рік по Управлінню було затверджено та проводилося виконання по 11-ом міським програмам.

В рамках реалізації «Програми благоустрою території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки» зі змінами, на поточне утримання об’єктів благоустрою при запланованому обсязі фінансування на 2020 рік в сумі 71 719,0 тис.грн, виконання за січень-грудень 2020 року становило 71 313 654 грн., зокрема: 

-
Утримання доріг, тротуарів, мостів, шляхопроводів, зимове утримання доріг на суму 23 527 831 грн.

-
Поточне утримання та ремонт технічних засобів дорожнього руху, світлофорів та інформаційних знаків – на загальну суму 992 032 грн; 

-
Поточне утримання на об’єктах благоустрою зеленого господарства на суму 11 142 877 грн.;

-
Благоустрій і поточне утримання кладовищ міста – 7 433 012 грн;

-
Утримання парків, площ та скверів – 3 659 679 грн;

-
Утримання дамб, русла річки Латориця, Коропецького каналу, набережних на суму 6 329 094 грн;

-
Поховання померлих одиноких громадян на суму – 39 263 грн.;

-
Утримання вуличного освітлення – 10 443 598 грн.;

-
Вивіз стихійних сміттєзвалищ – 126 591 грн;

-
Поточне утримання та технічне обслуговування кабельних мереж відеонагляду міста – 787 348 грн.;

-
Улаштування та ремонт посадкових майданчиків на зупинках громадського транспорту – 96 036 грн.;

-
Інші витрати на загальну суму 6 736 293 грн.

Також, відповідно до «Програми благоустрою території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки», на поточний ремонт вулиць, перехресть, тротуарів та внутріквартальних проїздів, за рахунок коштів загального фонду бюджету Мукачівської ОТГ за 2020 рік було виконано та профінансовано роботи по поточному ремонту 17-ти тротуарів, 20-ти внутріквартальних проїздів на загальну суму 2 886 488 грн., а також проведено роботи по поточному ремонту 71-ї вулиці на суму 30 461 623 грн. Загальна площа виконаних робіт з поточного ремонту дорожнього покриття становить 66 972,76 м2.

Згідно «Програми підтримки та стимулювання створення  об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки», за період січень-грудень 2020 року надано разову фінансову підтримку 32-ом ОСББ на суму 2 847 907 грн. на виконання ремонтних робіт в багатоквартирних будинках та проведення робіт з ремонту і модернізації інженерних мереж. Також за звітний період було відшкодовано частину кредитів, отриманих ОСББ на впровадження  енергозберігаючих заходів для 8-ми ОСББ на загальну суму 1 737 373 грн. 

Станом на 31.12.2020 року на території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади було створено 98 ОСББ.

По Програмі відшкодування різниці між затвердженим тарифом та розміром економічно обґрунтованих витрат на утримання ліфтового господарства житлового фонду Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки, виконання за січень-грудень 2020 року становило 1 057 603 грн.
З метою утримання в належному санітарному стані каналізаційних систем на території Мукачівської міської ОТГ для безперебійного проходження дощових та талих вод, а також недопущення проривів інженерних комунікацій діє Програма покращення екологічного стану на території Мукачівської міської ОТГ на 2020-2022 роки. Фінансування заходів даної Програми за рахунок коштів цільового фонду місцевого бюджету становило 97 300 грн. - забезпечено придбання та встановлення насосного обладнання в комплекті в кількості 2 штуки для 2-х КНС.
На виконання заходів Програми реформування та підтримки водопровідного господарства на території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки станом на 31 грудня 2020 року, було профінансовано видатки в сумі 21 246 150 грн., зокрема:

- 20 746 150 грн. було спрямовано на виплату дотації ЖКП на покриття збитків поточного періоду (погашено заборгованість по електроенергії, виплата заробітної плати з нарахуваннями та відшкодовано збитки відповідно до рішення суду);

- 500 000 грн. - видатки по капітальному ремонту об’єктів водопровідного господарства (забезпечено придбання переносної лабораторії для повірки побутових лічильників та заміна водопроводу по вул. Слов’янська).

 Згідно «Програми реформування та підтримки каналізаційного  господарства на території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки» за підсумками 2020 року виконання становило 1 327 539 грн., а саме:

· 1 087 647 грн. спрямовано на виготовлення документів дозвільного характеру (проведення експертної оцінки вартості запасів питних підземних вод водозаборів та отримання спеціального дозволу на користування надрами підземних вод водозабору);

· 239 892 грн. - видатки по капітальному ремонту об’єктів каналізаційного господарства (будівництво каналізаційної мережі по вул. Червоногірна).

Відповідно до «Програми захисту тварин від жорстокого поводження, створення комфортних умов співіснування людей і тварин на території Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки», використано кошти на загальну суму 1 229 939 грн. (простерилізовано та вилікувано 68 безпритульних тварин). 

По «Програмі підтримки ММКП «Міжнародний аеропорт Мукачево» на 2020-2022 роки» виконання за січень-грудень 2020 року становило 1 174 238 грн.

Для забезпечення організації та проведення громадських робіт, затверджено Програму зайнятості населення Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки. Станом на 31.12.2020 року виконання становило 7 079 грн. та задіяно 15 осіб до громадських робіт.
Згідно Програми організації та проведення суспільно-корисних робіт  для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2020-2022 роки, при плановому обсязі видатків 50 000 грн. виконання за січень-грудень становило 10 251 грн. (задіяно 3 особи до виконання суспільно-корисних робіт ).
З метою забезпечення виготовлення технічної документації по інвентаризації житлового фонду, виготовлення технічної документації та установчих документів на земельні ділянки та об’єкти благоустрою Мукачівської міської ОТГ, а також забезпечення придбання об’єктів благоустрою та основних фондів затверджено «Програму розвитку житлово-комунального господарства  Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік в новій редакції». Плановий обсяг фінансування даної Програми на 2020 рік становить 4 336 545 грн. 

За період січень-грудень 2020 року було профінансовано виготовлення технічної документації на земельні ділянки та на житлові будинки, розроблення проектів землеустрою, та виготовлення технічної документації по інвентаризації вулиць комунальної власності в с.Н.Давидково, с.Н.Коропець, с.Дерцен на загальну суму 158 582 грн. На придбання основних фондів (газонокосарки, кущорізи, бензопили, 4 трактори та 4 причепи, трактори-газонокосилки-5 шт., відвал поворотній гідравлічний, щітка дорожня) було використано 3 693 145 грн.
За рахунок коштів бюджету розвитку бюджету Мукачівської міської ОТГ, за період січень-грудень 2020 року, при уточненому плані видатків 96 957 080 грн. було профінансовано капітальні роботи об’єктів ЖКГ на загальну суму 52 504 354 грн., що становить 54,2%  виконання.






На проведення повторного технічного обстеження 16-ти ліфтів після капітального ремонту за 12 місяців 2020 року профінансовано 49 094 грн.





На виконання робіт по капітальному ремонту 8-ми об’єктів благоустрою (“Капітальний ремонт скверу по вул. Духновича у м. Мукачево”, “Капітальний ремонт тротуарів по вул. Берегівська-об'їздна у м.Мукачево”, “Капітальний ремонт внутріквартальних проїздів по вул.Свято-Михайлівська, 5;46 та вул.Руська, 17;42 у м.Мукачево”, “Капітальний ремонт внутріквартального проїзду по бульвару Ю.Гойди,10 у м.Мукачево”, “Капітальний ремонт внутріквартального проїзду по вул. Фурманова, 6 у м. Мукачево”, “Капітальний ремонт  внутріквартальних проїздів по вул. Франка Івана, 144, 148 у м. Мукачево”, «Капітальний ремонт внутріквартальних проїздів по вул. Великогірна, 10-11, 16 у м. Мукачево», «Капітальний ремонт внутріквартального проїзду по вул. Франка Івана, 152 у м. Мукачево») було проведено оплату в сумі 15 504 899 грн. На виготовлення проєктно-кошторисної документації по капітальному ремонту для 8-ми об’єктів благоустрою було профінансовано видатки в сумі 280 759 грн.





По будівництву об’єктів житлово-комунального госопдарства за 12 місяців 2020 року забезпечено виконання робіт по об’єктам “Будівництво системи водопостачання та каналізації по вул. Підгородська, Поневача Юлія, Павлюка Олександра, Загоскіна у м.Мукачево”, “Будівництво пішохідного мосту через річку Латориця (в районі Черемшина-Росвигово” та “Реконструкція внутріквартальних проїздів по вул. Підгорянська, 4-4а, Морозова Миколи академіка,3 та Верді Джузеппе, 3-3а-5 у м.Мукачево”) на загальну суму 10 579 097 грн. а також проведено оплату за виготовлення проєктної документації по 4-ом об’єктам на суму 197 634 грн.




 По будівництву та реконструкції інших об’єктів комунальної власності касові видатки за січень-грудень 2020 року  становили 21 915 302 грн., зокрема на виконання робіт по 13-ти об’єктам профінансовано 21 081 312 грн. та оплачено виготовлення проектно-кошторисної документації для 15-ти об’єктів на суму 833 990 грн.

На продовження виконання робіт на 3-х об’єктах, які є перехідними з 2019 року “Капітальний ремонт вул.Івана Чендея у м.Мукачево”, “Капітальний ремонт вул.Р.Корсакова у м.Мукачево” та “Реконструкція вул.Гвардійська у м.Мукачево”, а також на виготовлення сертифіката готовності об’єкта «Будівництво вулиці Шептицького Андрея в м.Мукачево Закарпатської області» за 12 місяців 2020 року видатки становили 3 977 638 грн.


