
[bookmark: __DdeLink__3808_142638726]Категорії дітей, яким встановлені пільги за навчання у  мистецьких школах Мукачівської міської об'єднаної територіальної громади
100% звільнення від оплати за навчання:
- діти-інваліди, яким не протипоказане навчання у початкових мистецьких закладах (за висновком медичної комісії) ;
- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти з багатодітних сімей;
- діти з малозабезпечених сімей (за довідками управління праці та соціального захисту населення, які є отримувачами державної соціальної допомоги як малозабезпечені сім'ї);
- діти, батьки яких брали безпосередню участь в антитерористичній операції та мають статус учасника бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (за наявності посвідчення встановленого зразка);
- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (за наявності посвідчення встановленого зразка);
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, сім'ї яких внаслідок складних життєвих обставин не мають змоги сплачувати за навчання (за довідками управління праці та соціального захисту населення, які є отримувачами державної соціальної допомоги як малозабезпечені сім'ї);
- діти, які отримують стипендію Мукачівської міської ради у галузі культури на відповідний навчальний рік (при цьому 100% звільнення від оплати здійснюється з того виду мистецтва, за який призначена стипендія) (пільга нараховується після затвердженого списку стипендіатів Мукачівської міської ради).
50% звільнення від оплати за навчання:
- діти, батьки яких постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС.
- діти, які здобувають початкову мистецьку освіту у сільській місцевості Мукачівської міської територіальної громади.

Додаткова інформація
- При навчанні у мистецькій школі двох і більше учнів з однієї сім'ї батьківська плата становить: за першого учня 100%; за інших 50% (при цьому 100% коштів вноситься за навчання з того виду мистецтва, де встановлена більша плата).
- У разі хвороби учня протягом двох місяців і більше, при наявності документів з лікувального закладу та заяви батьків, за перший місяць хвороби оплачується 100%, за наступні – 50%.
- При наявності медичної довідки про звільнення дитини від фізичного навантаження протягом одного або більше місяців батьківська плата за даний період встановлюється у розмірі 50% від встановленої вартості за навчання на відділенні.

