Робота у відділі капітального будівництва Мукачівської міської ради проводиться відповідно до Положення про відділ капітального будівництва Мукачівської міської ради, Постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативно – правових актів, що регулюють роботу відділів та управлінь міських рад.
На 2020 рік передбачено – 66 959 713,00 грн.,
з них освоєно та профінансовано за І квартал - 10 908 482,37 грн.
Тривають роботи по наступним проектам будівництва:
· Реконструкція будівлі поліклініки ЦРЛ по вул. Грушевського, 29 в м. Мукачево (освоєно – 5 525 489,92 грн., кошторисна вартість – 48 637 184,00 грн.);
· Реконструкція будівлі по вул. Штефана Августина, 19 – Недецеї, 33 під «Палац культури і мистецтва» в м. Мукачево. Коригування (освоєно – 2 041 638,90 грн., загальна кошторисна вартість - 59 914 458,00 грн.);
· Реконструкція ДЮСШ по вул. Духновича, 93 в м. Мукачево (освоєно – 1 421 575,48 грн., кошторисна вартість – 38 271 930,00 грн.);
· Капітальний ремонт головного та двох бічних фасадів з укріпленням стін та фундаменту ДНЗ № 12 по вул. Маргітича, 7 в м. Мукачево. Коригування (освоєно – 368 873,87 грн., кошторисна вартість - 2 171 244,00 грн.);
- Реконструкція спортивного майданчика Мукачівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 20 ім О.Духновича по вул. Пушкіна, 17 в м. Мукачево (освоєно – 69 237,60 грн., загальна кошторисна вартість - 1 559 336,00 грн.);
· Реконструкція дитячого спортивно-оздоровчого комплексу Мукачівської СШ І-ІІІ ступенів № 4 по вул. І.Зріні, 34 в м. Мукачево (освоєно - 59 085,30 грн., кошторисна вартість - 1 569 740,00 грн.).
Укладені договори:
· Виконання проектно-кошторисної документації – 2 900 875,07 грн. 
· Реконструкція дитячого спортивно-оздоровчого комплексу Мукачівської СШ І-ІІІ ступенів № 4 по вул. І.Зріні, 34 в м. Мукачево;
· Реконструкція спортивного майданчика Мукачівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 20 ім О.Духновича по вул. Пушкіна, 17 в м. Мукачево;
· Капітальний ремонт будівлі ДЮСШ по вул. Духновича Олександра,93 в м.Мукачево;
· Реконструкція відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги КНП Мукачівська ЦРЛ по вул. Пирогова Миколи,8-13 в м.Мукачево;
· Реконструкція існуючих доріжок та дитячих майданчиків на території ДНЗ №18 по вул. Свято-Михайлівська, 19 в м.Мукачево;
· Реконструкція існуючої газової котельні з встановленням твердопаливних котлів потужністю 200 кВт в ДНЗ №18 по вул. Індустріальній,19 в м.Мукачево. Коригування;
· Капітальний ремонт даху Лавківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Мукачівської міської ради по вул.Миру,31 в с.Лавки Мукачівського району, Закарпатської області;
· Реконструкція футбольного поля, дитячих та спортивних майданчиків, благоустрій території в с.Павшино, урочище нижній капусняк;
· Економічне обґрунтування реалізації проекту «Реконструкція ММКП «Міжнародний аеропорт Мукачево»»;
· Реконструкція існуючих приміщень адмінбудівлі під ЦНАП по площі Духновича,2 в м.Мукачево.Коригування;
· Реконструкція спортивних полів, бігових доріжок та трибун ДЮСШ по вул. Духновича, 93 в м.Мукачево;
· Будівництво Ново Давидківського дошкільного закладу Мукачівської міської ради по вул. Івана Франка б/н в с. Нове Давидково.
Дозвільні документи в будівництві
· Оформлені Декларації про готовність об’єкта до експлуатації:
· Капітальний ремонт благоустрою території ДНЗ № 29 та ДНЗ №11;
Передача обˊєктів балансоутримувачам
Передано 2 об’єкти загальною балансовою вартістю 14 817 620,13 грн:
Об’єкти освіти
· Реконструкція будівлі Станції юних техніків по вул.Ужгородська,41. Коригування - 14 564 517,72 грн.;
· Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ №14 по вул.Цібере Василя,72 в м.Мукачево - 253 102,41 грн.
Здійснення публічних закупівель
Всього на 2020 рік відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» відділом капітального будівництва заплановано здійснити 4 надпорогових закупівель на суму 47 417 300,00 грн.
За період з 01.01.2020 по 31.03.2020;
За 1-й квартал 2020 року опубліковано через систему ProZorro 13 звітів про укладені договори (договори в сумі від 50 до 200 тис. грн. товари/послуги та 1,5 млн.грн. роботи) на суму 5 884 773,54 грн.
За звітній період здійснено та опубліковано через систему ProZorro 17 (закупівлі здійснені без використання системи ProZorro) звітів про укладені договори (договори в сумі до 50 тис. грн.) на суму 236 531,53 грн.
Розгляд запитів про доступ до публічної інформації
Опрацювання, аналіз, контроль запитів про доступ до публічної інформації та підготовку копій документів з питань, що належать до компетенції відділу капітального будівництва Мукачівської міської ради забезпечується відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
[bookmark: _GoBack]За період з 01.01.2020 по 31.03.2020 до відділу капітального будівництва Мукачівської міської ради запитів відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» не надходило.
Розгляд звернень громадян
Розгляд, опрацювання, аналіз звернень громадян з питань, що належать до компетенції відділу капітального будівництва Мукачівської міської ради забезпечується відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».
За період з 01.01.2020 по 31.03.2020 до відділу капітального будівництва Мукачівської міської ради звернень відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» не надходило.
З питань діловодства
За допомогою АСД «ДОКПРОФ» зареєстровано:
- вихідної кореспонденції - 138;
- видано та зареєстровано наказів з основної діяльності – 20;
- зареєстровано договорів (додаткові угоди) на придбання товарів, надання послуг та виконання робіт – 42.
Опрацьовані всі вхідні документи, а також документи, які перебувають на постійному та довгостроковому контролі.
Забезпечення доступу до публічної інформації
Підготовлено та оприлюднено на Єдиному веб-порталі використання публічних коштів Є-data:
· договори на придбання товарів, надання послуг та виконання робіт;
· додаткові угоди;
· акти виконаних робіт.
На офіційному веб-сайті Мукачівської міської ради оприлюднені:
- паспорти бюджетних програм;
- звіти про виконання паспортів бюджетних програм;
- результати оцінки ефективності бюджетних програм;
- бюджетні запити;
- план роботи відділу;
- інформацію про здійснення публічних закупівель.
Відділом капітального будівництва оприлюднюються та оновлюються набори даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua.

