Звіт
про роботу служби у справах дітей за ІІІ квартал 2020 року.

За звітній період службою у справах дітей Мукачівської міської ради опрацьовано 223 документи, в т. ч. 82 звернення громадян, підготовлено 207 запитів, клопотань та інформацій. Проведено 5 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 26  питань щодо захисту законних прав та інтересів дітей. Підготовлено 24 проекти рішень виконавчого комітету Мукачівської міської ради. Взято участь в 45 судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ, які стосуються інтересів дітей. 

Станом на 01.10.2020 року на обліку служби перебуває 228 дітей, з них: 163 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 65 дітей,  які опинились в складних життєвих обставинах, 73 дитини, які можуть бути усиновлені, 55 опікунів, 12 батьків-вихователів, 9 прийомних батьків, 8 кандидатів в усиновлювачі.  Протягом ІІІ кварталу на облік служби взято 11 дітей: 3 - позбавлених батьківського піклування, 1 - дитина-сирота, 6 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 1 дитина, яка  зазнала насильства в сім'ї. Знято з обліку 13 дітей, з них:  8 у зв'язку з досягненням повноліття, 3  - внаслідок повернення в біологічні сім'ї, 2 - внаслідок переведення в статус дітей, позбавлених батьківського піклування.

  
З числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами охоплено 100 дітей, з них 59  виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, 41 дитина - у ДБСТ та прийомних сім'ях. Упродовж звітного періоду 3 дітей передано під опіку/піклування, 1 - влаштовано до ДБСТ, припинено опіку щодо 6 дітей, внаслідок досягнення ними повноліття та втратою статусу.


 Спільно з медичними працівниками, інспекторами сектору  соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, працівниками ювенальної превенції, представниками навчальних закладів проведено 9 профілактичних рейдів, відвідано за місцем проживання 43 дитини, які опинились в складних життєвих обставинах. Батькам надано інформаційно - правову допомогу. До відділу ювенальної превенції направлено 19 листів про притягнення батьків до адміністративної відповідальності, підготовлено та подано  до суду   1 позовну заяву про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів. Здійснено контроль за дотриманням прав, умов проживання та виховання в сім'ях громадян 39 дітей  - вихованців ДБСТ, 12 усиновлених дітей. Проведено аналіз надходжень та цільового використання коштів, виплачених громадянам на утримання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Проведено моніторинг дотримання  прав дітей - учнів спеціальних навчальних закладів, які повернулися до своїх сімей у зв'язку з введенням карантинних заходів. Вивчено доцільність продовження ними навчання та цілодобового перебування  в інтернатних установах.  У результаті проведеної роботи для 3 дітей  забезпечена можливість навчатись за місцем проживання. 

У засобах масової інформації розміщено 49 дописів про діяльність служби.  

За рахунок коштів, передбачених на реалізацію заходів Програми Захисту прав дітей на 2020-2022 роки, придбано 45 електронних книг для дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на загальну суму 162 899.10 грн.
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