Звіт про роботу служби у справах дітей за  2020 рік.
	За звітній період службою у справах дітей Мукачівської міської ради опрацьовано 783 документи, 322 звернення громадян, підготовлено 850 запитів, клопотань та інформацій. Проведено 21 засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 97 питань щодо захисту законних прав та інтересів дітей. В межах повноважень органу опіки та піклування підготовлено  95 проектів рішень виконавчого комітету Мукачівської міської ради; в інтересах дітей Мукачівської міської територіальної громади взято участь у 218 судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ, які стосуються інтересів дітей;  підготовлено та подано до суду 9 позовних заяв:  8 - про позбавлення батьківських прав та 1 про відібрання дітей у батьків без позбавлення батьківських прав.  До відділу ювенальної превенції направлено 105 листів про притягнення батьків до адміністративної відповідальності.
	Станом на 01.01.2021 року на обліку служби перебуває 249 дітей, з них: 192 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 57 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 68 опікунів, 12 батьків-вихователів, 9 прийомних батьків, 6 кандидатів в усиновлювачі. Відомості про кожного  з них внесені до всеукраїнської бази даних ІЄАС «Діти», здійснюється контроль за дотримання прав та інтересів дітей. З загальної кількості облікованих дітей 123 дитини влаштовані до сімейних форм виховання, 90 дітей підлягають усиновленню. Для реалізації права статусних дітей на виховання в сімейному оточенні на території міста працюють 6 дитячих будинків сімейного типу та 5 прийомних сімей. 
Упродовж 2020 року проведена реєстрація народження 4 немовлят залишених батьками в лікарняних закладах, на облік служби взято 19 - дітей-сиріт, 48 дітей,  позбавлених батьківського піклування, та  26 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Внаслідок проведених заходів: 4 дітей усиновлені, 6 дітей повернуті на виховання у біологічні родини,  19 дітей зняті з обліку внаслідок подолання батьками складних життєвих обставин, 22 статусних дітей влаштовані до сімейних форм виховання. З метою захисту житлових та майнових прав дітей, залишених батьківського піклування: накладено 3 заборони на відчуження житла, власниками або співвласниками якого є діти, за 15 дітьми закріплено право користування житлом, в якому вони проживали на час  набуття статусу, 17 дітей взяті на квартирний облік.
		З метою запобігання бездоглядності та безпритульності дітей, реалізації права на здобуття загальної середньої освіти,  контролю за умовами проживання дітей влаштованих до сімейних форм виховання та дітей, які проживають в родинах групи ризику спільно з медичними працівниками, інспекторами сектору соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, працівниками ювенальної превенції, представниками навчальних закладів проведено 74 профілактичних заходів, рейдів та перевірок. В ході яких за місцем проживання відвідано 178 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 39 дітей - вихованців дитячих будинків сімейного типу, 31 усиновлених дітей, 44 дітей, які виховуються у сім'ях опікунів та піклувальників. За наслідками виявленого: 3 дітей повернуті та влаштовані до навчальних закладів, 15 дітей вилучені з біологічних родин, 4 з них влаштовані до притулку та  центру соціально-психологічної реабілітації для дітей, 11 дітей обласної дитячої лікарні, 67 батьків та осіб що їх замінюють притягнуті до адміністративної відповідальності за неналежне виконання обов’язків догляду та виховання дітей.
		Проведено моніторинг дотримання прав дітей - учнів спеціальних навчальних закладів, які повернулися до своїх сімей у зв'язку з введенням карантинних заходів. Вивчено доцільність продовження ними навчання та цілодобового перебування в інтернатних установах. У результаті проведеної роботи для 3 дітей забезпечена можливість навчатись за місцем проживання. 
	На сайті Мукачівської міської ради, у фейсбуці та на сторінці служби  розміщено 177 публікацій.
	За рахунок коштів, передбачених на реалізацію заходів Програми Захисту прав дітей на 2020-2022 роки, для дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, придбано 45 електронних книг, на загальну суму 162 899.10 грн.






	 

