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Інформація
про підсумки роботи відділу комунальної власності 
Управління комунальної власності та архітектури 
за період з 01 січня 2020 р. по 31 грудня 2020 року
 
 Відділом комунальної власності Управління комунальної власності та архітектури Мукачівської міської ради за 2020 рік розглянуто 1460 звернень та адміністративних послуг.
При прийнятті рішень сесією міської ради, заявникам через центр надання адміністративних послуг надано витяги з рішень сесій міської ради або відповіді по суті поставлених питань.

За звітній період на розгляд сесій Мукачівської міської ради підготовлено 105 проектів рішень серед яких:

· затверджено 134 технічних документацій та проектів землеустрою, щодо надання земельних ділянок в оренду;
· надано 176 дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду;
· затверджено 9 технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності;

· змінено цільове призначення 68 земельних ділянок;

· затверджено 363 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та передано земельних ділянок у приватну та спільну сумісну власність;

· надано 168 дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну та спільну сумісну власність за цільовим призначенням «для будівництва і обслуговуванню житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)»;

· припинено 11 договорів оренди земельної ділянки комунальної власності у зв’язку із зміною власників нерухомого майна;
· надано 2 дозволи на розробку технічної документації із землеустрою щодо об`єднання або поділу земельних ділянок комунальної власності;

· затверджено 64 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства.
На контролі у відділі комунальної власності є 22 основних нормативно-правових актів.

            Отримано та обліковано всього з 01 січня 2020 р. по 31 грудня 2020 р.        75 заяв учасників АТО (ООС).

Відділом комунальної власності підготовлено та укладено 193 договори сервітутного землекористування на загальну суму 371384,38 грн., фактично за 2020 рік надійшло 763 567,96 грн. 
Відділом здійснено заходи щодо продажу земельних ділянок комунальної власності несількогосподарського призначення на загальну суму 26 143 200 грн., що надійшли до міського бюджету.
За звітній період укладено 297 договорів оренди на землю. До міського бюджету за звітний період від оренди землі надійшло: 

· з юридичних осіб – 9 968 216,00 грн.;

· з фізичних осіб – 1 187 061,67 грн. 
Відділом проведено роботу щодо оформлення в комунальну власність за Мукачівською міською радою комплекс будівель дитячий табір "Мрія" та передано на праві оперативного управління до Управління освіти, молоді та спорту Мукачівської міської ради за адресою: Закарпатська область, Мукачівський район, с. Лісарня, вулиця без назви, буд. 51 «а». Також, Відділом продовжується робота з оформлення документів на землю на праві постійного користування Управлінню освіти, молоді та спорту Мукачівської міської ради.
Підготовлено проєкт рішення (регуляторний акт) з встановленням ставок земельного податку на 2021 р., яке на засіданні 80 сесії Мукачівської міської ради було розглянуто та підтримано (рішення від 25.06.2020 р. №1943).
Відділом комунальної власності розроблено та ведеться робота по виконанню рішень сесій міської ради - діючих регуляторних актів 14. 
          Відділом здійснено заходи щодо встановлення меж населеного пункту                      с. Нове Давидково Мукачівської ОТГ та розроблено технічні документації з нормативної грошової оцінки земель м. Мукачево, с. Нове Давидково та                         с. Павшино Мукачівської міської територіальної громади. 
За звітній період проводиться робота по інвентаризації земель та об'єктів комунальної власності Мукачівською міською територіальної громади, що дозволить в 2021 році більш цілеспрямовано зайнятись питаннями землекористування, в тому числі виявленням суб'єктів господарювання, які уникають оформлення договорів оренди землі та ефективному використанню об’єктів комунальної власності. Це також дозволить визначити нові земельні масиви для аукціонного продажу і наповнення бюджету, а також виділення земельних ділянок учасникам АТО та іншим заявникам. 
За 2020 рік загальна сума надходжень від продажу майна комунальної власності становить 8 179 048,17 грн. 

 За результатами приватизації об'єктів комунальної власності Мукачівською міською радою за звітній період 2020 рік було продано наступний об’єкт нерухомого майна: - група нежитлових приміщень №1 з допоміжними будівлями та спорудами за адресою: м. Мукачево, площа Кирила і Мефодія, 7А загальною площею 510,30 кв.м. ціна продажу становить 5 110 200,00 грн. з урахуванням ПДВ.

По наслідкам прийнятих рішень, Відділом було підготовлено до публікації 8 оголошень у пресі, які були опубліковані та проведено 7 конкурсів з відбору суб'єктів підприємницької діяльності з метою виготовлення звітів з оцінки земельних ділянок та об’єктів комунальної власності. 

Також, Відділом підготовлено проєкт рішення, який розглянутий на засіданні сесії Мукачівської міської ради та прийнято рішення про звільнення фізичних та юридичних осіб від сплати за договорами сервітутного землекористування для розміщення тимчасових споруд (терас) спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (COVID-19).
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