ЗВІТ

Служби персоналу Мукачівської міської ради

за 2020 рік
Служба персоналу Мукачівської міської ради забезпечує організацію своєї роботи відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції» та інших  нормативно-правових актів. 

До структури виконавчих органів Мукачівської міської ради станом на 01.01.2021 року входять вісім головних розпорядників коштів: Виконавчий комітету міської ради (186 шт.од.), Управління праці та соціального захисту населення (41 шт.од.), Фінансове управління (12 шт.од.), Управління міського господарства (36 шт.од.), Управління комунальної власності та архітектури (12 шт.од.), Управління освіти, молоді та спорту (10 шт.од.), Управління будівництва та інфраструктури (17 шт.од.) та Відділ культури (4 шт.од.). Після проведення реорганізаційних заходів згідно рішення сесії Мукачівської міської ради «Про внесення змін у структуру, штат та загальну чисельність виконавчих  органів Мукачівської міської ради» від 22.12.2020 року № 48, станом на 01.03.2021 року кількість головних розпорядників коштів скоротиться до шести, відповідно зменшиться загальна чисельність виконавчих органів міської ради на 12 штатних одиниць.    
   Станом на 01 січня 2020 року загальна штатна чисельність працівників виконавчих органів міської ради становить 318 осіб, у тому числі 258 (81%) – посадові особи місцевого самоврядування; 50 (16%) – службовці; 10 (3%) – робітники, зайняті обслуговуванням органів місцевого самоврядування. 
       Загальна чисельність виконавчих органів міської ради в порівнянні з  попереднім звітним періодом та початком року:
	Період 
	 Загальна чисельність,

 шт.од.
	У т.ч.:

посадові особи, шт.од.
	У т.ч.

службовці, шт.од.
	У т.ч.

робітники, зайняті обслуговуванням органів місцевого самоврядування, шт.од.

	Станом на 01.01.2020

	         284
	230
	42
	            12

	Станом на 01.01.2021
	         318
	258
	50
	            10


Із загальної кількості працівників станом на 01.01.2021 р.: чоловіків – 33 %, жінок – 67 %. Віком до 25 років складають 3,5 % від загальної кількості працівників, віком 26-35 років – 31,0 %, віком 36-45 років – 27,5 %, віком 46-55 років – 20,5 %,  віком понад 55 років  – 17,4 %.
Аналіз вікового складу працівників виконавчих органів міської ради засвідчив, що найчисельнішими віковими групами  є 26-35  та  36-45 роки,  які становлять 58,5 % від загальної кількості працівників, а це молоді фахівці з уже наявним  професійним досвідом.

Необхідність збільшення загальної штатної чисельності працівників виконавчих органів Мукачівської міської ради на кінець звітного року відбулося переважно у зв’язку з утворенням Мукачівської міської територіальної громади, до складу якої увійшли місто Мукачево та 17 сіл  Барбово, Горбок, Дерцен, Доробратово, Завидово, Залужжя, Ключарки, Лавки, Макарьово, Негрово, Нижній Коропець, Нове Давидково, Павшино, Пістрялово, Ромочевиця, Форнош, Шенборн. З метою забезпечення представництва інтересів жителів населених пунктів, що увійшли до складу Мукачівської міської територіальної громади, збільшено кількість працівників апарату міської ради та її виконавчого комітету, а також відділу «Центр надання адміністративних послуг» Мукачівської міської ради. 


Протягом звітного року службою персоналу організовано 6 засідань конкурсної комісії на заміщення 14-х вакантних посад посадових осіб виконавчих органів ради, у яких взяло участь 29 кандидатів. За результатами проведених конкурсів складено відповідні протоколи. Оголошення про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад публікувалися в газеті «Мукачево» та розміщувалися на сайті міської ради. 

За звітний період:

1.Призначено на посади - 61 особа, з них:

- затверджені на посаді за рішенням сесії міської ради – 12 осіб; 
- за результатами конкурсу – 15 осіб (у т. ч. з кадрового резерву за рекомендацією конкурсної комісії – 1 особа );

- до патронатної служби та інших працівників - 27 осіб; 

- за результатами успішного стажування, в порядку переведення – 7 осіб. 


 2. Підготовлено 20 проектів рішень міської ради з кадрових питань.

 3.Підготовлено розпоряджень про звільнення з посад працівників виконавчих органів та керівників комунальних підприємств - 20 осіб, з них:

- за угодою сторін – 6 осіб;

- у зв’язку з скороченням штату – 6 осіб;

- у  зв’язку з закінченням строку трудового договору – 5 осіб.   


- з інших причин – 3 особи.

 4. Підготовлено проектів розпоряджень міського голови всього – 1034,

 з них:

          - з основної діяльності - 62

- по особовому складу – 325 ;
-розпоряджень про відпустки – 609; 

-розпоряджень про відрядження - 38.

          Протягом звітного періоду, відповідно до завдань, службою персоналу систематично проводилась відповідна робота з:

-забезпечення дотримання вимог законодавства щодо своєчасного подання посадовими особами  виконавчих органів Мукачівської міської ради  декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за формою, що встановлена Законом України “Про запобігання корупції”;

- обчислення трудового стажу працівників, здійснення контролю за встановленням доплат за вислугу років;

- вирішення питання (у межах компетенції) забезпечення додержання працівниками трудової дисципліни. Оформлення матеріалів, пов’язаних із проведенням службового розслідування та притягненням до дисциплінарної відповідальності посадових осіб та працівників виконавчих органів Мукачівської міської ради;

- здійснення роботи, пов’язаної із заповненням, обліком і зберіганням трудових книжок, особових справ та особових карток працівників виконавчих органів Мукачівської міської ради, керівників комунальних підприємств Мукачівської об’єднаної територіальної громади у відповідності до вимог чинного законодавства України;

- складання графіку відпусток працівників виконавчих органів Мукачівської міської ради, оформлення  відповідних документів;

         -   оформлення і видачі працівникам  службових посвідчень, довідок із місця роботи, виписок із кадрових документів, оформлення в установленому порядку листків тимчасової непрацездатності; 
- здійснення табельного обліку виходу на роботу працівників виконавчого комітету міської ради.

Протягом звітного періоду здійснювалась постійна робота щодо ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників з  числа працівників виконавчих органів Мукачівської міської ради  у відповідності до Постанови КМУ від 07.12.2016 р. № 921 про «Порядок організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних». Станом на 01.01.2021 року на військовому обліку військовозобов’язаних і призовників у Мукачівському об’єднаному міському військовому комісаріаті перебуває 69 осіб. 

На початку вересня 2020 року Мукачівським об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено перевірку стану роботи, пов’язаної з організацією та веденням військового обліку та бронювання призовників і військовозобов’язаних виконавчих органів міської ради. За результатами перевірки, актом від 15.09.2020 року, зроблено висновок, що ведення військового обліку відповідає вимогам керівних документів.

Протягом 2020 року службою персоналу міської ради здійснювалась відповідна методична робота щодо комунальних підприємств, закладів та установ міста:
- надавалися консультації щодо призначення, звільнення та переведення керівників комунальних підприємства, закладів та установ, укладання 
контрактів, продовження строку дії контрактів, підготовки додаткових угод 
про продовження дії контрактів, посадових окладів та окремих розділів контракту;

- спільно з виконавчими органами міської ради здійснювався контроль 
за строками дії укладених контрактів.

Протягом  2020 року, продовжено дію 11 контрактів, укладених з керівниками підприємств, що перебувають у комунальній власності Мукачівської міської територіальної громади:

· Годя Ю.О.,  директор    Комунального    підприємства     «Мукачівське

 кар’єроуправління»; 

· Федусяк Л.М., директор Комунального підприємства  «Мукачівська
міська друкарня»; 

· Масалова Д.В., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Чисте місто»;

· Бідзіля О.В., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Мукачівпастранс»;

· Кость Є.Я., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Центр контролю за тваринами»;

· Панько С.О., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Центр інформаційних систем»;
· Діус В.В., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Ремонтно-будівельне управління»;
· Федорняк І.Д., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Мукачівводоканал»;
· Любка В.П., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Соціальна аптека»;
· Черепаня І.І., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Мукачевопроект»;
· Фелді Ф.А., директор Мукачівського міського комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Мукачево».
За звітний період укладено 16 додаткових угод  щодо продовження дії контрактів, укладених з керівниками комунальних підприємств міста, щодо зміни посадового окладу керівника комунального підприємства, з інших  підстав.
Станом на 01.01.2021 р. на обліку у службі персоналу перебуває 16 особових справ керівників комунальних підприємств та закладів, з якими укладено контракти.
Начальник служби персоналу
Мукачівської міської ради                                                                В. Ліпінська    
13.01.2021            

