Звіт про роботу
відділу ведення Державного реєстру виборців
за 2020 рік
За  звітний  період  відділом  ведення  Державного  реєстру  виборців  було  виконано  наступну  роботу, зокрема:
· з метою здійснення щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців” було внесено та опрацьовано в загальному рахунку 242 відомості про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами (згідно вимог ст.22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”) загальною кількістю 37598 записи про виборців. В тому числі створено та опрацьовано 64 ініціативних відомостей щодо зміни  ідентифікаційних  персональних  даних  виборців  загальною кількістю 1032 записи;
· з  метою  перевірки  персональних  даних  виборців  та  впорядкування бази даних АІТС “Державний реєстр виборців” надіслано 17 запитів до відповідних  органів, закладів,  установ (згідно  вимог  ст.23  Закону  України “Про  Державний  реєстр  виборців”), в результаті  чого перевірено ідентифікаційні  персональні  дані  виборців щодо їх включення до Реєстру, уточнення їх місця реєстрації, усунення кратного включення виборців, а також здійснено виправлення некоректних відомостей у  записах  і  перевірка  контролю достовірності  даних  про  виборців  загальною  чисельністю  397 осіби;
· виконано 8 постанов Центральної виборчої комісії “Про доручення органам ведення Державного реєстру виборців знищити зайві записи Державного  реєстру  виборців, у  зв’язку з виявленням випадків  кратного включення  виборця до Державного реєстру  виборців”;
· проведено 1210 наказів  начальника  відділу  та  внесено  відповідні  зміни  до бази  даних  АІТС  “Державний  реєстр  виборців”  на  підставі  щомісячних подань з  відомостями  про  виборців,  запитів,  ініціативних  відомостей загальною  кількістю  30909 записів;
· надано 96 відповідей на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі;
· опрацьовано 297 звернень (заяв) виборців щодо включення до Реєстру, зміни ідентифікаційних даних та щодо зміни виборчої адреси;
· проведено  107 наказів щодо знищення записів Державного реєстру виборців, у зв'язку із закінченням строку збереження запису про виборця, який помер або громадянство України якого припинено, загальною кількістю 928 записів;
        Було сформовано подання до Центральної виборчої комісії щодо внесення змін до переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, на підставі рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради №283 від 04.08.2020 “Про перенесення виборчої дільниці”.
    Здійснено підготовчі заходи щодо організації проведення чергових місцевих виборів 25 жовтня 2020 року.
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