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ЗВІТ

            про роботу відділу бухгалтерського обліку та
                  звітності   Мукачівської міської ради

                                                       за   2020 рік
Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконує свої посадові обов’язки згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керується нормативно-правовими і законодавчими актами України, які стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання звітності, обліковою політикою, затвердженою розпорядженням міського голови.
Головною метою ведення бухгалтерського обліку є надання достовірної інформації, яка необхідна для управління діяльності міськвиконкому та забезпечення контролю за виконанням кошторисів доходів та видатків. За даними бухгалтерського обліку складаються бюджетна, фінансова, податкова, статистична та інші звітності.
Порядок ведення бухгалтерського обліку регулює Державне казначейство України, яке розробляє план рахунків згідно стандартів ведення обліку та порядок його застосування.

Станом на 01 січня 2021 року в ГУДКСУ в Закарпатській обл. відкрито   37 (тридцять сім)  реєстраційних рахунків, а також відкрито рахунки в                 ПАТ Ощадбанк для ведення касових операцій та рахунки для ведення валютних операцій. Ведеться контроль за відображенням на рахунках усіх операцій.
Відділ бухгалтерського обліку та звітності в своїй роботі за вказаний період керувався Конституцією України, Законами України, рішеннями сесії міської ради, розпорядженнями міського голови, Постановами, Положеннями та Інструкціями про ведення бухгалтерського обліку, Положенням про відділ та посадовими інструкціями.

Інформуємо, що відділом бухгалтерського обліку та звітності забезпечено виконання плану роботи за даний період, а саме:

· щоденно проводилась реєстрація і подання у ГУДКСУ платіжних доручень, юридичних та фінансових зобов’язань для розрахунків з різними Дебіторами та Кредиторами;

· щоденно проводився синтетичний та аналітичний облік доходів та видатків, оброблялись первинні документи по різним джерелам фінансування;
· щомісячно та щоквартально подавали різні звіти та інформації по 
розрахунках;

· звітувались у різні інстанції, а саме: Фінансове управляння, Статуправління, Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонд соціального захисту інвалідів, ОДПІ, Держказначейство та інші;

· на протязі вказаного періоду вчасно проводилось нарахування відпускних, лікарняних, заробітної плати працівникам міськвиконкому та по цивільно-правовим угодам, а також по громадським роботам згідно договорів з Мукачівським міськрайонним центром зайнятості;

· вчасно перераховувалась заробітна плата за першу та другу половину місяця працівникам міськвиконкому та по договорам ЦПХ на відповідні карткові рахунки;

· систематично видавались різні довідки працівникам міськвиконкому по місцю вимоги;

· щоденно велись розрахунки з підзвітними особами;

· щоденно проводилась видача та прийом подорожніх листів водіям;

· на протязі звітного періоду проводилось забезпечення водіїв талонами на паливно-мастильні матеріали;

· щомісячно проводились розрахунки з орендарями;

· щомісячно проводилось зведення даних бухгалтерського обліку, які заносяться в Меморіальні ордери та Головну книгу;

· згідно вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» здійснюється оприлюднення інформації на Єдиному веб-порталі (портал E-Data) про використані бюджетні кошти;

· щоденно проводиться робота з документами у програмі                             АСД ДОК ПРОФ 3;

· за звітний період відділом підготовлено близько 15-ти розпоряджень;

· на підставі розпоряджень міського голови розроблялись паспорти бюджетних програм відповідно ПЦМ на 2020 рік, та зміни  до паспортів по мірі потреби, згідно рішень сесій;
· зроблено звіти по паспортах бюджетних програм відповідно ПЦМ за 2019 рік;
· проведено аналіз ефективності виконання бюджетних програм за             2019 рік;

· зроблено бюджетні запити на 2021-2023 роки.
За відповідний період згідно прийнятих програм, профінансовано та проведено оплату з місцевого бюджету на загальну суму 78 930 445,92 грн.,                а саме:

· Програма забезпечення організаційної діяльності міської ради та виконавчого комітету на 2020-2022рр. –  354 590,00 грн.;

· Програма висвітлення діяльності та розробки програмного забезпечення Мукачівської міської ради  на 2020-2022рр. – 1 186 000,00 грн.;
· Програма «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню»  - 4 427 689,25 грн.;
· Програма «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - 305 544,29 грн.;

· Програма розвитку економічної, міжнародної, інвестиційної та туристичної  діяльності Мукачівської міської ОТГ на 2020-2022рр. – 125000,00 грн.;
· Програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів мешканцям Мукачівської міської ОТГ на 2020-2022 роки – 14 651 276,12 грн.;
· Програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської ОТГ на 2020  рік –  3 223 121,21 грн.;

· Програма виплати винагороди Почесним громадянам м. Мукачева на 2020-2022рр. –  1 799 000,00 грн.;
· Програма удосконалення цивільного захисту Мукачівської міської ОТГ на   2020-2022рр. – 162 792,00 грн.;
· Програма зайнятості населення  Мукачівської міської ОТГ на                                          2020-2022рр. –  11249,62 грн.;
· Міська Програма захисту прав дітей  на 2020-2022 роки – 182 019,10 грн.
· Проведено видатки за рахунок цільового фонду – 78500,00 грн.;

· Виплата лікарняних за рахунок фонду соціального страхування –         891 982,05 грн.;

· Фінансування на утримання виконавчого комітету (зарплата, відрядження, комунальні послуги та інші поточні видатки) – 47 600 844,79 грн.;

· Проведено видатки за рахунок спеціального фонду (власні          надходження) –  587 979,49 грн.;

· Проведено видатки за рахунок спеціального фонду (бюджет розвитку) – 3 210 350,00 грн.; 
· Фінансування на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 132 508,00 грн..

Виконувались інші доручення керівництва.
Успішно здані:  місячні звіти і квартальні звіти  за 2020 рік  та  річний звіт за 2019 рік.

Про виконання цільових медичних програм   виконавчим комітетом                  

                                 Мукачівської міської ради  за 2020рік.

  Виконавчого комітетом Мукачівської міської ради продовжується  робота  по  виконанню цільових медичних програм

         У 2020 році на цільові медичні програми з місцевому бюджеті передбачено 21 362,1 тис.грн. За звітній період використано 21 209,0 тис.грн. , що  становить  100% від потреби : 

1.
медикаментозне забезпечення пільгових категорій громадян відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» збільшено фінансування до 7 000,0  тис.грн. проти    6500,0 тис.грн.  у минулому році. Використано за звітній період   7643,0 тис.грн., що на 11% більше від запланованого.

2.
  розвиток  та  вдосконалення  нефрологічної  служби:  фінансування на попередньому рівні  850,0 тис.грн. із яких використано  468,4 тис.грн. , що  дало  можливість  забезпечити  медикаментозний  супровід  при програмному    та  перитонеальному діалізі  22 пацієнтів,  що  є  інвалідами  І-ї групи «Б» . Видатки з місцевого бюджету зменшились за рахунок до фінансування цього напрямку з державного бюджету;

3.
лікування пацієнтів  з  онкологічними  захворюваннями: виділено 3 000,0 тис.грн. проти   5857,0 тис.грн., з яких за звітній період використано  3 540,0 тис.грн. В результаті  реалізації  програми  забезпечено  хіміотерапією  34 онкохворих  , що  становить  100%  від  потреби. Всі  пацієнти  забезпечені  симптоматичним  лікуванням;

4.
 фінансування   медикаментозного  забезпечення  осіб  з  трансплантованими органами  передбачено 500,0 тис.грн. проти 700,0 у минулому році. Використання  за звітній період 228,1  тис.грн. 

5.
допомога  хворим  на  фенілкетонурію – збільшено фінансування до 2 000,0 тис.грн. проти 1 300 ,0  тис.грн. в  минулому  році. Профінансовано за звітній період суму на 603,4 тис.грн. Всього 

3 пацієнти;

6.
 забезпечення  медикаментами ветеранів  ВВВ  та  виробами  медичного  призначення  - 2 000,0 тис.грн. Всього використано 1 900,0 тис.грн. 

7.
 безкоштовного  відпуску  ліків  за  рецептами  лікарів при вірусних гепатитах та розсіяному склерозі  передбачено 600,0 тис.грн. проти 400,0 тис. грн. , використано 409,3тис. грн. 

8.
програма  реабілітації  інвалідів –  для відшкодування вартості кало-

та сечоприймачів передбачено 500,0 тис.грн. на рівні минулого року, використано 731,8 тис.грн. ;

9.
програма  «цукровий  та  нецукровий  діабет» - 3547,0 тис.грн. проти 6500,0 тис.грн.,  з яких використано 3 547,0 тис.грн. Зменшення обсягу фінансування пов’язане з покращенням фінансування по Державній програмі «Доступні ліки»;

10.
 відповідно до міської програми медичного обслуговування населення  територіальної громади м.Мукачево в ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М.Амосова НАМН України  у поточному році передбачено фінансування у розмірі 2000,0 тис.грн., з яких використано 437,1 . Оперативне втручання проведено 5-м пацієнтам.

11.
 зубопротезування інвалідів та ветеранів Великої Вітчизняної війни -200,0 тис. грн., на рівні минулого року, з яких використано 199,0 тис.грн – 32 пацієнти;

12.
 зубопротезування інших категорій населення згідно чинного законодавства –800,0 тис.грн., на рівні минулого року. Використано у поточному році     522,8 тис.грн. – 127 пацієнтів.

             Всього правом на пільгове медикаментозне забезпечення скористалось близько  3,6 тисяч містян  та пільговим зубопротезуванням 159 осіб.

Начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності






Л.І. Генералюк

