Звіт про  виконання  плану  основних  заходів   відділу  з   питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної та оборонної роботи за 3 квартал  2020 року

За звітний період відділом відпрацьовані планові завдання відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на території Мукачівської міської ОТГ на 2020 рік.
Відповідно до «Програми удосконалення цивільного захисту міста Мукачева на 2020 – 2022 роки», затвердженої  рішенням   Мукачівської міської ради №1660 від 05.12.2019 року, здійснені заходи щодо підтримання в постійній готовності місцевої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку цивільного захисту (проведення робіт у 3 кварталі 2020 року відповідно до Програми  на загальну суму 7,5 тис.грн.).
Виконані заходи щодо внесення змін до розпоряджень Мукачівського міського голови про комісію з питань евакуації, про надзвичайну протиепізоотичну комісію, комісію з питань техногено-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мукачівської міської ради.
Проведена робота по уточненню фонду захисних споруд на території Мукачівської міської ОТГ, внесено зміни у Книгу обліку захисних споруд. Здійснені планові перевірки із складанням  актів готовності захисних споруд цивільного захисту Мукачівської міської ОТГ. 

Відділом організовано та проведено 3 засідання комісії з питань ТЕБ та НС Мукачівської міської ради, на яких розглядались питання, важливі для інфраструктури та життєдіяльності мешканців Мукачівської міської ОТГ. Також комісією визначені завдання для об’єктів житлово-комунального господарства Мукачівської міської ОТГ щодо їх готовності до роботи в осінньо-зимовому періоді у 2020-2021 роках. 
Представники відділу прийняли участь в планових антитерористичних навчаннях на території м.Мукачева та Мукачівського району, які відбулися 19-20 серпня 2020 року,  а також у військових навчаннях «Об’єднані зусилля – 2020». 
Розроблено документи для проведення евакозаходів у випадку виникнення НС на об’єктах, уразливих у терористичному відношенні, розташованих на території Мукачівської міської ОТГ.
Через інформаційні сайти та засоби масової інформації проводилась інформаційна робота серед населення Мукачівської міської ОТГ з питань запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Особливу увагу звертали на дотримання нашими мешканцями протиепідемічних та карантинних заходів у зв’язку з епідемією, спричиненою коронавірусною інфекцією COVID-19.

Відповідно до рішення виконавчого комітету про встановлення режиму надзвичайної ситуації, у Мукачівській міській раді працює штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. У взаємодії виконують завдання у штабі представники КНП “Мукачівська ЦРЛ”,   Мукачівської МР філії ДУ “Закарпатський обласний лабораторний центр МОЗУ”,  Мукачівського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області та Мукачівського ВП ГУНП в Закарпатській області.

У звітному періоді, з метою посилення контрою за виконанням протиепідемічних заходів, представники штабу  з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Мукачівської міської ради брали участь у засіданнях регіональної комісії з питань ТЕБ та НС в режимі відеоконференц-зв’язку.

Відділом проводились заходи щодо організації роботи комісії з питань евакуації населення при надзвичайних ситуаціях, коригування плану евакуації населення Мукачівської міської ОТГ.
Спільно з Мукачівським об’єднаним військовим комісаріатом, відділ приймав участь у  заходах щодо підготовки до призову громадян на строкову військову службу, проведення відбору на службу за контрактом,  приписки громадян  до призовних дільниць та забезпечення

 транспортними засобами для доставки призовників до обласного військового комісаріату.
Спільно з Мукачівським відділом поліції ГУНП в Закарпатській області, відділом

 проводиться облік, координація  роботи громадських формувань з охорони громадського порядку.

   Начальник  відділу з питань надзвичайних ситуацій,

мобілізаційної та оборонної роботи                                                       В.Карпік

