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ЗВІТ 

Управління муніципальної інспекції Мукачівської  міської ради

про пророблену роботу 

за період з 01.01.2020 р. по 31.12.2020 р. 

За звітний період діяльність Управління муніципальної інспекції  Мукачівської міської ради була спрямована  на забезпечення дотримання норм та Правил благоустрою м. Мукачево, дотримання правил паркування, дотримання суб’єктами господарювання правил розміщення елементів зовнішньої реклами та забезпечення громадського порядку під час проведення масових заходів на території міста.

В період з 01.01.2020 р. по 31.12.2020 р. Управлінням муніципальної інспекції  Мукачівської міської ради  була проведена наступна робота:

Щоденно проводилося моніторинг дотримання юридичними та фізичними особами  Правил благоустрою території міста, проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо дотримання Правил благоустрою м. Мукачева та дотримання правил зупинки, стоянки та паркування.

 З 01.01.2020р. по 31.12.2020р.  інспекторами з паркування Управління муніципальної інспекції Мукачівської міської ради здійснювалося патрулювання території міста Мукачева з метою інформаційно-роз’яснювальної роботи, а також складено 13871 постанов за порушення правил паркування в місті.

 Виявлення осіб, які порушують  Правила благоустрою міста та забезпечення накладання на них санкцій за порушення у сфері благоустрою, виявлення та фіксування самовільно розміщених, без відповідного дозволу та проєктної документації об’єктів та тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, рекламних конструкцій.

 Щоденно проводилось виявлення правопорушень та складання приписів щодо усунення виявлених правопорушень, а саме  приведення об’єктів  та елементів благоустрою міста до належного стану з визначенням строків проведення певних заходів, та контролювалось їх виконання.

За  звітній  період інспекторами Управління муніципальної інспекції  Мукачівської міської ради було видано  269 приписів щодо усунення виявлених   умов та причин, що сприяли  порушенню Правил благоустрою міста, порушення порядку здійснення господарської діяльності суб’єктами господарювання.

За  звітній період за порушення Правил благоустрою міста Мукачево складено 326 адміністративних протоколів.
Протягом року Управління муніципальної інспекції  Мукачівської міської ради розглянуто та прийнято рішення по 172 письмових заявах та скаргах мешканців Мукачівської територіальної громади та розглянуто 179 усних звернень громадян, по яким було прийняте відповідне рішення та повідомлено заявників, а також групою швидкого реагування здійснено виїзди на 1995 викликів громадян, які звертались на гарячу лінію до управління муніципальної інспекції. 
Водночас, постійно проводиться робота по виявленню та припиненню неправомірного розповсюдження рекламної продукції, розклеювання рекламних матеріалів на парканах, стовпах та спорудах. Налагоджений контроль за дотриманням вимог Закону України «Про рекламу», суб’єктами господарювання, які займаються розповсюдженням реклами, а в разі виявлення фактів порушення особи притягаються до адміністративної відповідальності. Так за 2020 рік інспекторами управління було складено понад 20 адміністративних протоколів за розклеювання оголошень у невстановлених місцях. 
Постійно проводиться робота по виявленню та припиненню незаконної торгівлі під шляхопроводом вул. Масарика Томаша та Мукачівської трикотажної фабрики «Мрія», вул. Чайковського Петра та в мікрорайонах міста. 

З початку року понад 80 адміністративних матеріалів склалось за  розміщення товару, тари, манекенів, стелажів та інших спеціально пристосованих конструкцій для торгівлі товаром на прилеглих до об’єктів торговельної діяльності та сфери послуг територіях, проїзних частинах вулиць, тротуарах, на інших об`єктах благоустрою.
Також інспекторами управління здійснювався контроль за дотриманням порядку під час проведення футбольних матчів на території Мукачівської міської територіальної громади. Проводились заходи по забезпеченню дотримання благоустрою під час масових заходів на території міста, серед яких, як наймасовіші «Червене вино», «Різдвяна зіронька», святкування «Водохреща», «Варишська палачінта», реконструкції весілля Ілони Зріні та Імре Текеллі, свята випускників та інших масових заходів, які відбувались на території Мукачівської територіальної громади. Поряд з цим здійснено контроль  за дотриманням правил благоустрою та правил паркування під час проведення всіх масових заходів. 

Пріоритетом щоденної роботи інспекторів за звітній період було  здійснення інформування жителів Мукачівської територіальної громади та гостей міста, щодо дотримання карантинних заходів у зв’язку із поширенням коронавірусної інфекції на території Мукачівської  територіальної громади. Інформування та роз’яснення здійснювалось переважно у місцях великого скупчення людей тобто продовольчі ринки, супермаркети, продуктові магазини. Також з всіма підприємцями, які здійснювали господарську діяльність в умовах карантину, було роз’яснено їхні права та вимоги яких вони повинні дотримуватись за для власної безпеки та безпеки мешканців Мукачівської територіальної громади. Поряд з цим управління муніципальної інспекції здійснюється контроль за дотриманням карантину в Мукачівській міській раді, торговому центрі «Епіцентр», банківських установах та в інших закладах, шляхом обмеження доступу громадян для відвідування.
За вказаний термін проведено превентивну роботу із керівниками політичних штабів на території Мукачівської міської територіальної громади по недопущенню розміщення та розклеювання агітаційних матеріалів у невстановлених місцях.
  Постійно проводиться роз’яснювальна та профілактична робота, щодо дотримання Правил благоустрою м. Мукачева в засобах масової інформації та соціальних мережах.
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