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Відділу контролю та організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету та міської ради
Звіт про проведену роботу за  2019 року.
У м. Мукачево функціонують 20 дошкільних навчальних закладів та 7 дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів, з яких 1 приватної форми власності. Наявна мережа закладів дошкільної освіти відповідає регіональним особливостям, забезпечує потреби громадян в освітніх послугах, враховуючи індивідуальні та національні інтереси, здібності і обдарування дітей.   У місті працюють заклади, у яких освітній процес здійснюється: на угорській мові навчання (ДНЗ № 17), п'ять груп з англійською мовою навчання: ДНЗ № 5 (1 група), ДНЗ № 19 (2 групи), НВК № 10 (2 групи). В ДНЗ № 16  організовано роботу 2 логопедичних груп та в ДНЗ № 20 – 1 спеціальну групу для дітей з особливими потребами.  

Протягом останніх років спостерігається тенденція збільшення кількості дітей та відповідно кількості груп. У  2019 навчальному  році у місті відкрито Мукачівський заклад дошкільної освіти № 4 на 45 місць та 4 групи у вивільнених приміщеннях: НВК «Гармонія» - 2 групи на 40 місць, ДНЗ № 18 – 1 група на 20 місць, ДНЗ № 16 – 1 група для  дітей з тяжкими порушеннями мовлення.  Станом на сьогоднішній день у закладах дошкільної освіти міста працюють 188  груп (з 10,5 та 12 год. перебуванням дітей), у яких виховується 4158 дітей. Дошкільною освітою охоплено 99,5% дітей 5-річного віку.  
  У закладах дошкільної освіти організовано триразове харчування. Денна вартість харчування становить 30 грн., з яких 80 % за перебування дітей сплачують батьки, 20 % оплати здійснюється з міського бюджету.

У 2019 році в м. Мукачево функціонувало:  5 закладів загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів, 3 спеціалізовані школи І-ІІІ ступенів, 1 заклад загальної середньої освіти І – ІІ ступенів, 7 навчально-виховних комплексів, 1 ліцей. Два навчальні заклади недержавної форми власності (ліцей ім. Св. Іштвана з профільним навчання інформатики та іноземних мов та приватний навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів «Еммануїл»), два - обласного підпорядкування (Закарпатський обласний ліцей-інтернат з посиленою військовою фізичною підготовкою та Мукачівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів).

Наявна мережа навчальних закладів сформована відповідно до освітніх запитів населення і задовольняє освітні потреби громадян міста у здобутті якісної освіти. Всі заклади працюють в єдиному освітньому просторі.

У кінці навчального року в навчально-виховному комплексі «Гармонія» відкрито новий корпус, в якому навчається 264 учнів початкових класів. 

Облаштовано дев’ять класних приміщень, замінено вікна, мережі, дах у діючому корпусі. Поруч звели новий корпус, в якому обладнано спортивний та актовий зали, їдальню та два класи для занять. Фахівці підрядної організації провели благоустрій території: звели мультиспортивний майданчик (розміром 28 х 15 метрів для заняття волейболом, футболом та баскетболом), майданчик для гімнастичних вправ. Для всього закладу закуплено нові меблі та в кожному класі встановлено інтерактивні дошки, для спортзалу – шведські стінки, турніки та інший спортінвентар. 

Перші класи, згідно вимог НУШ, забезпечені телевізорами. У корпусі є 8 санвузлів, також встановлений санвузол для дітей з особливими освітніми потребами. Обладнано пандуси. В коридорах встановлена динамічна та інтерактивна підлога. 

На всі роботи з міського бюджету використали 15 млн. гривень.

З метою забезпечення реалізації права на освіту осіб з особливими освітніми потребам, в тому числі дітей з інвалідністю, а також їх соціалізації та інтеграції в суспільство станом  в місті   організовано інклюзивне навчання для 89  учнів закладів загальної середньої освіти  та для 22 вихованців  закладів дошкільної освіти. Інклюзивне навчання організовано у 13 закладах загальної середньої  освіти: відкрито інклюзивні класи, введено посади асистентів вчителя, створено та затверджено склади команд психолого-педагогічного супроводу для кожного з учнів, розроблено індивідуальні програми розвитку,  укладено договори з фахівцями (в тому числі із залученими з інших закладів) на проведення корекційно-розвиткових занять.
Для забезпечення діяльності Мукачівського ІРЦ ( отримано  та використано на облаштування ІРЦ субвенцій з державного бюджету - 251,9  тисяч гривень та 169,0 тисяч гривень з місцевого бюджету).
За допомогою порталу  інклюзивної освіти  батьки можуть:
- Зареєструватись та входити у систему за допомогою BankID або ЕЦП; 
- Подати заявку до інклюзивно-ресурсного центру, не виходячи з дому; 
- Отримати запрошення на проходження комплексного оцінювання
(адреса, дата, час);
-Зберігати заявку та висновок в електронному вигляді;

- Контролювати проведення занять з дитиною.
На основі відкритих

 HYPERLINK "https://zno.testportal.com.ua/opendata"  

 HYPERLINK "https://zno.testportal.com.ua/opendata" даних Українського центру оцінювання якості освіти (УЦОЯО) заклади освіти міста показали результати вище середнього балу у порівняння з показниками по Україні  та по Закарпатській області  з усіх  предметів, крім фізики, географії та французької мови.
Інформаційним освітнім ресурсом «Освіта.ua» складено рейтинг загальноосвітніх шкіл Закарпатської області, що посіли найвищі місця у рейтингу 

 HYPERLINK "http://osvita.ua/school/rating/" шкіл
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 HYPERLINK "http://osvita.ua/school/rating/" України

 HYPERLINK "http://osvita.ua/school/rating/"  за 

 HYPERLINK "http://osvita.ua/school/rating/" підсумками

 HYPERLINK "http://osvita.ua/school/rating/"  ЗНО 2019 року
7 закладів нашого міста попали у 20-ку кращих закладів Закарпатської області: Мукачівський ліцей – 2 місце,  СШ №16 – 7 місце,  ЗОШ № 20 ім. О.Духновича – 10 місце, СШ №4 – 14 місце, гімназія – 16 місце, НВК 11 – 18 місце та ЗОШ № 2 ім.Т. Г.Шевченка -  20 місце.
У мережі  закладів позашкільної  освіти  змін не відбулося. В місті функціонують 3  заклади позашкільної освіти: МЦПО, МЦДЮТ та СОК ДЮСШ.


 Розвиток здібностей дітей здійснюється на базі різнопрофільних гуртків, секцій, клубів, творчих об’єднань та дитячих громадських організацій, які діють на базі закладів позашкільної освіти та закладів загальної середньої освіти.
 Мукачівський центр дитячої та юнацької творчості – це оновлений  заклад позашкільної освіти європейського зразка, який є одним з головних осередків дитячої творчості міста. Новостворені гуртки в цьому навчальному році: дизайн одягу, чарівний світ мистецтва. Слід відзначити, що на стабільність контингенту  безпосередньо вплинув той факт, що  відновлене приміщення  закладу після  капітального ремонту набуло сучасного вигляду  не тільки з огляду на дизайн,  а й було обладнано технічними умовами для занять  дітей, а саме:
· обладнано 3 хореографічні зали з устаткуванням;

· клас живопису обладнаний  спеціалізованими столами-мольбертами;

· клас «Художня кераміка» забезпечений високотемпературною шафою для  випікання виробів та гончарним колом. Обладнані полиці для просушки виробів;

· повністю забезпечено клас для занять вокалом апаратурою для запису та відтворення  звуку;

· закуплено нову звукову апаратуру для забезпечення проведення масових заходів;

· обладнано новими кріслами реконструйовану глядацьку залу;

· для постійно діючої виставки дитячих робіт студії живопису встановлено  підвісну систему на стінах фойє закладу;

· всі навчальні кабінети  та кабінети адміністрації забезпечені новими меблями;

· придбано 10 нових комп’ютерів та мультимедійну дошку;

· в підвальному приміщенні облаштовано костюмерну з новим устаткуванням;

· встановлено відеонагляд; 

· гардероб обладнаний шафами для змінного взуття;

· встановлено  6 кондиціонерів.

Згідно навчального плану та мережі гуртків  в МЦДЮТ  навчалось та виховувалось 1482 вихованців в 92 групах.

Управління освіти, молоді та спорту  виконавчого комітету Мукачівського виконавчого комітету постійно забезпечує необхідними матеріалами  для проведення культурно-мистецьких заходів, майстер-класів, родинних свят.

У Мукачівському центрі позашкільної освіти порівняно з минулим навчальним  роком  збільшилася кількість гуртків на 12  та вихованців в них на 137 (70 гуртків  20 профілів, в яких займались 1078 гуртківців). Протягом   року спостерігається розширення мережі гурткової роботи, зокрема соціально-реабілітаційного напрямку. Окрім того, впроваджено нові гуртки: «Музейна справа», «Історичне краєзнавство». Протягом 2018-2019 н.р. адміністрацією МЦПО за рахунок міського бюджету було закуплено матеріали для поточного ремонту та благоустрою МЦПО (14 796 30) та використано:

1. Для нагородження переможців та проведення конкурсів, змагань

(20 840);

2.  Для збільшення матеріально-технічної бази (63 760);

3.  Для утримання тварин (4 327);

4.  Для  утримання території МЦПО у належному  стані (34 895);

5.  Для журналів гурткової роботи (1027)

Загалом за 2018-2019 н.р. з міського бюджету було виділено (139 645 30).

   
 В СОК ДЮСШ у 2018-2019 навчальному році було закрито відділення футболу із-за відсутності кадрів, натомість відкрили відділення боксу, велоспорту і два види спорту: карате і теніс  на громадських засадах. 


У 5-х відділеннях та двох видах спорту СОК ДЮСШ: баскетбол, бокс, велоспорт, легка атлетика,  пауерліфтинг  та карате  і теніс - займається 304 учнів в 33 групах, що на 7 груп більше порівняно з минулим навчальним роком.
У 2019 році у місті було організовано роботу 4 літніх  мовних таборів з денним перебуванням при СШ №3,4,16, НВК «ДНЗ_ЗОШ І ст.-гімназія» та 5 таборів з денним перебуванням при ЗОШ №2, 20, НВК №6,10,11, в яких відпочило 860 дітей пільгових категорій.
Кошторисом видатків з міського бюджету на 2019 рік передбачено 1090,5 тис. грн. ( 700,0 тис. грн. - на організацію та проведення  роботи таборів з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти: з них 431,4 тис.грн.  для діяльності таборів з денним перебуванням та 268,6 тис.грн. для діяльності літніх мовних таборів; 390,5 тис. грн. – на придбання путівок в стаціонарні дитячі заклади оздоровлення та відпочинку)  на проведення оздоровчої кампанії влітку 2019 року.  

Вартість путівки у табори відпочинку з денним перебуванням на 14 днів становила 1442 грн.; 1 день перебування – 103 грн. 
З 12 по 23 серпня для 17 дітей віком від 10 до 15 років в  ЗОШ №7 було організовано роботу мовного табору «Go Camp 2019»
З 17 по 30 червня 2019 року 30 дітей пільгових категорій за кошти міського бюджету (14 днів) відпочили в дитячому закладі оздоровлення «Еколенд».

З 22.07. по 04.08.2019 року 25 дітей пільгових категорій за кошти міського бюджету (14 днів) відпочили у позаміському дитячо-оздоровчому таборі «Білочка»
З 10 по 19 серпня 2019 року 30 дітей, (10 днів) з числа лідерів Мукачівської учнівської ради старшокласників, учасників команди «MunkachBand» профорієнтаційного проекту для школярів «Профікемп»  та дітей  пільгових категорій відпочили в с. Гукливе Воловецького району.

Окрім того, за кошти державного бюджету в МДЦ «Артек» та ДП УДЦ «Молода гвардія» оздоровились 52 дітей.

За кошти обласного бюджету оздоровилися та відпочили 174 дитини пільгових категорій м. Мукачева.
Всього відпочило та оздоровилось 1152 дітей пільгових категорій міста Мукачева, що становить 12% від загальної чисельності дітей шкільного віку
 Управлінням освіти, молоді та спорту за  2019 рік оголошено та проведено публічні закупівлі за кошти міського бюджету через електронну систему державних закупівель PROZORRO (придбання продуктів харчування, послуг з організації безкоштовного харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій, енергоносіїв, послуги з оперативного, технічного та диспетчерського обслуговування твердопаливних та газових котелень, послуги прання, послуги дератизації та дезинсекції приміщень)  на загальну суму 46298,1 тис. грн. За наслідками проведених закупівель та укладених договорів  економія бюджетних коштів склала  8257,4 тис. грн. Проведено відкриті торги на закупівлю меблів шкільних, комп’ютерного обладнання, дидактичних матеріалів та музичних інструментів для НУШ на суму 4344,3 тис. грн..

За рахунок субвенції з державного бюджету та співфінансування з міського бюджету на підвищення якості освіти придбано комп’ютерну техніку для навчальних закладів на суму 2311,9 тис. грн.. 

За рахунок субвенції з державного бюджету придбано навчальний кабінет географії для НВК №11 на суму 290,9 тис. грн..та для шкіл національних меншин придбано україномовні дидактичні матеріали на суму 252,7 тис. грн..
Кошти на енергоносії в кошторисі видатків розраховані виходячи з фактичного використання в натуральних показниках  2018 року до діючих цін на 01 січня 2019  року. Кредиторська заборгованість за спожиті енергоносії навчальними закладами відсутня. Один раз на тиждень (четвер) керівники навчальних закладів надають в централізовану бухгалтерію інформацію про використання електроенергії та води (в натуральних показниках) ; кожного дня надають інформацію по споживанню природного газу для здійснення контролю за  їх економним та раціональним споживанням, придбано модеми зв’язку на суму 532,1 тис. грн.
Закуплено для закладів освіти миючих засобів на суму 455,0 тис. грн., канцелярського приладдя  на суму 1123,1 тис. грн. , спортивних товарів та інвентарю на суму 675,7 тис. грн., прилади електричні побутові на суму 484,1 тис. грн., протипожежне захисне та рятувальне обладнання на суму 435 тис. грн., посуд для харчоблоків на суму 198 тис. грн. та інші господарські товари для утримання закладів освіти на суму 2156,0 тис. грн..
Придбано інтерактивні підлоги для 10 навчальних закладів на суму  1294,0 тис. грн.
 Проведено поточний ремонт систем опалення ( аварійні роботи) для закладів освіти на суму 515 тис. грн.; 
Проведено поточні ремонти навчальних кабінетів ЗЗСО на суму 4500,0 тис. грн., групових приміщень ЗДО на суму 2000,0 тис. грн.; також на проведення даних ремонтів з міського бюджету придбано будівельних матеріалів на суму 740,0 тис. грн..
В ЗДО облаштовано ігрові майданчики на суму 2500,0 тис. грн..
Придбано будівельні матеріали для проведення поточного ремонту приміщення ІРЦ на суму 200,0 тис. грн., та оплачено виконані роботи на суму 119,5 тис. грн..
Придбано обладнання та оплачено виконані роботи  по встановленню вентиляційного обладнання в СОК ДЮСШ на суму 152,8 тис. грн..
Заробітна плата працівникам навчальних закладів нараховується та виплачується у відповідності до встановлених чинним законодавством України тарифних розрядів, обов´язкових доплат та надбавок у строки, визначені колективними договорами та у відповідності до затвердженого кошторису видатків на 2019 рік. У вересні 2019 р. у відповідності до Положення про преміювання працівників з міського бюджету виплачено премію до Дня працівника освіти на суму 9740,0 тис. грн. У грудні 2019 року виплачено грошову винагороду за сумлінну працю педагогічним працівникам та преміювання адміністративно-управлінського апарату на суму 9740,0 тис. грн..
Придбано новорічні подарунки для дітей закладів освіти міста на суму 1179,9 тис. грн..
Начальник управління
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