Звіт про роботу служби у справах дітей за  І квартал 2021.
	
За звітній період службою у справах дітей Мукачівської міської ради опрацьовано 242  документи, 102 звернення громадян, підготовлено 273 запити, клопотання та інформації. Проведено 7 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 24 питання щодо захисту законних прав та інтересів дітей. В межах повноважень органу опіки та піклування підготовлено 17 проектів рішень виконавчого комітету Мукачівської міської ради, в інтересах дітей Мукачівської міської територіальної громади взято участь у 56 судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ, які стосуються інтересів дітей, підготовлено та подано до суду 2 позовні заяви про позбавлення 3 батьків батьківських прав по відношенню до 4 дітей. До відділу ювенальної превенції направлено 53 листи про притягнення батьків до адміністративної відповідальності.
	Станом на 31.03.2021 року на обліку служби перебуває 255 дітей, з них: 180 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 75 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 69 опікунів, 12 батьків-вихователів, 9 прийомних батьків, 6 кандидатів в усиновлювачі. Відомості про кожного з них внесені до всеукраїнської бази даних ІЄАС «Діти».  Із загальної кількості облікованих дітей 122 дитини влаштовані до сімейних форм виховання, 91 дитина підлягає усиновленню. Для реалізації права статусних дітей на виховання в сімейному оточенні на території міста функціонують 6 дитячих будинків сімейного типу та 6 прийомних сімей. 
	Упродовж кварталу  на облік служби взято  16 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах,  5 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  яким виповнилося 16 років, - на квартирний облік. До сімейних форм виховання влаштовано 5 статусних дітей.
	На сайті Мукачівської міської ради, у фейсбуці та на сторінці служби розміщено 38 публікацій.
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