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1.
Загальний відділ:


За період з 01 квітня по 30 червня 2021 року загальним відділом було прийнято та передано на опрацювання  234 звернень громадян, які зверталися до ЦНАПу з питань:

· щодо надання матеріальної допомоги по Програмі “Додаткового соціально - медичного захисту жителів Мукачівської міської територіальної громади на 2020-2022 роки”,

· житлової субсидії,

· перерахунку соціальних допомог,

· щодо актів обстежень умов проживання,

· опіка та піклування повнолітніх недієздатних осіб,

· внутрішньо переміщених осіб,

· санаторне лікування,

· щодо надання пільг та інформації по нарахованим пільгам,

· щодо оцінки потреб неповнолітніх та звільнених з місць позбавлення волі, надання соціального супроводу,

· щодо виплати одноразової грошової допомоги до Дня Перемоги та з інших питань,

· про надання компенсації дітям сиротам для придбання житла.


Також, загальним відділом управління прийнято на опрацювання 1078 документів (листи, рішення, розпорядження) вхідної кореспонденції, та 620 - вихідних листів. Опрацьовано та без порушення контрольних термінів надано відповіді на 3 запити на публічну інформацію.

Також, протягом ІІ кварталу 2021 року у зв’язку із переселенням було вилучено та знищено 11757 справ не внесених до Національного архівного фонду  за  період 2000-2019 рр.
З 01.04. по 30.06.2021 року по Програмі додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської міської  територіальної громади на 2020-2022 роки до Управління соціального захисту населення звернулося 368 осіб, щодо надання матеріальної допомоги. Всього було опрацьовано 693 звернення (у тому числі  і звернення, які було подані в період з жовтня 2020 року по березень 2021 року). Профінансовано матеріальну допомогу 530 громадянам на суму 4 300 895.00 грн. по таким видам допомоги:

· допомога на оплату житла та комунальних послуг сім’ям загиблих учасників АТО/ООС, яким присвоєно статус Почесних громадян Мукачівської міської ОТГ -19 осіб в розмірі  - 45 147.00 грн.;

· по спискам організацій, та звернень громадян з нагоди вшанування пам’ятних днів 62 осіб в розмірі – 150 000.00 грн.;

· на гігієнічні підгузки (щомісячно) 177 осіб в розмірі –206 535.00 грн.;

· з нагоди ювілею 24 осіб в розмірі 14 000.00 грн.;

· допомога громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах і, внаслідок свого матеріального становища, не можуть подолати їх самостійно 200 осіб в розмірі – 3 709 213.00грн.;

· на поховання 12 осіб в розмірі – 24 000.00 грн.;

· матеріальна допомога найбільш вразливим категоріям населення 22 громадянам в розмірі 15 000.00 грн.

· Матеріальна допомога на оздоровлення учасникам бойових дій та членам сімей загиблих під час виконання службових обов’язків учасників бойових дій, які перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Мукачівської міської ради і понад два роки очікують проходження санаторно-курортного лікування за рахунок державної субвенції 1 громадянину в розмірі 7 000.00 грн.

· Матеріальна допомога учасникам бойових дій та членам сімей загиблих під час виконання службових обов’язків учасників бойових дій для ремонту житла, яке належить їм або одному з членів їхньої сім’ї на праві приватної власності. 13 громадянам в розмірі 130 000.00 грн.

 Відмовлено 181 громадянам.

2.
Відділ державних соціальних допомог:
Протягом  ІІ кварталу 2021 року  відділ державних соціальних допомог управління  призначили 1803 особам різні види державної соціальної допомоги та виплатили наступні види державної соціальної допомоги:
· Допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами призначено 123 особам та виплачено на суму 260,2 тис.грн.

· Допомогу при усиновленні дитини призначено 1 особі та виплачено 10 особам на суму 38,7 тис.грн.

· Допомогу при народженні дитини призначено 258 особам та виплачено 2945 особам на суму 11076,5 тис.грн.

· Допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування призначено 11 особам та виплачено 67 особам на суму 1398,6 тис.грн.

· Допомогу на дітей одиноким матерям призначено 244 особам та виплачено 454 особам на суму 4547,3 тис.грн.

· Тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів призначено 17 особам та виплачено 46 особам на суму 173,4 тис.грн.

· Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям призначено 335 особам та виплачено 625 сім’ям на суму 10188,4 тис.грн.

· Державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю призначено 83 особам та виплачено 1500 особам на суму 11493,5 тис.грн.

· Допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю призначено 51 особі та виплачено 557 особам на суму 3134,6 тис.грн.

·  Допомогу по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу призначено 39 особам та виплачено 64 особам на суму 420,9 тис.грн.

·  Тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату призначено 49 особам та виплачено 135 особам на суму 558,8 тис.грн.

·  Щомісячну компенсаційну виплату непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи та за особою, яка досягла 80-річного віку виплачено 255 особам на суму 27,5 тис грн.

·  Допомогу на хворих дітей, на яких не встановлено інвалідність призначено та виплачено 4 особам на суму 22,4 тис. грн.

·  Допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях призначено 51 особі та виплачено 727 особам на суму 4472,7 тис. грн.

·  Відшкодування послуги по догляду за дитиною до 3-ох років «муніципальна няня» - 48 особам на суму 174,6 тис.грн.

·  Допомогу на догляд одиноким особам,  які досягли 80-річного віку та отримують пенсію за віком  виплачено 3 особам на суму 7,8 тис.грн.

·  Державну соціальну допомогу на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг виплачено 12 сім’ям на суму      1210,2 тис. грн.

·  Компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги в тому числі на непрофесійній основі призначено 17 особам та виплачено  130 особам на суму 266,5 тис грн.

·  Призначено компенсацію вартості оноразової натуральної допомоги         «пакунок малюка» 125 особам на суму 677,6 тис.грн.

·  Житлову субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та для виплати готівкою населенню для  придбання твердого палива та скрапленого газу призначено 77 особам та виплачено  4238 сім’ям на суму 5431,4  тис.грн.

· Надано письмові відповіді, щодо роз’яснення по різним питанням 72 завникам.

· Надано 241 довідку про перебування(не перебування)на обліку та довідки про доходи .

· Сформовано 7 особових справ для передачі в інші райони.

· Приймали активну участь у вебінарах з приводу питань призначення житлових субсидій і держаних допомог.

3.      Сектор державних соціальних інспекторів:
     За період з 01.04. по 30.06.2021 року сектором державних соціальних інспекторів  проведено обстеження майнового стану отримувачів державних соціальних допомог на території Мукачівської міської територіальної громади, до складу якої входять місто Мукачево та 17 сіл і  складено акти обстеження матеріально-побутових умов сім’ї ,  а саме:

· Звернення громадян на одноразову матеріальну допомогу непрацюючій малозабезпеченій особі – 8
· Допомога внутрішньо переміщеним особам – 15
· Пільги на оплату житлово-комунальних послуг за фактичним місцем проживання(учасники бойових дій, ветерани війни, ветерани військової служби, діти війни, багатодітні сім’ї та інші) – 18
· Фактичне місце проживання  отримувачів (державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям , допомога при народженні дитини, допомога одиноким матерям та інші) – 17
· Державна соціальна допомога  на дітей одиноким матерям – 3
· Опіка і піклування – 7
· Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі– 12
· Житлова субсидія – 175
· Допомога особам, які досягли віку, що дає право на призначення допомоги – 1
· Компенсація на житло пільговим категоріям громадян – 2
· Здійснено запити в Єдиному державному реєстрі міністерства внутрішніх справ  на наявність транспортних засобів  у заявників та членів сім’ї зі складу домогосподарства – 190

     Крім того, проводиться постійна перевірка підтверджуючих документів, що надають заявники на членів родини , яких виводять зі складу домогосподарства (звірка з реєстром територіальної громади, щодо реєстрації, вихід на вказане місце проживання осіб, яких виводять зі складу сім’ї, здійснення запитів до інших установ)
4.      Сектор соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді:
В умовах карантинних заходів спричинених коронавірусною хворобою COVID – 19 соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю і надалі здійснюється з дотриманням карантинно-епідеміологічних норм та заходів з метою запобігання поширенню вірусу. Інформування населення Мукачівської міської ТГ здійснювалося через інтернет ресурси та в телефонному режимі щодо порядку звернення та отримання державних соціальних допомог сім`ям з дітьми, запобігання вчинення насильства в сім’ї та потрапляння у випадки торгівлі людьми, підвищення батьківського виховного потенціалу та створення безпечних умов для дітей в умовах карантину. Відвідування сімей груп ризику  здійснювалося тільки в екстрених випадках за повідомленнями суб’єктів соціальної роботи за особистого дозволу батьків/осіб.

Протягом ІІ кварталу 2021 року спеціалістами сектору здійснюються візити в сім’ї з дотриманням епідеміологічних рекомендацій та за згодою членів родини задля уникнення ризику інфікування: 

· з’ясування обставин вчинення насильства в сім’ї або реальної загрози його вчинення –  щодо 92 сімей,  щодо вчинення домашнього насильства над дітьми повідомлень не надходило;

· соціальна робота з особами молодіжного віку (від 18 до 35 років), які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах передбачених законом –  13 осіб;

· соціальна робота з неповнолітніми дітьми, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах передбачених законом –  7 неповнолітніх дітей;

· сприяння у придбанні житла для осіб з числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування за рахунок грошової компенсації наданої відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету - для 11 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на другий квартал 2021 року придбано житло  для 4 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського  піклування, а саме: три двокімнатні, житлові квартири, та один житловий будинок із земельною ділянкою, які відповідають нормам Порядку та умов надання субвенції у 2020 році.
5.     Відділ персоніфікованого обліку отримувачів пільг, гарантій та компенсацій:
За період 1 квітня по 30 червня 2021 року звернулося 468 осіб пільгових категорій, щодо надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг. Надано письмові відповіді на звернення громадян 17 особам. 289 осіб пільгових категорій було знято з обліку ЄДАРП по списках вибувших та померлих громадян.
У відділі постійно проводиться наповнення та коригування особових справ бази Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП), шляхом формування та внесенням змін до електронної картки пільговика. Одночасно формується архів особових справ пільгової категорії населення  в паперовому вигляді для подальшого внесення даних до ЄДАРП. Щомісячно проводиться підготовка та формування фінансової  звітності нарахованих пільг на оплату житлово-комунальних послуг, які фінансуються з Державного бюджету. 

З жовтня 2019 року у відділі проводиться нарахування пільг громадянам пільгової категорії на оплату житлово-комунальних послуг за допомогою програмного забезпечення ЄДАРП, без готівкою та готівкою.

Станом на 30.06.2021 року, згідно Реєстру-Н, в ЄДАРП перебуває на обліку 17209  пільговиків категорії, з них:

· учасників бойових дій -1493

· учасників війни -97

· член сім`ї загиблого (померлого) ветерана війни - 232

· інваліди війни І,ІІ,ІІІ груп -189

· дитина війни – 3990 

· вдова ветерана військової служби -349

· ветерани військової служби -692

· ЧАЕС 1 категорія -36

· ЧАЕС 2 категорія -225

· дружина ЧАЕС померлого громадянина 1,2,3 категорії -33
·  дитина ЧАЕС потерпіла -54
· реабілітованих -5
· жертв нацистських переслідувань -4
· військовослужбовець СБУ на пенсії -11
· вдова військовослужбовця, її діти -48
· батьки загиблого військовослужбовця-20
· інвалід військової служби -18
· пенсіонер цивільного захисту населення – 6
· сільські педагоги та медики на пенсії - 198
· багатодітні сім`ї -1273
· дитячий будинок сімейного типу – 3
· прийомна сім`я -1
·  сім`я опікуна – 3
· дитина з багатодітної сім`ї -2363  

Нараховано пільг  на оплату житлово-комунальних послуг 4501 особам  на суму 6 339 520 грн., в тому числі монетизовано:

· без готівкою -  2495 особам;
· готівкою - 2006 особам .

Надано компенсацію  4 сім`ям на придбання твердого палива  на суму – 6042 грн.

Сформовано 108 електронних карток пільговика «Студент», та внесені відомості до ЄДАРП про студента (курсанта), який має право на отримання соціальної стипендії, що містяться в особовій справі. Подано заявку на виплату соціальних стипендій у Департамент соціального захисту Закарпатської ОДА на суму – 656 373 грн.

 
Надано статус та виписано посвідчень:

· “батьки з багатодітної сім`ї” - 47  посвідчень; 
· “дитина з багатодітної сім`ї”-  135 посвідчень.

Проведено 3 комісії з питань надання пільг по оплаті житлово-комунальних послуг  та включено до Єдиного державного реєстру осіб, які мають право на пільги за фактичним місцем проживання 37 особам. 

Видано довідок пільговикам:

· про зняття з обліку Єдиного державного реєстру осіб, які мають право на пільги у разі зміни зареєстрованого місця проживання, та про неперебування на обліку ЄДАРП -                        25 особам.
· з безоплатного придбання ліків за рецептами лікарів та зубопротезування:
· ветеранам праці - 19 особам;
· для отримання соціальної стипендії -2 особам   ;
· для отримання ліків дітям з багатодітних сімей – 0 сім`ям.

  
Підготовлено та сформовано фінансову  звітність нарахованих пільг, які фінансуються   з Державного бюджету України.
Опрацювання справ проводиться за допомогою системи електронного документообігу «ДОК ПРОФ», та інших супроводжуючих програм, які містять необхідну інформацію, щодо коректного ведення справи пільговика («АСОПД», «Житлові субсидії»).
6.       Відділ державних пільг та компенсаційних виплат:
На обліку в управлінні перебувають 576 громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.  Протягом ІІ кварталу 2021 року, відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» отримали пільги та компенсацій:

· за рахунок коштів державного бюджету 281 особі нараховано та виплачено щомісячну компенсацію на пільгове забезпечення продуктами харчування на суму 224,5 тис. грн.

· за рахунок коштів державного бюджету  виплата додаткової відпустки постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС  виплачена в сумі 7,6 тис. грн.

Станом на 01.07.2021 року в управлінні перебуває на обліку 785 осіб (472 сімей) з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Призначено допомогу внутрішньо переміщеним особам на наступний шестимісячний термін – 132 сім’ям на суму 607,0 тис.грн.

Укладено 9 договорів для проходження медичної реабілітації дітей з інвалідністю на суму 198,1 тис.грн.

Виплачено компенсацію за самостійно придбані спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією 1 особі з інвалідністю по слуху та зору (мобільні телефони) на суму 3,2 тис. грн.

Укладено 27 двох та тристоронніх договорів по забезпеченню окремих груп населення технічними та іншими засобами реабілітації на суму 568,5 тис. грн.

Видано 254 направлення для одержання протезно – ортопедичних виробів, ортопедичного взуття та технічних засобів реабілітації особам з інвалідністю.

Надано статус та відповідне посвідчення:

· «Інвалід внаслідок війни» – 18 особам
· «Член сім’ї загиблого» померлого ветерана війни – 3 особам
· «Ветеран праці» - 4 особам
Оформлені документи до департаменту соціального захисту населення Закарпатської обласної державної адміністрації та направлені на розгляд для влаштування у будинок – інтернат  на 3 осіб з інвалідністю.

Талонами на пільговий проїзд забезпечено 3 особи з інвалідністю внаслідок війни.

Нарахована компенсація за невикористану санаторно-курортну путівку 8 особам з інвалідністю на суму 2,8 тис.грн.

Укладено 12 договорів на санаторно-курортне лікування пільгової категорії громадян на суму 117,6 тис. грн.

Видано путівок по лінії Мінсоцполітики 3 особам.

Укладено договорів для здійснення заходів з психологічної реабілітації постраждалих учасників АТО/ООС – 8 осіб на суму 107,0 тис. грн.

Направлено 3 особи з інвалідністю для проходження медичної  реабілітації до закладів Мінсоцполітики, в тому числі 2 дітей з інвалідністю.

Проведено 2 засідання комісії з питань надання грошової компенсації для придбання житла певної категорії громадян та членам їх сімей. Замовлені кошти для виплати компенсації з державного бюджету 7515,5 тис. грн. для придбання житла 9 сім’ям пільгової категорії громадян. 

Підготовлені списки на виплату щорічної одноразової допомоги до 05 травня 2894 особам, ветеранам війни на суму 4569,8 тис. грн.

Проведено 1 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Мукачівської міської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування).

7. Сектор комп`ютерного та програмного обслуговування:
Протягом  ІІ кварталу 2021 року сектор проводив постійно системні завдання різних відділів та секторів. Щоденно проводиться робота, щодо налагодження комп’ютерів та спеціалізованих програм. Створюються щоденно копії баз, та щомісячно передається бази даних «АСОПД», «Житлові субсидії», «ЄДАРП» в інформаційно-обчислювальний центр департамент соціального захисту населення Закарпатської ОДА. По запиту відділів або секторів надаються дані за допомогою інформаційно-пошукової системи. Проведено автоматичний розрахунок субсидій відповідно до методичних рекомендацій, згідно з Положенням про порядок призначення житлових субсидій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України. Щомісячно формуються реєстри на виплату монетизація субсидій у готівковій формі та передається на ДП ІОЦ Мінсоцполітики України. Проводиться нарахування державних соціальних допомог. Також постійно надаються відомості на виплату банкам. Виконується щоденно надсилання запитів до ДФС, ПФУ та ІОЦ Мінсоцполітики України. Ведеться постійне коректування довідників баз даних до використання.

У квітні зв'язку з переїздом на нову адресу управління, було здійснено перевезення комп'ютерної техніки та під'єднано до мережі за новою адресою

Щомісячно проводиться синхронізація баз даних з ПФУ (зворотна міграція). Створюються та обробляються звіти в програмно-технологічному комплексі «Моніторинг стану соціального захисту населення» та оновлюється програмний засіб.

Також постійно ведеться робота, щодо розміщення інформації на офіційній сторінці в мережі Facebook, надаються інформації для опублікування на офіційному порталі Мукачівської міської ради «https://www.mukachevo-rada.gov.ua/». Опубліковується інформація на Портал відкрити даних, єдиний державний вебпортал відкритих даних «https://data.gov.ua/». Надається інформація про роботу управління для її подальшого оприлюднення на сайт Мукачівської міської ради, з метою покращення позиції міста в рейтингу прозорості міст України.

Постійно організовується проведення ремонту та модернізації комп’ютерної техніки у разі наявності фінансування. Сприяємо підвищенню навички роботи на комп’ютерній техніці та роботи зі спеціальними програмним забезпеченням.
Начальник управління 
соціального захисту населення                                                 Н. ЗОТОВА
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