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2. Визначення проблеми та обгрунтування
шляхів її розвязання.
 Програма реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного господарства на території Мукачівської міської територіальної громади на 2020-2022 роки КП «Міськводоканал» Мукачівської міської ради та ММКП «Мукачівводоканал»  розроблена і має на меті забезпечити належне функціонування водопровідного та каналізаційного господарства на території Мукачівської міської територіальної громади. 
Фінансування напрямків робіт здійснюється в порядку, визначеному нормативно-правовими актами, на підставі наданих комунальним підприємством клопотань з наведеним обґрунтуванням щодо необхідності відповідної фінансової підтримки за рахунок коштів міського бюджету. Видатки на виконання напрямків робіт щороку передбачатимуться при формуванні показників місцевого бюджету на підставі наданих розрахунків витрат. 
3. Мета  Програми.
Основна мета Програми -  безперебійне та безаварійне водопостачання для всіх видів споживачів та надання послуг по водовідведенню:
· Покращення надання послуг населенню та розширення мережі додаткових послуг;
· Впровадження енергозберігаючих технологій;
· Запобігання забрудненню навколишнього середовища;
· Зміцнення матеріально-технічної бази;
· Реформування системи водопостачання та пошук нових форм та методів роботи. 

4. Обсяг та джерела фінансування Програми,
строки та етапи виконання.
 	Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється у відповідності до чинного законодавства за рахунок коштів міського бюджету Мукачівської міської територіальної громади в межах бюджетних призначень, затверджених на відповідний бюджетний період (додаток 1 до Програми)
 	Всі заходи, передбачені до реалізації протягом 2020-2022 років.  

5. Завдання Програми.
Основними завданнями Програми  -  безперебійне та безаварійне централізоване  водопостачання для всіх видів споживачів та надання послуг по централізованому водовідведенню. Програмою визначено такі основні завдання, на виконання яких буде надаватися фінансова підтримка:
· Підготовка документів , виконання заходів на геологічне вивчення родовищ прісних підземних вод водозаборів з наступним отриманням дозвільних документів на користування надрами;
· Своєчасна виплата заробітної плати;
· Оплата за спожиту електроенергію;
· Розробка проєктно-кошторисної документації для будівництва та реконструкції об’єктів централізованого водопостачання та централізованого водовідведення;
· Модернізація свердловин, станцій 2-го та 3-го підйому шляхом заміни на енергоефективне обладнання (насосів);
· Придбання  та встановлення обладнання для очищення питної води та  очищення стоків;
· Диспетчеризація технологічних процесів які дають змогу ефективно та своєчасно реагувати на аварійні ситуації які виникають на трубопроводах та обладнані підприємства;
· Встановлювати засоби вимірювальної техніки для забезпечення 100 % обліку води згідно ЗУ «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання»;
· Придбання матеріалів для реконструкції , капітального ремонту та заміни аварійних ділянок трубопроводів централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, а також для забезпечення протипожежних заходів  методом встановлення та заміни пожежних гідрантів.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми.
Управління міського господарства Мукачівської міської ради здійснює координацію та контроль за виконанням заходів Програми. 
Відповідальний виконавець Програми – Управління міського господарства Мукачівської міської ради щоквартально, до 15 числа наступного за звітним періодом місяця, та щороку до 10 лютого готує та подає фінансовому управлінню Мукачівської міської ради та відділу   економіки Мукачівської міської ради інформацію про стан виконання відповідних програм (додаток 3 до  Програми). 
Головний розпорядник коштів - Управління міського господарства Мукачівської міської ради за підсумками року подає на розгляд сесії Мукачівської міської ради звіт про стан виконання програми до 01 березня року наступного за звітним періодом. 
Одержувач бюджетних коштів: Комунальне підприємство «Міськводоканал» Мукачівської міської ради та  ММКП «Мукачівводоканал». Одержувачі використовують кошти на підставі затвердженого плану використання бюджетних коштів на відповідний бюджетний рік
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