Звіт
про роботу служби у справах дітей за ІІІ квартал 2021 року.

За звітній період службою у справах дітей Мукачівської міської ради опрацьовано 240 документів, в т. ч. 50 звернень громадян, підготовлено 203 запити, клопотання та інформації. Проведено 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 16  питань щодо захисту законних прав та інтересів дітей. Підготовлено 24 проекти рішень виконавчого комітету Мукачівської міської ради. Взято участь в 42 судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ, які стосуються інтересів дітей. 

Станом на 01.10.2021 року на обліку служби перебуває 249 дітей, з них: 169 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 80 дітей,  які опинились в складних життєвих обставинах; 65 опікунів/піклувальників, 12 батьків-вихователів, 10 прийомних батьків, 9 кандидатів в усиновлювачі.  Протягом ІІІ кварталу на облік служби взято 16 дітей: 2 - позбавлених батьківського піклування, 1 - дитина-сирота, 11 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 2 дитини, які  зазнали насильства в сім'ї. Знято з обліку 9 дітей, з них:  5 у зв'язку з досягненням повноліття, 2  - внаслідок зникнення підстав для перебування на обліку, 1 - внаслідок переведення в статус дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина усиновлена.

  
З числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 117дітей, з них 76  виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, 41 дитина - у дитячих будинках сімейного типу  та прийомних сім'ях. Упродовж звітного періоду 1 дитина передана під опіку, щодо 3 дітей припинено піклування внаслідок досягнення ними повноліття, 1 дитина усиновлена опікунами.  На території Мукачівської міської громади проживає 63 опікуна/піклувальника, в сім'ях яких виховується 86 дітей, з них 16 перебувають на первинному обліку інших служб. В 6 дитячих будинках сімейного типу проживає 36 вихованців, з них 8 повнолітніх осіб; в 6 прийомних сім'ях виховується 12 прийомних дітей, з яких 2 є повнолітніми. 

На повному державному утриманні в дитячих інтернатних та навчальних закладах області перебуває 49 статусних дітей: 14 дітей віком від 15 до 18 років є учнями профтехучилищ та коледжів; в Чинадіївському дошкільному навчальному закладі (дитячому будинку) інтернатного типу виховується 21 дитина; 6 дітей перебувають у Будинку дитини м. Свалява; 6 дітей є інвалідами дитинства і проживають в спеціалізованих інтернатних закладах; 2 дівчини віком 15-17 років перебувають у Благодійному фонді “Добрий Самаритянин”. 

 За звітній період спеціалістами служби у справах дітей Мукачівської міської ради спільно з ювенальною превенцією Мукачівського районного управління поліції, з метою захисту дітей, запобігання бездоглядності, профілактики правопорушень та інших негативних проявів серед неповнолітніх Мукачівської міської територіальної громади, проведено 12 профілактичних заходів “Діти вулиці”. Перевірено центральну частину міста, парки, ринки, вокзали та відвідано 52 дітей, які виховуються у 24 сім'ях. За результатами проведеної роботи виявлено 11 малолітніх дітей, батьки яких зловживають спиртними напоями, неналежним чином виконують свої обов'язки. П'ятеро дітей влаштовано до обласної дитячої лікарні для обстеження та надання медичної допомоги. 6 - до Закарпатського обласного притулку для дітей, інші залишились у своїх родинах. 
З батьками проведено профілактичні бесіди щодо належного виконання батьківських обов’язків, створення повноцінних умов для проживання і виховання дітей, ведення здорового способу життя, недопущення випадків вжиття спиртних напоїв, вчинення насильства над дітьми та порушення їх прав. А також батькам наголошено на дотриманні протипожежної безпеки під час користування пічним опаленням та електричними приладами. П'ятьом батькам рекомендовано пройти лікування від алкогольної залежності, одній мамі надано допомогу у оформленні паспорта та  реєстрації народження шестимісячного малюка. Всіх дітей взято на облік служби та скеровано листи до суб'єктів соціальної співпраці для організації соціального супроводу.

В рамках Всеукраїнського  профілактичного заходу «Урок», який продовжуватиметься впродовж вересня – жовтня поточного року, з метою виявлення дітей, які без поважних причин не приступили до занять у загальноосвітніх навчальних закладах на території Мукачівської міської територіальної громади, працівниками служби у справах дітей Мукачівської міської ради спільно з інспекторами ювенальної превенції Мукачівського районного управління поліції відвідано 68 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, вивчено умови їх проживання, з батьками проведено профілактично-роз'яснювальні бесіди щодо належного виконання батьківських обов'язків. З адміністраціями навчальних закладів постійно здійснюється звірка списків дітей шкільного віку. У разі виявлення дітей шкільного віку, які без поважних причин не приступили або не залучені до навчального процесу, службою у справах дітей буде вжито заходи щодо повернення таких дітей на навчання. Заходи по охопленню всіх дітей навчанням, як вимагає чинне законодавство, триватимуть протягом усього навчального року.

У засобах масової інформації розміщено 48 дописів про діяльність служби.  

За рахунок коштів, передбачених на реалізацію заходів Програми захисту прав дітей на 2020-2022 роки, для покращення умов проживання та виховання дітей в дитячих будинках сімейного типу придбано товарів тривалого вжитку на суму 57 894 грн.  Оголошено тендер на придбання комп'ютерної, оргтехніки та іншого обладнання на суму 132 700 грн.
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