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Пояснювальна записка
до проєкту фінансового плану Комунального некомерційного підприємства 
«Мукачівська центральна районна лікарня» 
на 2022 рік.



Комунальне некомерційне підприємство «Мукачівська центральна районна лікарня»  (надалі – Підприємство) є лікарняним (амбулаторним) закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги будь-яким особам в порядку та на умовах, встановлених законодавством України.
КНП «Мукачівська ЦРЛ» у своїй діяльності керується Конституцією України, Господарським та Цивільним Кодексами України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, загальнообов’язковими для всіх закладів охорони здоров’я наказами та інструкціями Міністерства охорони здоров’я України, загальнообов’язковими нормативними актами інших центральних органів виконавчої влади, відповідними рішеннями місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування та Статутом.
Основною метою діяльності закладу охорони здоров'я є забезпечення медичного обслуговування населення шляхом надання йому медичних послуг в порядку та обсязі, встановлених чинним законодавством України.
           Джерелами формування майна та коштів Підприємства є: 
· комунальне майно, передане Підприємству відповідно до рішення про його створення;
· кошти міського бюджету (бюджетні кошти);
· власні надходження Підприємства одержані від реалізації продукції (робіт, послуг);
· кошти, отримані за договорами з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення
· інші джерела, не заборонені чинним законодавством України, тощо.
 У фінансовому плані підприємства на 2022 рік плануються наступні показники господарської та фінансової діяльності підприємства.
         Доходи планується отримати у розмірі 241 931,6 тис. грн., в тому числі :
   -  кошти отримані від надання платних медичних послуг  – 13 000,0   тис. грн.;
           - оплата комунальних послуг та енергоносіїв за рахунок коштів місцевого бюджету – 21 606,7 тис. грн.;
           - програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської територіальної громади за рахунок коштів місцевого бюджету  -  474,0 тис. грн;       
           - очікуваний дохід  після укладання договору з Національною службою здоров’я про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій -206 850,9 тис. грн.

          Планові витрати на 2022 рік становлять  -241 931,6 тис. грн.
          Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) – 231 621,4 тис. грн., адміністративні витрати – 10 310,2 тис. грн.
         Витрати підприємства заплановані згідно прогнозних показників на 2022 рік відносно мінімальної заробітної плати, посадових окладів працівників згідно  Єдиної тарифної сітки, основних макропоказників економічного і соціального розвитку України,  інші матеріали та послуги сторонніх організацій, необхідних для функціонування підприємства з метою забезпечення статутної діяльності для надання вторинної медичної допомоги населенню.
Фінансовий план розроблено з урахуванням фактичних показників за результатами фінансової та господарської діяльності за 2020 рік та 8 місяців 2021 року, з урахуванням змін, які плануються протягом року.
Проєкт Фінансового плану  підприємства на 2022 рік із поквартальною розбивкою додається.
         Просимо розглянути та погодити Проєкт фінансового плану підприємства на 2022 рік.


         Додаток на ___ аркушах.

  

     Директор                                                                           Є. МЕШКО
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