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	У К Р А Ї Н А
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
МУКАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, 
КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
	U K R A I N E
TRANSCARPATHIAN REGION
of the Mukachevo City Council
DEPARTMENT OF EDUCATION, CULTURE,  YOUTH  AND SPORT


13.10.2021  № 01-32/ 947                                         на № 01-00/481 від 17.05.2017

Відділу контролю та організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету та міської ради
Звіт про проведену роботу за ІІІ квартал 2021 року.

1. Підготовлено та розглянуто на засіданні сесії міської ради  13 питань.
2. Підготовлено та розглянуто на засіданні виконавчого комітету 7 питань.
3. Проведено розширене засідання колегії на якому заслухано звіт начальника управління освіти, культури, молоді та спорту за 2020-2021 навчальний рік.
 4. Проведено тренінг для практичних психологів ЗЗСО.
5. Згідно розпорядження міського голови від 03.08.2021 № 265 „Про перевірку стану готовності закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти Мукачівської міської територіальної громади до нового 2021-2022 навчального року”, з 10.08 по 30.08.2021 року діяла комісія по обстеженню готовності закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти Мукачівської міської територіальної громади до нового навчального року.


За рішенням комісії всі заклади освіти Мукачівської міської територіальної громади готові до нового 2021/2022 навчального року.
6. Культурно-дозвіллєві та інформаційні потреби населення Мукачівської міської територіальної громади забезпечували:

- Палац культури і мистецтв та клубні заклади Павшина, Шенборна, Нижнього Коропця, Нового Давидкова, Дерцена, Лавок, Завидова, Ключарок, Форноша, Пістрялова, Доробратова, Горбка, Негрова та Макарьова;

- Центр культури і відпочинку “Паланок”

- Центр громадськості та національних культур

- Централізована бібліотечна система Мукачівської міської територіальної громади у структурі якої діють Центральна міська бібліотека ім. О.Духновича, міська бібліотека для дітей, бібліотека-філія№7 та бібліотеки-філії Павшина, Шенборна, Нижнього Коропця, Нового Давидкова, Дерцена, Завидова, Ключарок, Форноша, Пістрялова, Доробратова, Негрова, Барбова, Макарьова, Залужжя.

- Мукачівський драматичний театр

- Мукачівський історичний музей (знаходиться на самофінансуванні).

Мистецьку освіту в Мукачівській міській ОТГ протягом звітного періоду забезпечували 3 початкові мистецькі школи: 

- Мукачівська дитяча школа мистецтв ім. С. Ф. Мартона;

- Мукачівська дитяча художня школа ім. М. Мункачі;

- Мукачівська хорова школа хлопчиків та юнаків.
7. У третьому кварталі проведено такі виховні заходи :
-  Всеукраїнський Тиждень проти булінгу та  заходи приурочені Міжнародному Дню миру;

- святкову програму творчих колективів МЦДЮТ з нагоди Дня позашкілля «Територія успіху»;
-  туристичні змагання серед ЗЗСО до Всесвітнього дня туризму;
-  концертну програму для школярів у Палаці культури та мистецтв з нагоди Дня знань;
- свято до Дня позашкілля «Позашкілля нас єднає» у МЦПО;

        Учасники освітнього процесу брали участь у Всеукраїнській благодійній акції «Серце до серця» та «Монетки дітям», а також приймали участь у акції по збору коштів на лікування Павлика Мотичко.

       Протягом вересня учні 1-11 класів ЗЗСО відвідували вистави Мукачівського драматичного театру.
8.
 За звітній період було проведено 12 спортивних заходів з різних видів спорту а саме: 
1.Відкрита першість СОК ДЮСШ м. Мукачева з легкої атлетики серед юнаків та дівчат з нагоди відзначення 30-ої річниця Дня Незалежності України.

2.Турнір з петанку «Варишське пиво 2021».

3.Відкрита першість м. Мукачева з плавання приурочена відзначенню 30-ої річниця Дня Незалежності України.

4. Відкритий турнір з бочі серед інвалідів з ураженням опорно-рухового апарату.

5. Регіональний турнір з боксу серед юнаків на честь 6-ї річниці заснування спортклубу «Ром-спорт».

6. Дитячо-юнацький футбольний турнір пам`яті Почесного громадянина Мукачева В.І. Ряшка серед команд 2009, 2012р.н. 

7. Відкрита першість СОК ДЮСШ м. Мукачева з настільного тенісу серед юнаків і дівчат  2009-2010, 2011 рр.н і молодші.

8. «Mukachevo Half Marathon - 2021».

9. Спортивні змагання «Козацькі забави»з нагоди відзначення 30 річниці Незалежності України.

10. Встановлення рекорду «Найдовший олімпійський прапор».

11. Чемпіонат Мукачева з шахів.

12. Традиційні змагання з шахів на Кубок Й. Сотмарі.

Також спортсмени Мукачівської міської ТГ взяли участь у 19 змаганнях різного рівня де здобули призові місця та виконали нормативи:

Скуба Маріанна- чемпіонка світу зі змішаних єдиноборств (ММА)

Петровський Вадим – чемпіон України з щахів

Кришінець Евеліна, Мадар Валерія, Куцук Соломія – виконали норматив кандидата у майстри спорту з художньої гімнастики.
За кошти міського бюджету оздоровилась 94 дитина з числа пільгових категорій в ДОЗ «Горбок» та «Білочка».

З метою стимулювання обдарованої молоді, лідерів Мукачівської міської ради старшокласників та активних учнів Мукачівської міської ТГ з 12 по 20 серпня 28 дітей відпочивали в с. Гукливий.
9. Управлінням освіти, культури, молоді та спорту за третій квартал 2021 року оголошено та проведено публічні закупівлі (відкриті торги)  за кошти міського бюджету через електронну систему державних закупівель PROZORRO:
- придбано дитячі меблі та стінки для 5-11 класів ЗЗСО на суму 1807647,00 грн;

- проведено спрощені закупівлі на проведення поточних ремонтів для підготовки ЗЗСО до початку нового навчального року на суму 2991002,00 грн;
- придбано 94 путівки для оздоровлення дітей пільгових категорій на суму 671986,00 грн;

Проведено відкриті торги на оплату послуг централізованої охорони ДЮСШ на загальну суму 449755,20  грн.

Придбано обладнання для ДЮСШ:

· турнікет система-152649 грн;
· магнітні картки – 10000 грн;

· вивіски – 34000 грн;

· спецодяг – 18800 грн;
· будівельні матеріали – 55041 грн;

· ручні візки – 23400 грн;

· косарка та повітродуйний пристрій для прибирання – 27497 грн;

· апарат для прибирання -24999 грн;

· спортивне обладнання – 579990 грн.

Укладено договори для придбання меблів для НУШ  на суму 1184286 грн. (економія бюджетних коштів склала 354840 грн.) та  дидактичних матеріалів на суму 915936 грн (економія бюджетних коштів склала 9350 грн).
Оплачено послуги ( виконання робіт) по повірці та ремонту газових лічильників, коректорів, сигналізаторів, вимірювання опорів заземлення, прочистки димоходів для підготовки котелень до опалювального сезону та придбано запчастини для ремонту систем опалення на загальну суму 458670,00 грн.
Кошти на енергоносії в кошторисі видатків розраховані виходячи з фактичного використання в натуральних показниках  2020 року до діючих цін на 01 січня 2021  року. 
Один раз на тиждень (четвер) керівники  закладів освіти надають в централізовану бухгалтерію інформацію про використання електроенергії та води (в натуральних показниках) . 

 Заробітна плата працівникам  закладів освіти нараховується та виплачується у відповідності до встановлених чинним законодавством України тарифних розрядів, обов´язкових доплат та надбавок у строки, визначені колективними договорами та у відповідності до затвердженого кошторису видатків на 2021 рік.
З метою створення необхідних умов для позитивних змін у галузі культури на території Мукачівської міської територіальної громади 3 позачерговою сесією Мукачівської міської ради 8 скликання від 22 грудня 2020 року схвалено рішення “Про затвердження Програми розвитку культури і мистецтв Мукачівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки” (№103), зі змінами, прийнятими рішеннями 11 сесії 8 скликання від 29.07.2021 року №428 та 15 сесії 8 скликання від 30.09.2021 року №525. Загальний обсяг фінансових ресурсів програми складає 8 715,0 тис. грн. На 2021 рік Програмою розвитку культури і мистецтв передбачено 2 000,0 тис. грн. Використання коштів у ІІІ кварталі склали 682 428,30 грн.

Кошти було спрямовано на:

- культурно-масову роботу – 164 415,00  грн.:

- з нагоди відзначення річниці відкриття у місті Мукачеві комунального закладу «Палац культури і мистецтв» Мукачівської міської ради відбулося святкова програма за участі творчих колективів, а також створено відео-ролик про діяльність закладу. Загальна сума витрат складає 4 800,00 грн. (зйомка та монтаж відеоролика, транспортні витрати для проїзду народного хореографічного колективу Будинку культури села Дерцен).

- для відкриття попленерної виставки учасників  ІІІ мистецького пленеру «Мукачівська весна — 2021» профінансовано оформлення живописних робіт у рамки на загальну суму 27 200,00 грн. 

- з метою підтримки творчої молоді громади, профінансовано встановлення подіуму для проведення творчого проєкту «Artmosphere» та встановлення світлодіодного екрану для проведення концерту хореографічного колективу «Арт-Лайн» (загальна сума витрат складає 27 000,00 грн.) 

- концертна програма від фольклорних колективів нашого краю очікувала на учасників V Регіонального гастрономічного форуму, що проходив вперше у Мукачівському замку (загальні витрати на встановлення сцени та звукового обладнання складають 40 000,00 грн.)

- Мукачівський міський фестиваль національних культур «В родині єдиній» щороку об'єднує людей в одну велику творчу родину, цьогоріч відбувся вчотирнадцяте. На відвідувачів фесту чекала насичена неповторним колоритом народної музики, танців і пісень концертна програма за участі національно-культурних товариств, творчих колективів та індивідуальних виконавців різних національностей. Загальні витрати на харчування та проживання учасників-гостей, оплата звукового обладнання та за концертні програми окремим колективам, транспортні послуги та придбання дипломів. Сіті-лайтів, афіш склали 86 720,00 грн.).

- святковими концертними програмами, вишиванковою ходою, велозаїздом, виступом Національного Заслуженого Академічного Народного хору ім. Г.Верьовки, проєктом «Мандрівка замками Закарпаття» від Мукачівського драматичного театру відзначено святкування 30 річниці Незалежності України. Загальний кошторис витрат пов’язаних з організацією культурно-мистецьких заходів з нагоди ювілейної річниці Незалежності України встановлення сцени, звукового обладнання, світлового забезпечення заходів, встановлення подіуму та виготовлення банерів, придбання друкованої продукції, фруктової композиції складає 64 425,00 грн. на. 

- фестиваль русинської культури «Наохтема врокаши» зібрав у Мукачівському замку творчі колективи з цілого Закарпаття. Загальна сума витрат на звукове забезпечення та монтаж освітлення концертної програми склала 20 000,00 грн. 

- у Мукачеві втілено мистецький проєкт «ART-дамба. Мукачівський антураж» над яким працювали 30 талановитих учнів та студентів Закарпатської академії мистецтв та фахового коледжу мистецтв ім. А.Ерделі, Мукачівської дитячої художньої школи ім. М.Мункачі та художньої школи «РОМ-ART». Кожен учасник створив по дві роботи: одну – на міську тематику, а другу у вигляді декоративного орнаменту. Найкращі роботи відзначені призовими місцями. Загальна сума витрат на транспортні послуги, придбання грунтовки, пензлів, валиків, фарби, плівки для покриття, гумових красок склали 69 000,00 грн.
- з метою підтримки творчих людей, забезпечення потреби у друкованих та/або електронних виданнях про Мукачівську міську територіальну громаду та заклади культури і мистецтв, методичних розробках, творах, творчих збірках на різних носіях даних працівників культури та творчих особистостей профінансовано витрати пов’язані із виданням музичних збірок «Тобі» та «Ходить вечір» Ігоря Білика, відомого композитора, співака, викладача Мукачівської дитячої школи мистецтв ім.С.Мартона, лауреата Мукачівської міської премії ім. О.Духновича (загальна сума витрат на палітурні роботи складає 28 000,00 грн.), а також видання книги «Іван Бровді. Живопис. Скульптура» відомого народного художника України, Почесного громадянина міста Мукачева, лауреата Мукачівської міської премії ім. О.Духновича (загальна сума витрат на дизайнерські, видавничі послуги та послуги з друку та після друкарської підготовки складають 112 300,00 грн.).
- Премії міської ради за ініціативу, творчість і педагогічний пошук у галузі культури та мистецтва викладачам мистецьких шкіл  - 23 018.96 грн.

Під час святкових урочистостей з нагоди відзначення Дня працівників освіти за багаторічну сумлінну працю, творчий підхід до роботи, впровадження інноваційних методів навчання, вагомий особистий внесок у розвиток освіти та культури Мукачівської міської територіальної громади Премією Мукачівської міської ради “За ініціативу, творчість і педагогічний пошук у галузі культури та мистецтва” відзначено п’ятьох викладачів мистецьких шкіл Мукачева.

- Розвиток та забезпечення діяльності  бібліотек Мукачівської міської територіальної громади – 49 964,34 грн.

 З метою покращення якісного складу бібліотечного фонду, задоволення потреб населення Мукачівської міської територіальної громади у доступі до інформаційних джерел з Програми профінансовано комплектування періодичними виданнями та придбання книг для бібліотек Централізованої бібліотечної системи Мукачівської міської територіальної громади на загальну суму 49 964,34 грн. 

- Міжнародне співробітництво – 130 000,00  грн.:

З метою підтримки учнів мистецьких шкіл, творчих колективів та індивідуальних виконавців закладів культури і мистецтв та забезпечення їх участі у міжнародних конкурсах, фестивалях, виставках, мистецьких акціях з Програми виділено кошти на організацію поїздки творчих колективів Мукачівської дитячої школи мистецтв ім. С. Мартона «Барви Закарпаття» та «Срібні дзвіночки» для участі у мистецькому фестивалі «European international festival - competition of talents KITEN AWARDS» (Болгарія). Загальна сума витрат становить 130 000,00 грн.)

Окрім Програми розвитку культури і мистецтв Мукачівської міської територіальної громади на 2021-2023 рік, з метою підвищення рівня комфорту перебування в закладах культури, покращення матеріально-технічної бази, проведення поточних ремонтів за ІІІ квартал з бюджету Мукачівської міської ТГ було виділено кошти на: 

- поточний ремонт електроосвітлення Мукачівського драматичного театру - на загальну суму 196 565,00 грн.;

- повірки сигналізаторів газу, лічильників, монометрів, регуляторів тиску - на загальну суму 16 370,00 грн.

- прочищення та випробування димових і вентиляційних каналів котелень - на загальну суму 5 376,00 грн.

- технічне обслуговування протипожежної охорони - на загальну суму 32 281,00 грн.

- підключення оптоволоконним кабелем до Інтернету - на загальну суму 3 300,00 грн.

- ремонт котла у центральній бібліотеці ім. О.Духновича - на загальну суму 4 850,00 грн.

- встановлення настінних перил у Палаці культури і мистецтв - на загальну суму 21 300,00 грн.
Також за звітний період немає заборгованості по оплаті за енергоносії та інші комунальні послуги у закладах культури і мистецтв Мукачівської міської територіальної громади. 

Мукачівський історичний музей, в оперативному управлінні якого знаходиться найпопулярніша і найвідвідуваніша туристична родзинка Мукачева - Мукачівський замок “Паланок”, за ІІІ квартал поточного року відвідало 81 2 90 осіб, з них: 46 650 - дорослих, 10 125 - пільгові категорії (студенти, пенсіонери), 15 908 - дітей, 8 607 - безкоштовно (учасники АТО, інваліди І, ІІ груп, інваліди війни, чорнобильці, діти-сироти та ін.). 

Фінансування даного закладу здійснюється за рахунок коштів спеціального фонду місцевого бюджету, який формується за рахунок надходжень від плати за послуги та орендної плати. 

Зазначимо, що планові доходи Мукачівського історичного музею на 2021 рік за спеціальним фондом місцевого бюджету становлять 8 600 000,00 грн. За  звітній період надійшло доходів на загальну суму 6 626 034,66 грн., здійснено видатків на загальну суму – 3 145 141,36 грн.  

Основні видатки для забезпечення повноцінного функціонування установи були направлені на придбання: проводів та електротоварів – 17 001,26 грн.; сувенірної продукції для продажу – 66 042,10 грн.; дошки оброблені – 2 860,00 грн.; будівельних матеріалів (інструменти, фарба, цемент, вапно, скло) – 11 968,08 грн., миючих засобів та засобів для прибирання – 23 844,26 грн.; табличок та банерів – 6 038,00 грн.

За використання електроенергії сплачено – 98 304,02 грн.; за вивіз сміття – 2 735,12 грн.. Витрати за послуги фізичної охорони склали 79 488,00 грн.; за послуги централізованої охорони – 6 955,20 грн.; за телекомунікаційні послуги – 2 803,34 грн.; за мистецькі послуги – 51 660,00 грн., за виготовлення облікової документації – 45 916,20 грн., за організацію та проведення культурних заходів, звуковий та технічний супровід, сценічні конструкції та встановлення декорацій – 90 950,00 грн.

На проведення поточного ремонту даху Середнього двору загальні витрати склали 2 998,00 грн., а також сплачено за технічне обслуговування електромереж Верхнього та Середнього замку – 17 800,00 грн. 

Оплата ПДВ здійснена на суму 1 066 188,25 грн.
З 1 липня 2021 року вступило в дію рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг Мукачівського історичного музею (нова редакція)» (№ 218 від 22.06.2021 р.), прийняте з метою залучення додаткових коштів для якісного функціонування закладу, покращення рівня культурного обслуговування його відвідувачів, продовження ремонтно-реставраційних та оздоблювальних робіт історичної споруди замку «Паланок». 

Зокрема вартість вхідних квитків становить: для дорослих (1 особа) - 100,00 грн., для дітей шкільного віку (1 особа)  - 50,00 грн. Для окремих категорій розроблено «Пільговий»  вхідний квиток (1 особа. за наявності відповідного посвідчення): для студентів, пенсіонерів, батьків багатодітних сімей - 70,00 грн., для дорослих з карткою «Мукачівця» - 25,00 грн., для пенсіонерів та дітей з карткою «Мукачівця» - 15,00 грн. Також при придбанні 10 і більше вхідних квитків – кожен 10 квиток безкоштовний. Право безкоштовного обслуговування (за наявності відповідних посвідчень) мають: діти віком до 6 (шести) років; діти з багатодітних сімей; діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, вихованці шкіл-інтернатів та дитячих будинків; особи з інвалідністю 1 та 2 груп загального захворювання; особи з інвалідністю з дитинства; ветерани ВВВ; інваліди війни та діти війни; учасники бойових дій та учасники АТО/ООС; учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілі від Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії; працівники музеїв та закладів музейного типу. Вартість екскурсійихі послуг (група до 20 осіб): для дорослих – 300,00 грн., для дітей – 200,00 грн. Вартість послуг з: вінчання (у приміщенні екуменічної церкви, 1 година) – 500,00 грн., укладання шлюбу (бастіон, 1 година) – 1000,00 грн., проведення кінозйомки (1 година) – 500,00 грн.. Надання приміщення Лицарського залу (конференц-залу) для проведення урочистих та культурних заходів (1 година) – 500,00 грн., картинної галереї для проведення виставок (14 днів) – 4000,00 грн. Послуга «Шлюб за добу» - 2500,00 грн.

Основні заходи для своїх відвідувачів у період карантинних обмежень музей проводив з дотриманням всіх карантинних вимог.

27 липня на території Мукачівського замку проходив V регіональний етно-гастрономічний форум, під час якого провідні шеф-кухарі з усієї України демонстрували свою майстерність на майстер-класах та проводили семінари для управлінців та рестораторів. На гостей захочу чекала яскрава етнографічна концертна програма за участі відомих фольклорних колективів краю.

8 серпня з нагоди святкування 30 річниці Незалежності України  Мукачівський історичний музей підготував для своїх відвідувачів насичену розважальну програму. Протягом дня проходили майстер-класи ремісників, стрільби з лука, театралізовані екскурсії, тематичні середньовічні вистави від Мукачівського драматичного театру, а також концертна програма за участі відомих виконавців та творчих колективів.

28 серпня відбувся перший мистецький русинський фестиваль «Наохтема в рокаши». Учасники фесту, а це чимала кількість творчих колективів та індивідуальних виконавців, а також русинські поети підготували для відвідувачів замку та гостей фесту насичену концертну програму.

Для поціновувачів образотворчого мистецтва у картинних галереях Мукачівського історичного музею експонувалися:

- виставка живопису Світлани Дзедзей «Веселка на полотні»,

- виставка учасників та переможців міжнародного дитячо-юнацького конкурсу образотворчого мистецтва «Срібний дзвін»,

- виставка творчих робіт художниці Ірини Кравець «Пастелі».
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