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«10 » січня   2022 р.  № 3/2022                                             Мукачівському міському голові 
                                                                                                 п.А.Балога                                          
Звіт про пророблену роботу КП «Мукачівське кар’єроуправління» 
за період з 01.01.2021 по 31.12. 2021року.
           Основним видом діяльності КП «Мукачівське кар’єроуправління», є видобування андезиту, який в подальшому переробляється на різні фракції щебеневої продукції з подальшою її реалізацією. 
      На протязі 2021 року підприємством було виготовлено 250,10тис. м3, та реалізовано готової продукції в кількості 236,42 тис. м3, на загальну суму 66692,31тис грн. без ПДВ. Залишки готової продукції на складах підприємства становлять 9,75тис. м3  на загальну суму 3727,63 тис.грн. 
          За вищевказаний період на підприємстві працюють 66 робітників, разом з інженерно- технічним складом працівників, та зайнятих по цивільно правовим договорам. Забезпечено працівників комунального підприємства спецодягом та взуттям посезонно. Також підприємством ведеться дотримання пунктів колективного договору по харчуванню, перевезенню та ще ряду соціальних пільг. Згідно Наказу міністерства  охорони України від 21.05.2007р.   №246 п.2.2 «Про затвердження порядку проведення медичних оглядів певних категорій», працівникам які підлягають цим категоріям було проведено медогляд.
          Відповідно до Закону України на протязі року відбувалося підняття прожиткового мінімуму, а саме: в січні та  липні було проведено збільшення заробітної плати. Середня заробітна плата  працюючих за даний період  2021р. становить 19540,69 грн. КП «Мукачівське кар’єроуправління» дотримується усіх законодавчих вимог стосовно виплати заробітної плати працівникам, відпустки, лікарняних. Заборгованість по виплаті заробітної плати, та сплати податків відсутня. 

         На протязі року на підприємстві від хвороби  коронавірус COVID-19 імунізовані всі працівники підприємства. Всі працівники забезпечені особистими засобами захисту, а саме захисними масками та рукавицями, антибактеріальними, та дезінфікуючими засобами для обеззараження поверхонь робочих приміщень та особистої гігієни. Введено додаткове проведення прибирань та провітрювань  приміщень та обробка поверхонь із застосуванням дезінфікуючих засобів 

Протягом 2021року КП Мукачівському кар’єроуправлінню, за рішенням Мукачівської міської ради №352 від 27/05/2021р, було передано земельну ділянку за адресою: м.Мукачево, вул. Свалявська, б/н. Для можливості подальшої експлуатації даної території, на вищезазначеній ділянці проведено роботи з благоустрою, зведено огорожу по периметру ділянки, підключено до електромережі зі встановленням трансформаторної установки із залученням відповідної кваліфікації служб та спеціалістів, облаштування території, вивіз сміття, планування, підсипка щебеневою продукцією, ущільнення тощо, на загальну суму 1770,07 тис. грн.
         Для забезпечення безперебійної роботи підприємства в період з 01.012021 по 31.12.2021року придбано  такі  основні засоби:  
Грохіт ГІЛ-52  на загальну суму 279,16тис.,
Лебедку на суму 46,80тис грн. ,
Гусеничний екскаватор LIEBHERR R944C LC Litronic на загальну суму 2212,04тис.грн, Дробарка СМД 110 на суму 1180,83тис.грн,
Електродвигун АИР 90кВт 750об/хв на суму 96,23тис.грн, 
Екскаватор колісний LIEBHERR А314 на суму 1767,90тис.грн.,
Насосний агрегат СД 160/45 на суму 77,86тис.грн.,

комп’ютерну техніку на суму79,56тис.грн,
придбано два легкові автомобілі, вартість яких становить 1176,76 тис.грн. 
          Основними видами витрат, які впливають на собівартість продукції є: 
придбання паливно-мастильних матеріалів – 7138,81 тис.грн (без ПДВ).Загалом ціна на паливо зросла від початку року на 30%, що в свою чергу відобразилось на витратах підприємства, придбання запасних частин та комплектуючих до транспортних засобів та вартість ремонтних робіт 9373,06тис.грн., (без ПДВ) вартість  електроенергії (в т.ч. активна, реактивна та розподіл)    3627,82тис.грн; (без ПДВ)   вартість вибухових робіт 5145,66тис.грн., без ПДВ)    та заробітна плата працівників 18682,33 тис грн, що складає 80% всього фонду оплати праці підприємства, накопичена амортизація 3598,48 тис грн. та інші.
           Комунальним підприємством «Мукачівське кар’єроуправління» на протязі 2021року  сплачено  податки та збори:

До бюджету Мукачівської Міської ради 2113.70 тис.грн, частину чистого прибутку та  1570.21 тис.грн,   податку на прибуток підприємства; земельного податку 66,54 тис.грн.
ЄСВ-22%-4206,31тис.грн.
 До бюджету Кольчинської територіальної громади  (земельний податок та податок на нерухомість) – 325,25тис. грн. Також утриманнями із заробітної плати сплачено податок з доходів фіз. осіб 3455,34 тис.грн; військового збору 288,55 тис.грн, що входять до фонду оплати праці, податки за користування надрами, за використання води, екологічний податок) –    1885,48  тис.грн.
          Протягом  періоду в КП “Мукачівське кар`єроуправління”  проводиться розроблення нових  ділянок для можливості в подальшому здійснювати видобування андезиту. Це зняття верхніх вскришних, та глиняних порід. Даний процес надзвичайно трудо та фінансово затратний, але являється невід’ємною частиною всього процесу видобування.
         На  2022 рік заплановано капітальний ремонт та модернізація Дробарно-сортувального комплексу, капітальний ремонт конусної дробарки КМД-1750; реставрація станини; придбання кільця регулювального КМД-1750; реставрація кільця регулювального (змінний фонд); придбання ексцентрика; реставрація дробильного конусу; металопрокат для виготовлення окремих деталей комплекту та монтажу дробарки, металопрокат для ремонту приймального бункера, придбання окремих вузлів та ремонт живильника 2-12-60, придбання автосамоскидів для перевезення гірничої маси(30м3).
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