ЗВІТ КНП «Мукачівська ЦРЛ»

 за 2021 рік.


Видатки на утримання закладу охорони здоров'я - КНП «Мукачівська ЦРЛ»  в 2021 році з місцевого бюджету   передбачено кошти загального фонду на енергоносії в сумі 10 738,7 тис. грн.; для поліпшення фінансового забезпечення, розвитку та підтримки комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я та  подальшого удосконалення роботи в галузі охорони здоров’я згідно Програму розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської  територіальної громади на 2021 рік в сумі 2 877,2 тис. грн., в тому числі: 910,4 тис. грн. по загальному фонду та 1 966,8 тис .грн. по спеціальному фонду; кошти згідно договору НСЗУ, власні кошти отримані від платних медичних послуг, кошти обласного та державного бюджету, які залучені до здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та боротьбою з її наслідками в сумі 235 390,2 тис. грн. згідно Фінансового плану підприємства на 2021 рік. 
         За січень-грудень 2021 року профінансовано коштів на енергоносії в сумі 9 979,9 тис. грн., що становить 92,9 % від річного плану.
         Згідно Програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської  територіальної громади на 2021 рік профінансовано кошти по загальному фонду в сумі 820,4 тис. грн. для поточного ремонту проїздів на території  КНП «Мукачівська ЦРЛ» та 89,1 тис. грн. для одягу ядерного та радіологічного захисту, по спеціальному фонду  профінансовано 1 954,3 тис. грн. для закупівлі обладнання довгострокового користування ШВЛ – 2 шт.,  світильники операційні), що в цілому становить 99 % від річного плану.
         За програмою медичних гарантій згідно договору з Національною службою здоров'я України, за 12 місяців 2021 року використано коштів у сумі 214 769,2 тис. грн. , що  становить 98,8 %. 

За 2021 рік. за рахунок надання пацієнтам платних послуг -  заклад отримав додатково  9 359 425,35 грн.
          Кошти обласного та державного бюджету, які залучені до здійснення заходів, пов’язаних із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та боротьбою з її наслідками були використані в сумі 5 897,0 тис. грн., що становить 83,9% використання.
          За підсумкам роботи  січень-грудень поточного року витрати для забезпечення якісної медичної допомоги на 1 ліжко-день склали в середньому 1 281,13 грн. Для відділень терапевтичного профілю – 1 008,22 грн., для відділень хірургічного профілю – 1 238,06 грн., вартість ліжко/дня в пологовому відділенні склала 1 597,13 грн., в реанімаційному відділенні -  7 472,00 грн. 
          Харчування хворих в стаціонарі цілодобового перебування  станом на 01.01.2022 року складає 58,0 грн. Один ліжко-день в стаціонарі  на медикаментозне забезпечення в середньому  становить 250,0 грн.
         За 12 місяців 2021 року
проведено: 124 517 ліжко-днів у стаціонарі та проліковано 17 367 хворих; 107 921 відвідувань у амбулаторно-поліклінічних  умовах та 22 393 відвідувань жіночої консультації. 
За 2021 рік відкрито сучасне відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, де розгорнуто 8 ліжок (перебування хворого до доби), для надання невідкладної допомоги  пацієнтам з гострими станами, гострим травмами. На базі відділення створена мульдидисциплінарна бригада мобільної паліативної медичної допомоги,  для надання паліативної допомоги пацієнтам вдома.
У новостворене відділення  екстреної (невідкладної) медичної допомоги, за кошти державного бюджету закуплено нове обладнання, а саме: 

комп’ютерний томограф  Revolution EVO, рентгенографічна система  «Perform – X Digital»,  дефібрилятор, рентгенологічна установка, УЗД-установка, кардіограф. 
Також створена мульдидисциплінарна бригада мобільної паліативної психологічної медичної допомоги,  для надання паліативної допомоги пацієнтам з психічними та поведінковими розладами вдома.


Для  безперебійного забезпечення киснем пацієнтів - закуплено 2 кріогенні ємності та кисневу генераційну  станцію  з прокладенням мережі кисню  у всі корпуси лікарні.


 Зроблені поточні ремонти в  терапевтичному корпусі;  третього поверху пологового відділення. Заміна більшості освітлювальних приладів, розеток, вимикачів, умивальників, змішувачів та унітазів.  Заміна вікон,  каналізаційних систем тощо. Закуплено нові операційні лампи. Зроблено поточні ремонти у більшості  відділень стаціонару. 
 В пологовому корпусі створено два нові  відділення: реанімація  новонароджених та відділення постінтенсивного догляду новонароджених, та оснащено новітнім медичним  обладнанням. 
Відновлено та відремонтовано  резервні джерела аварійного живлення. Оновлено  водозабірну свердловину. 

На базі поліклінічного відділення створена дитяча консультація, де надається амбулаторна допомога дітям,  лікарями-спеціалістами – педіатр, ЛОР, хірург, психолог, логопед, дерматовенеролог, нефролог, офтальмолог, пульмонолог.
Також, на базі поліклінічного відділення створено кабінет «діабетичної стопи»,  де надається допомога хворих  з цукровим діабетом. 
Відкрито сучасне реабілітаційне відділення,  з оснащеними реабілітаційними залами. 
Вперше проведено  низку нових видів  медичної допомоги, зокрема: ендоскопічне контрастне обстеження жовчновивідних шляхів, пункції щитовидної залози, мультиспіральна комп’ютерна томографія з режимом ангіографії, ендоскопічні гінекологічні та урологічні операції,  (без проведення великих розрізів),  операції на судинах, торакальна хірургія, провідникові анестезії, пологи під знеболенням, широкий комплекс реабілітаційного лікування.
Всі медичні послуги в КНП «Мукачівська ЦРЛ», в межах Пакету медичних гарантій, надаються безкоштовно всім громадянам України, незалежно від району проживання, в тому числі: хірургічні операції, перебування на стаціонарному  лікуванні, лабораторні та діагностичні обстеження. 

