

ЗВІТ ДЕПУТАТА МУКАЧІВЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

СПАЧИНСЬКОЇ КРИСТИНИ МИХАЙЛІВНИ

за період з листопада 2020 року по листопад 2021 року.


Число, місяць, рік народження: 09 червня 1982 року
Місце народження: м. Мукачево, Закарпатської області
Громадянство: громадянка України
Освіта: вища
Посада: директор
Місце роботи: ТОВ «Перспектива»
Партійність: позапартійна (суб'єкт висування - ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "КОМАНДА АНДРІЯ БАЛОГИ"

Виборчий округ №3


Я – Спачинська Кристина Михайлівна, депутатка Мукачівської міської ради VIII скликання представляю інтереси виборців громади округу №3.

До складу Мукачівської міської ради VIII скликання, мене було обрано у жовтні 2020 року від політичної партії «КОМАНДА АНДРІЯ БАЛОГИ».

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України  «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Регламентом Мукачівської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради.

Одним із основних обов’язків діяльності депутата міської ради, є участь у пленарних засіданнях  та робота в постійній комісії. Відповідно до рішення Мукачівської міської ради про формування складу постійних комісій мене було призначено членом комісії з питань бюджету та регламенту, в звязку з чим брала активну участь у вивчені та обговорення питань які виносились на розгляд профільної комісії та сесії міської ради. 

Під час виконання депутатських обовязків (з листопада 2020 року по листопад 2021року) мною взято участь у 13 з 17 засідань сесій Мукачівської міської ради, та підтримано рішення обговорені на засіданнях постійної комісії.  За звітній період на голосування пленарних засідань  виносилося 556 проектів рішень.

Виконуючи депутатські повноваження, намагаюсь активно сприяти вирішенню соціальних та матеріальних проблем мешканців округу №3, проте моя робота не обмежується лише представленням інтересів громадян, які проживають в цій частині міста. Веду активне спілкування з виборцями, приймаю звернення та скарги громадян як у письмовому так і в усному вигляді, вношу свої пропозиції до відповідних органів влади щодо усунення проблем, відстоюю інтереси своїх виборців. Протягом звітнього періоду мною проведено 11 депутатських прийомів громадян під час яких вислухано їх проблеми та пропозиції, обговорено шляхи вирішення та покращення умов життя мешканців міста, було подано ряд депутатських звернень, зокрема:
· Щодо встановлення дитячого майданчика за адресою Маргітича, 49;
· Щодо необхідності встановлення засобів обмежування швидкості по вул. Духновича;
· Щодо надання матеріальнї допомоги Бабіля М.І.;
· Щодо надання матеріальнї допомоги Котовський В.М.;
· Щодо надання матеріальнї допомоги Семко Л.В.;
· Щодо надання матеріальнї допомоги;
· Звернення до Премєр-міністра України щодо вжиття заходів для зменшення тарифів на комунальні послуги для населення. 

Під час сесій Мукачівської міської ради мною взято участь у прийнятті ряду програм покликаних забезпечити соціально-економічний, житлово-комунальний, освітній та культурний розвиток нашої територіальної громади, зокрема: 
· програми підтримки та стимулювання створення ОСББ Мукачівської ОТГ;
· цільової програми «Власний дім»;
· програми медичного обслуговування населення Мукачівської міської територіальної громади в окремих науково - дослідних установах Національної академії медичних наук;
· програми реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного господарства на території Мукачівської міської територіальної громади;
· програми розвитку освіти Мукачівської міської територіальної громади, програми розвитку житлово-комунального господарства Мукачівської міської територіальної громади та низки інших;
· програми економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади на 2021 рік; 
· програми додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської ОТГ;
· програми поліпшення умов несення служби, організації виховного та навчального процесу у військовій частині А1556;
· програми розвитку культури і мистецтв. 

Протягом звітного періоду відкрито ряд нових об’єктів для громади міста, а саме: найбільший на Закарпатті Центр надання адміністративних послуг, найбільший спорткомплекс ДЮСШ на Закарпатті, парк імені Андрія Кузьменка (після реконструкції), сучасне відділення дитячої консультації, відділення екстреної медичної допомоги. Також було підписано Меморандум стосовно проектування та будівництва нового летовища на території Мукачівської територіальної громади. Що стосується лікарні, було встановлено 2 кріогенні ємності та кисневу генераційну станцію з прокладанням мережі кисню у всі корпуси лікарні.

Проведено капітальні ремонти благоустрою територій ЗОШ №2, СШ І-ІІІ ст. №16, ЗОШ №13, Мукачівський ліцей №10. Розпочато будівництво спортивного залу та благоустрою території ЗОШ І-ІІІ ст. №1, капітальний ремонт ЗОШ №3.

Щодо фінансового звітування, доходи загального фонду бюджету Мукачівської міської територіальної громади за 2021 рік (без врахування трансфертів) в сумі 838,9 млн. гривень, рівень виконання бюджету 102,2 %. У порівнянні до 2020 року надходження зросли на 24.1%. 

Видатки бюджету Мукачівської міської територіальної громади (разом загальний і спеціальний фонд) за 2021 року склали 1 209 628,3 тис. грн., в тому числі видатки загального фонду – 1 020 303,3 тис. грн. та спеціального – 189 325,0тис. грн., в т. ч. бюджет розвитку – 127 725,7 тис. грн. Зокрема на фінансування освіти – 633,5 млн. грн.., ЖКГ- 162,4 млн. грн., економіки- 138,1 млн.грн., медицини – 43,5 млн.грн., соцзахисту – 39,1 млн.грн., культури і мистецтва – 32,7 млн. грн., фізкультури та спорту – 14,3 млн.грн..
 
Як депутат міської ради відповідально ставлюсь до своїх обов’язків, усвідомлюю, що маю зобов’язання перед виборцями та представляю їхні інтереси. 

Депутатська діяльність - це неабияка відповідальність, перш за все перед виборцями, тому моя мета виправдати Ваші сподівання. При виконанні повноважень я сповідую людські цінності, відкрита до спілкування з усіма, хто того бажає чи потребує та готова допомагати кожному у межах своїх повноважень та можливостей. Вдячна кожному виборцю за висловлену довіру.

З повагою,
Депутатка Мукачівської міської ради
Кристина Спачинська

«22» лютого 2022 року.
