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Інформація про стан організації медичної допомоги населенню Мукачівської територіальної громади у воєнний час.
     
        У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану повністю переформатовано роботу закладів охорони здоров’я територіальної громади, з урахуванням необхідності  роботи як з цивільним населенням , кількість якого значно зросла за рахунок вимушено переміщених осіб, так і надання медичної допомоги при масових ураженнях , що не виключено під   час війни.
       Першочергово було створено резерв ліків та виробів медичного призначення закладів в КНП «Мукачівська ЦРЛ» терміном на 6 місяців  
( 24 378,0 тис. грн.).    
       За стаціонарною допомогою звернулися 105 вимушено переміщених осіб , 14 з них – це онкохворі , що отримують лікування хіміопрепаратами в повному обсязі безкоштовно. 46 жінок вже народили діток у пологовому відділенні лікарні.
     Центр первинної медико-санітарної допомоги Мукачівської територіальної громади також змінив формат роботи у воєнний час.    
      Створено дві постійно діючі бригади для надання медичної допомоги вимушено переміщеним особам , що базуються у відділенні екстренної медичної допомоги (24/7)  та ЦНАПі Мукачівської міської ради. За кожним гуртожитком, де проживають вимушено переміщені громадяни закріплено сімейного лікаря, який щоденно моніторить стан їх  здоров’я.
       Всім громадянам України, які приїхали в місто з  регіонів , де проходять бойові дії  надають консультації щодо отримання медичної допомоги при гострому захворюванні/ травмі, так і при хронічних захворюваннях ( цукровий діабет, серцево-судинні захворювання, онкологія та інші).  Пропонують заключити декларації з сімейними лікарями    на період перебування в нашій громаді. Протягом місяця заключено декларації з 1664 громадянами ( це додаткове фінансування 1 309,0 тис. грн. в рік).
       Новим напрямком під час воєнного стану є співпраця з громадськими організаціями .    
       Під час робочих візитів керівників місії ООН в Україні, було визначено ряд напрямків співпраці щодо функціонування  медичної галузі в  воєнний час , погоджено та підписано угоди на суму 1 235,0 тис.грн.:
· КНП «Мукачівська ЦРЛ» для придбання медичного обладнання 
( операційні світильники, операційні столи, меблі на 920,0 тис.грн.);
·   КНП « ЦПМСД Мукачіської міської територіальної громади» також підписано угоду на придбання меблів медичних та компютерної техніки 315,9 тис.грн.
     Наразі проводиться підготовчий процес щодо заключення угоди на будівництво модульних комплексів Центрів надання комплексних послуг ( адміністративних та медичних)   в населених пунктах громади (с. Ключарки, с. Доробратово). Орієнтовна вартість проєктів  8 000,0-9000,0 тис.грн.). 
    Співпраця з міжнародною громадською організацією «Лікарі без кордонів».
      Поведено 6 тренінгів з лікарями КНП «Мукачівська ЦРЛ» щодо надання медичної допомоги при масових ураженнях за участі лікарів-іноземців, що мають досвід роботи в « гарячих точках».
    Закуплено препарати хіміотерапії на суму  1 500,0 тис.грн, та передано в онкологічне відділення лікарні для лікування пацієнтів громади та вимушено переміщених осіб з інших регіонів, де продять воєнні дії. 
   На сторінці фейсбук  лікарні Святого Мартина розміщено гугл- форму, де всі бажаючі можуть подати коротке резюме щодо працеваштування з числа вимушено переміщених осіб.  Станом на сьогодні працевлаштовано двох сімейних лікарів, двох лікарів діагностичного центру , одну особу  без медичної освіти.
      Активно проводяться консультації щодо співпраці з Національною  Академією медичних наук  України щодо відкриття філіалів на базі медичних закладі, що надасть можливість впровадити високоспеціалізовану медичну допомогу в місті зробити її більш доступною як для жителів громади так і для вимушено переміщених осіб.
      КНП «Мукачівська ЦРЛ» є медичним хабом, куди надходить гуманітарний вантаж медичного призначення, де здійснюється його сортування та відправка на території, де ведуться активні бойові дії. Всього відправлено 25 вантажів з початку війни.
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