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про роботу служби у справах дітей за І квартал  2022 року.

	Впродовж кварталу службою у справах дітей Мукачівської міської ради опрацьовано 205 документів, підготовлено 157 запитів, повідомлень, інформацій.  Проведено 6 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 26  питань щодо захисту законних прав та інтересів дітей, підготовлено 23 проекти рішень виконавчого комітету, 1 проект рішення сесії Мукачівської міської, взято участь у 43 судових засіданнях щодо захисту прав та інтересів дітей. 
Станом на 01.04.2022 року на обліку служби перебуває 230 дітей, з яких 169 - це діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 61 - діти, які опинились в складних життєвих обставинах; 63 опікунів/піклувальників, 12 батьків-вихователів, 9 прийомних батьків, 6 кандидатів в усиновлювачі; 121 дитину   влаштовано до сімейних форм виховання, 81 - підлягають усиновленню. На території міста функціонують 6 дитячих будинків сімейного типу, 6 прийомних сімей Мукачівської міської територіальної громади та 2 прийомні сім’ї переміщені із зони проведення військових дій.
З початку року на облік служби взято 10 дітей, з яких 4 - діти-сироти,  5 – діти, позбавлені батьківського піклування, 1 - зазнав насильства в сім'ї. За цей же період 1 дитину усиновлено; 7 - влаштовано під опіку, 2- до дитячого будинку сімейного типу; 2 повернуто на виховання  батькові, який після смерті матері визнав батьківство.
[bookmark: _Hlk100847872]У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану,   службою у справах дітей Мукачівської міської ради запроваджено облік дітей переміщених із зони проведення військових дій. На 01.04.2022 року на території Мукачівської міської територіальної громади зареєстровано 112 дітей цієї категорії, з них 6 дітей-сиріт, 36 дітей, позбавлених батьківського піклування, 61 дитина, яка опинилась у складних життєвих обставинах та 9 дітей залишених батьківського піклування.
З метою захисту дітей, запобігання серед них бездоглядності, профілактики правопорушень та інших негативних проявів, службою у справах дітей спільно з ювенальною превенцією Мукачівського районного управління поліції за звітній період проведено 6 профілактичних заходів “Діти вулиці” у ході яких відвідано 70 дітей/49 сімей, що опинились у складних життєвих обставинах і потребували допомоги. З батьками та дітьми проведено 79 профілактичних бесід щодо належного виконання батьківських обов’язків. До відділу поліції направлено 54 клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків, 12 листів направлено до Центру надання соціальних послуг Мукачівської міської ради щодо оцінки потреб дітей та їх соціального супроводу.
Відвідано 10 сімей опікунів та піклувальників, з метою обстеження житлово-побутових умов проживання  дітей та збереження їх майна, розроблено  індивідуальні плани соціального захисту 7 дітей, які з початку року влаштовані під опіку/піклування та внесено зміни до індивідуальних планів 28 дітей, які вже тривалий час проживають в сім’ях опікунів/піклувальників; здійснено моніторинг виплат та використання коштів державної соціальної допомоги передбачених на утримання цієї категорії дітей; підготовлено висновки служби про стан утримання дітей в сім’ях опікунів/піклувальників. Направлено листа до відділу поліції про притягнення одного піклувальника до адміністративної відповідальності за неналежне виконання своїх обов’язків; опікунам/піклувальникам систематично надається практична і правова допомога.
 Задля популяризації патронатної форми виховання на базі Мукачівського міськрайонного центру зайнятості проведено дві зустрічі  спеціалістів служби у справах дітей з мешканцями територіальної громади, які перебувають на обліку, як шукачі роботи. 
 У засобах масової інформації розміщено 44 дописи з питань захисту прав дітей та роботи служби.  


Начальник служби                                                                     Ольга СТЕПАНОВА 

