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Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік шляхом перерозподілу бюджетних призначень по загальному та спеціальному фондах бюджету у межах загального обсягу бюджету та при цьому додатково спрямовуються:
Мукачівському міськвиконкому:
· 3 000,0 тис.грн. для забезпечення потреб територіальної оборони; 
· 2 000,0 тис. грн.   для створення матеріального резерву;
· 5 200,0 тис. грн.  на реалізацію Програми удосконалення цивільного захисту та оборонної роботи  Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (ремонт споруд цивільного захисту);
· 150,0 тис. грн. на реалізацію Програми «Захисту прав дітей» на 2022-2024 роки (придбання одягу та взуття  для забезпечення дітей, залишених без батьківського піклування внаслідок військової агресії російської федерації проти України у дитячих будинках сімейного типу, розташованих на території Мукачівської міської територіальної громади.
Управлінню міського господарства Мукачівської міської ради:
· 5 000,0 тис.грн. на реалізацію Програми підтримки та стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської міської  територіальної громади на 2022-2024 роки (аварійні роботи);
· 5000,0 тис. грн. на реалізацію Програми фінансової підтримки управителів багатоквартирних будинків для проведення поточних ремонтів та аварійних робіт у багатоквартирних житлових будинках на території міста Мукачева (крім ОСББ та ЖБК) на 2022-2024 роки.
За рахунок зменшення бюджетних призначень за видатками капітального характеру а саме по: 
Управлінню будівництва та інфраструктури Мукачівської міської ради:
Реконструкція мосту по вул.Садова у м.Мукачево, Закарпатської області –                       8 000,00 тис.грн.;
Капітальний  ремонт внутріквартальних проїздів по вул. Росвигівська,24,34,36,38 та вул. Митрополита Володимира,8,10,14 у м. Мукачево – 10 000,0 тис. грн.;
Реконструкція Мукачівської гімназії № 15 Мукачівської міської ради Закарпатської області в м. Мукачево, вул. Лермонтова Михайла, 12 та Мукачівського закладу дошкільної освіти № 14 Мукачівської міської ради Закарпатської області в м. Мукачево, вул. Лермонтова Михайла, 10 під ліцей – 2 350,00 тис. грн.


