
Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік 
На реалізацію Програми поліпшення умов несення служби, організації виховного та навчального процесу  у військовій частині А1556   на 2022 рік (нова редакція)
Мукачівському міськвиконкому
Спрямувати вільний залишок бюджетних коштів,  що склався станом на 01.01.2022 року по загальному фонду бюджету у сумі 5 700,0 тис. грн.
Здійсни перерозподіл бюджетних призначень:
Зменшити бюджетні призначення, що були передбачені на реалізацію Програми сприяння діяльності Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2022 рік в сумі 400,0 тис. гривень
Збільшити бюджетні призначення, на реалізацію Програми поліпшення умов несення служби, організації виховного та навчального процесу  у військовій частині А1556   на 2022 рік (нова редакція) в сумі 400,0 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]Видатки по Програмі поліпшення умов несення служби, організації виховного та навчального процесу  у військовій частині А1556 в сумі 6 100,0 тис. грн. передбачено на здійснення згідно із Законом заходів загальної мобілізації та відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України та забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності.
