
Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік до розгляду на засідання Виконавчого комітету Мукачівської міської ради 12 квітня 2022 року. 
[bookmark: _GoBack]Здійснити перерозподіл бюджетних призначень по головному розпоряднику бюджету Управлінню міського господарства Мукачівської міської ради:
Зменшити бюджетні призначення, що були передбачені на реалізацію програми благоустрою території Мукачівської міської  територіальної громади на 2022-2024 роки   в новій редакції в сумі 15,0 млн. гривень (в частині оплати видатків на проведення поточних ремонтів вулиць (доріг), зменшення призначень пов’язане з урахуванням особливостей проведення видатків у воєнний час. 
Збільшити бюджетні призначення, на реалізацію програми реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного господарств на території Мукачівської міської територіальної громади  на 2022 - 2024 роки, з яких:
Дотація комунальному підприємству на покриття збитків (для оплати електроенергії) ММКП «Мукачівводоканал» - 8,0 млн. гривень;
Дотація комунальному підприємству на покриття збитків (на виплату заробітної плати та ЄСВ) КП «Міськводоканал» - 5,0 млн. гривень;
Дотація комунальному підприємству на покриття збитків (для оплати електроенергії) КП «Міськводоканал» - 2,0 млн. гривень
