
[bookmark: _GoBack]Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік до розгляду на засідання Виконавчого комітету Мукачівської міської ради           2022 року. 
До бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік пропонується внести наступні зміни:
Здійснити перерозподіл бюджетних призначень по КПКВК 0212152 «Інші  програми та заходи у сфері охорони здоров’я» за Програмою розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки із змінами, зокрема:
 зменшити бюджетні призначення по КЕКВК 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) на суму 700 000,0 гривень, що передбачені в бюджеті для на проведення заходів засоби індивідуального захисту та медичні вироби для запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 та інших інфекційних хвороб,
відповідно збільшити бюджетні призначення по КЕКВК 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям) на суму 700 000,0 гривень для придбання обладнання і предметів довгострокового користування.
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