
Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік до розгляду на засідання Виконавчого комітету Мукачівської міської ради      2022 року. 
До бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік пропонується внести наступні зміни:
Враховуючи факт перевиконання доходів бюджету загального фонду, встановленого за період січень-червень 2022 року пропонується збільшити обсяг доходів та видатків на суму 104,0 млн. гривень, які спрямувати головному розпоряднику «Виконавчий комітет Мукачівської міської ради»  на підтримку - покращення матеріально-технічної бази, саме:
Пожежно-рятувальному загону  – 2,0 млн. гривень.
Мукачівському районному  управлінню  поліції ГУ НП  в Закарпатській області – 2,0 млн. гривень
Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції  – 1,0 млн. гривень
для структурного підрозділу військової частини А 3719 – (А0342) – 5,0 млн. гривень 
військовій частині А1556 (128 гірсько-штурмова бригада) – 85,0 млн. гривень
27 прикордонному загону  (військова частина А – 2142) – 4,0 млн. грн.
військовій частині А 0515 (Головне розвідувальне управління) – 5,0 млн. грн.
Також, головному розпоряднику «Управління соціального захисту населення Мукачівської міської ради»  на реалізацію Програми організації громадських оплачувальних робіт для молоді у вільний від навчання час на 2022-2024 роки  – 29,2 тис. грн. 
Встановити, що витрати бюджету Мукачівської міської територіальної громади на реалізацію місцевих /регіональних  програм  у 2022 році здійснюються на підставі рішень Виконавчого комітету Мукачівської міської ради, перелік яких наведено в тексті даного рішення.

