
Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік до розгляду на засідання Виконавчого комітету Мукачівської міської ради           2022 року. 
До бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік пропонується внести наступні зміни:
Здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах головного розпорядника – управління освіти, культури, молоді та спорту Мукачівської міської ради, зокрема:
 В межах Програми  оздоровлення та відпочинку дітей Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки зменшити видатки передбачені на організацію роботи таборів з денним перебуванням, профільних таборів оздоровлення та відпочинку в сумі 516 726,0 гривень відповідно збільшити видатки на придбання путівок для оздоровлення дітей пільгових категорій в літніх таборах відпочинку сумі 516 700,0 гривень, та 26,0 гривень спрямувати на придбання продуктів харчування в дошкільних навчальних закладах.
Також, збільшити видатки на проведення поточного ремонту захисної споруди цивільного захисту сховища ММКУ «Інклюзивно-ресурсного центру»  за рахунок зменшення видатків (економії) на проведення поточних ремонтів (аварійні роботи) в закладах дошкільної освіти в сумі 216 495,0 гривень.
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