
Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік до розгляду на засідання Виконавчого комітету Мукачівської міської ради      2022 року. 
До бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік пропонується внести наступні зміни:
Враховуючи факт перевиконання доходів бюджету загального фонду, встановленого за період січень-травень 2022 року пропонується збільшити обсяг доходів та видатків на суму 1,500 млн. гривень, які спрямувати на підтримку - покращення матеріально-технічної бази:
Вйськова частина А 4604 (для структурного підрозділу військової частини А 3737) –500 тис. гривень
На реалізацію заходів Програми забезпечення військових формувань Мукачівської міської територіальної громади для виконання оборонних заходів на період воєнного стану в новій редакції (військової частини А-7084Сил ТрО) –          1 млн. грн.
Також, зменшити призначення за: 
Програмою підтримки ММКП «Міжнародний аеропорт Мукачево» на 2022-2024 роки на суму – 29 250 грн. та Програмою управління місцевим боргом на 2020-2022 роки на суму – 1 млн. 294 тис.  грн.  та 
Відповідно збільшити призначення на реалізацію: 
Програми організації громадських оплачуваних робіт для молоді у вільний від навчання час на 2022-2024 роки  на суму – 29 250 грн. та спрямувати 1 млн. 294 тис. грн на котлів електричних для забезпечення альтернативного виду опалення (загальноосвітніх навчальних закладів).



