Протокол №16
засідання постійної комісії з питань
бюджету та регламенту

15.07.2022 р.

Присутні члени комісії:
Бідзіля О.В., Гарапко В.М., Щукіна А.В., Жабко Н.В.  – депутати міської ради

Присутні з числа запрошених:
Стегура Л.В. –  керівник секретаріату ради, Герц М.М. — заступник начальника фінансового управління

Порядок денний

1. Інформація фінансового управління щодо результатів конкурсу з відбору первинного дилера для розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Мукачівської міської  територіальної громади шляхом придбання цінних паперів – військових облігацій.

СЛУХАЛИ: Бідзіля О.В. - На порядок денний засідання комісії виноситься 1 питання. Чи будуть якісь зауваження або пропозиції до порядку денного? Немає. 

Пропоную порядок денний засідання комісії прийняти в цілому. Прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Бідзіля О.В., Гарапко В.М., Щукіна А.В., Жабко Н.В.), проти — 0, утрималися —  0.

ВИРІШИЛИ: Порядок денний засідання комісії прийняти в цілому.
СЛУХАЛИ: Герц М.М. - 1. Інформація фінансового управління щодо результатів конкурсу з відбору первинного дилера для розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Мукачівської міської  територіальної громади шляхом придбання цінних паперів – військових облігацій.


Повідомив, що відповідно до рішення № 831  28-ї  позачергової сесії 8-го скликання від 30 червня 2022 року керівнику фінансового органу надано право на розміщення тимчасово вільних коштів бюджету шляхом придбання державних цінних паперів.  

Фінансовим управлінням Мукачівської міської ради проведено конкурс з відбору первинного дилера для розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Мукачівської міської  територіальної громади шляхом придбання цінних паперів – військових облігацій внутрішньої державної позики у 2022 році на суму 15 млн. грн. з періодом погашення до кінця 2022 року. Запрошення на участь в конкурсі було надіслано до 11  первинних дилерів, що визначені Міністерством фінансів України. Отримано пропозиції від АТ Укрексімбанк, АТ Укргазбанк, АТ Альфабанк.

Ознайомив присутніх з матеріалами конкурсу,  умовами що запропонували учасники. 

Комісією визначено переможцем АТ Укрексімбанк. 

Ознайомив присутніх з проектом договору про обслуговування рахунку в цінних паперах на ім’я територіальної громади та матеріалами конкурсу.

Бідзіля О.В. – Пропоную дану інформацію прийняти до відома. Прошу визначатись.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Бідзіля О.В., Гарапко В.М., Щукіна А.В., Жабко Н.В.), проти — 0, утрималися —  0.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

Голова комісії 
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