
Зміни, що пропонуються до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік до розгляду на засідання Виконавчого комітету Мукачівської міської ради. 
Беручи до уваги пропозиції головних розпорядників коштів, до бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2022 рік пропонується внести такі зміни:
Перерозподілити бюджетні призначення у межах головного розпорядника Виконавчий комітет Мукачівської міської ради, при цьому в рамках Програми матеріально-технічного забезпечення військових формувань для виконання мобілізаційних заходів на 2022 рік у новій редакції по КТПКВ 0219800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів», зменшити видатки розвитку та відповідно збільшити видатки споживання на суму 1 000 000,0 гривень для реалізації заходів Програми.
Управлінню освіти молоді та спорту Мукачівської міської ради додатково виділити кошти в сумі 812 644,00 гривень для виконання заходів з підготовки закладів освіти до нового навчального року, виконання заходів з питань цивільної безпеки здобувачів освіти, необхідністю проведення поточного ремонту приміщень тиру як споруди подвійного призначення (найпростіше укриття) ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, КТПКВ 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти», КЕКВК 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» 
за рахунок зменшення бюджетних призначень по головному розпоряднику Управління міського господарства Мукачівської міської ради, по КТПКВ 1217670 «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання», КЕКВК 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» (Програма благоустрою території Мукачівської міської  територіальної громади).
Управління будівництва та інфраструктури Мукачівської міської ради на завершення об’єкта «Будівництво зовнішніх мереж електропостачання для каналізаційної насосної станції на розі вулиць Підгородська - Дем'яна  Бідного (Поневача Юлія) у м. Мукачево. Коригування» збільшити бюджетні призначення за рахунок зменшення призначень за об’єктом «Будівництво зовнішніх мереж електропостачання для каналізаційної насосної станції на розі вулиць Сагайдачного Петра - Грибоєдова Олександра у м. Мукачево» в сумі 13 310,00 грн.
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