Звіт про роботу
відділу ведення Державного реєстру виборців
за ІІІ квартал 2022 року
З метою захисту цілісності бази даних Державного реєстру виборців, забезпечення захисту персональних даних, що зберігаються у цій базі, захисту Реєстру від несанкціонованого доступу, незаконного використання, копіювання, спотворення, знищення даних Реєстру, забезпечення кіберзахисту автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” ЦВК тимчасово припинила її функціювання на час дії воєнного стану в Україні. Також на цей час припинено ведення Державного реєстру виборців органами ведення ДРВ.
Служба розпорядника ДРВ Секретаріату Комісії має невідкладно здійснила  заходи, спрямовані на захист цілісності бази даних Реєстру, його апаратного та програмного забезпечення. 
Відділ ведення Державного реєстру виборців Мукачівської міської ради  після відновлення функціювання вказаної системи забезпечать опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Реєстру, розгляд заяв та запитів виборців.
Необхідною та важливою є діяльність відділу, зокрема за такими напрямками, як приймання та збереження документації періодичного поновлення персональних даних Реєтру, проведення постійного моніторингу стану приміщення для голосування та приміщень дільничих виборчих дільниць, які існують на постійній основі, що в умовах воєнного стану набуває актуальності як невід'ємна складова забезпечення відповідно до пункту 3 частини першої статті 2 Закону України “Про Державний реєстр виборців” обліку виборчих дільниць, а також збереження апаратного обладнання, призначеного для забезпечення функціювання Реєстру.
Начальник відділу ведення
Державного реєстру виборців
                                   Володимир ПЛЕША
