Звіт про роботу служби у справах дітей за ІІІ квартал 2022 року.

Впродовж ІІІ кварталу службою у справах дітей Мукачівської міської ради опрацьовано 357 документів, підготовлено 180 запитів, повідомлень та інформацій. Проведено 5 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на засідання виконавчого комітету підготовлено 26 проектів рішень, з метою захисту прав та інтересів дітей взято участь у 44 судових засіданнях.
Станом на 01.10.2022 року на обліку служби перебуває 211 дітей, з яких: 159 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 56 - діти, які опинились в складних життєвих обставинах, 57 опікунів/піклувальників, 12 батьків-вихователів, 9 прийомних батьків, 12 кандидатів в усиновителі, 112 дітей влаштованих до сімейних форм виховання, 71 таких, які підлягають усиновленню. На території Мукачівської міської територіальної громади функціонують 6 дитячих будинків сімейного типу і 6 прийомних сімей, створених виконавчим комітетом Мукачівської ради та 2 прийомні сім’ї, переміщені із зони проведення військових дій, контроль за умовами проживання, утримання та виховання дітей в яких здійснює служба. 
За звітній період на облік служби взято 25 дітей: 4 дитини-сироти, 16 дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 дітей, які зазнали насильства в сім'ї, 2 дітей узяті на облік як такі, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків. За цей же період з обліку служби знято 16 дітей: 12 дітей по досягненні повноліття, 2 дітей повернуті на виховання в сім’ю, 2 дітей у зв’язку зі зникненням підстав для подальшого перебування на обліку.
З метою запобігання бездоглядності дітей, профілактики серед них злочинів та правопорушень, службою у справах дітей спільно з ювенальною превенцією Мукачівського районного управління поліції за звітній період проведено 8 профілактичних заходів “Діти вулиці”, у ході яких відвідано 52 сім’ї, діти з яких перебувають на обліку як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. З батьками дітей проведено 52 профілактичні бесіди щодо недопущення порушення прав дітей та належного виконання батьківських обов’язків, до відділу поліції направлено 20 клопотань про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків,. За наслідками рейдів 4 дітей, залишених належного батьківського догляду, влаштовано до обласного притулку для дітей смт Батьово. 
На протязі ІІІ кварталу у засобах масової інформації розміщено 48 інформацій з питань захисту прав дітей та діяльності служби.
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