30

Пояснювальна записка 

до проекту бюджету Мукачівської міської  територіальної громади  на 2023 рік

Формування проекту бюджету Мукачівської міської територіальної громади, як і усієї України в цілому, здійснюється в умовах воєнного стану. Проект бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, Податкового   кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», прийнятого Верховною Радою України 03 листопада 2022 р. (законопроект №8000), враховуючи основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку України, які передбачають дію правового режиму воєнного стану, інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, та міських цільових програм, затверджених рішеннями Мукачівської міської ради та Виконавчого комітету Мукачівської міської ради.
Дохідна частина бюджету
Виконання бюджету Мукачівської міської територіальної громади, починаючи з 24 лютого 2022 року відбувається в умовах дії правового режиму воєнного стану. Це негативно впливає на глобальну економічну активність, зменшення обсягів торгівлі, споживчої активності населення, скорочення виробництва та інвестицій. На цьому фоні відбувається кардинальна зміна не лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури економіки в цілому. У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в умовах високого ступеня невизначеності.

При прогнозуванні дохідної частини бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік варто відмітити наступні фактори, які впливають на формування дохідної частини бюджету.

Дохідна частина бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік сформована з урахуванням вимог Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, які стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин. 

При прогнозуванні дохідної частини бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік враховано: 
· стратегію розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року; 
· статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, очікувані показники економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади в 2022 році і прогнозні на 2023 рік, а також  фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2019 – 2021 років, 10 місяців 2022 року та очікувані надходження за 2022 рік;
· застосування ставок місцевих податків та зборів, встановлених рішеннями 10 сесії Мукачівської міської рали 8-го скликання від 25 червня 2021 року: №414 « Про встановлення ставок із сплати земельного податку на території Мукачівської міської територіальної громади», №415 «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб- підприємців на території Мукачівської міської територіальної громади», №416 «Про встановлення розміру ставки туристичного збору на території Мукачівської міської територіальної громади», №417 «Про встановлення ставок та пільг на нерухоме майно, відмінене від земельної ділянки, на території Мукачівської міської територіальної громади», №418 « Про встановлення розміру ставки транспортного податку на території Мукачівської міської територіальної громади», №419 «Про встановлення ставки збору за місця для паркування транспортних засобів на території Мукачівської міської територіальної громади»;

· підвищення з 01.01.2023 р. розміру прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць для працездатних осіб до 2 684,0 грн., що на 8,2 відсотків більше ніж на 01.01.2022 р., що збільшить надходження:

єдиного податку з фізичних осіб І групи;

плати за надання адміністративних послуг.

· підвищення з 01.01.2023 р. мінімальної заробітної плати до 6 700 грн., що на 3,1 відсотків більше, ніж станом на 01.01.2022 р., що збільшить надходження:

податку з доходів найманих працівників;

податку на нерухоме  майно відмінне від земельної ділянки;

єдиного податку з фізичних осіб ІІ групи;

туристичного збору;
· продовження на 2023 рік дії тимчасової норми зарахування (64%) ПДФО до бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад на підставі Закону України "Про Державний бюджет України на 2023 рік", прийнятого Верховною Радою України 03 листопада 2022 року;
· незастосування у 2023 році індексів споживчих цін, індексів цін
виробників промислової продукції до ставок оподаткування, визначених в абсолютних значеннях, акцизного податку, екологічного податку та рентної плати;
· у зв’язку з суттєвою вимушеною міграцією учнів у 2022 році, в Законі України "Про Державний бюджет України на 2023 рік" обсяги освітньої субвенції з державного бюджету між місцевими бюджетам не розподілені. Відповідно, кошти освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у проекті бюджету Мукачівської міської ТГ на 2023 рік не визначені;
· зміни бюджетного та податкового законодавства. 
В цілому, показник доходів бюджету Мукачівської міської територіальної громади без врахування міжбюджетних трансфертів на 2023 рік обраховано у сумі  1 923 870,0 тис. грн., у тому числі :
· загальний фонд ( податки, збори та інші доходи) – 1 835 231,4 тис. грн.;
· спеціальний фонд  – 88 638,6 тис. грн., з них:

· податки і збори та інші доходи – 667,5 тис. грн.;
·  бюджет розвитку – 31 450,0 тис. грн.;
· власні надходження бюджетних установ – 56 521,1 тис. грн. 
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Прогнозні показники доходів бюджету Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік, у порівнянні до очікуваних надходжень 2022 року, збільшено на 70,1 млн. грн або на 3,8%, у тому числі :

· податки і збори та інші доходи загального фонду – на 43,4 млн. грн. або 2,4 %;  

· податки і збори та інші доходи спеціального фонду – збільшуються на 26,7 млн. грн. або на 43,2%.
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Загальний фонд  
бюджету Мукачівської міської територіальної громади


Прогнозний обсяг доходів загального фонду (без врахування міжбюджетних трансфертів) бюджету Мукачівської міської територіальної громади обраховано в сумі 1 835 231,4 тис. грн., що на 2,4 відс. або на 43 390,7 тис. грн. більше очікуваних надходжень 2022 року. 

Основними бюджетоутворюючими джерелами в частині доходів загального фонду бюджету є: 

· податок та збір на доходи фізичних осіб, який має забезпечити 76,1 відсотка надходжень, що в сумі становить  1 397 443,2 тис. грн.;
· місцеві податки і збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України питома вага, яких у загальних доходах складає 10,9 відсотків,  що в сумі становить  199 311,5 тис. грн.;
· акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, який складає 11,1 відсотків та  в сумі становить  203 400,0 тис. грн.
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Податок на доходи фізичних осіб продовжує залишатися найвагомішим джерелом  доходів міського  бюджету, питома вага його в доходах загального фонду (без трансфертів) становитиме 76,1 відсотка. 
На 2023 рік продовжено дію тимчасової норми зарахування (64%) ПДФО до місцевих бюджетів. 
Прогноз надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2023 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, кількістю працюючих, а також бази та діючих ставок оподаткування доходів фізичних осіб.

На 2023 рік  податок на доходи фізичних осіб прогнозується у сумі   1 397 443,2 тис. грн.
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У складі податку на доходи фізичних осіб враховано:

· податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 546 960,8 тис. грн.;

· податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами –  826 537,4 тис. грн.;

· податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата –     15 200,0 тис. грн.;

· податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 8 745,0 тис. грн.
Упродовж 2022 року відбулись зміни в структурі надходжень податку на доходи фізичних осіб за видами надходжень, які враховані в проекті бюджету на 2023 рік. Так, зокрема збільшилась питома вага надходжень податку на доходи з грошового забезпечення та інших виплат, отриманих військовослужбовцями, особами рядового та начальницького складу в загальному обсязі надходжень податку на доходи фізичних осіб. Через збройну агресію російської федерації проти України з 1 березня 2022 року військовослужбовцям Збройних Сил та співробітникам інших безпекових відомств відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року №168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану», встановлено щомісячні додаткові виплати в розмірі 30,0 тис. грн. А тим з них, які беруть безпосередню участь у бойових діях або забезпечують здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи безпосередньо в районах у період здійснення зазначених заходів (у тому числі військовослужбовцям строкової служби), – розмір цієї додаткової винагороди збільшується до 100,0 тис. грн в розрахунку на місяць пропорційно часу участі у таких діях та заходах. 
Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

· обсяг соціальних стандартів, визначений Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік»:

мінімальна заробітна плата на 1 січня 2023 року - у розмірі 6 700,0 грн. на місяць;
посадовий оклад працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2023 року – 2 893,0 грн.;
· рівень середньої заробітної плати;
· своєчасна виплата заробітної плати;
· легалізація найманої робочої сили;
· вжиття комплексу заходів з погашення заборгованості із виплати заробітної плати.
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Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності у розмірі 100% зараховується до загального фонду бюджету Мукачівської міської територіальної громади.

Відповідно до Податкового кодексу України базова (основна) ставка податку на прибуток становить 18 %.
Розрахунок прогнозу надходжень податку на прибуток підприємств комунальної власності на 2023 рік, здійснено на підставі динаміки надходжень за попередні роки, очікуваного декларування та надходжень у 2022 році та прогнозного фінансового результату підприємств до оподаткування на 2023 рік.

При прогнозуванні надходжень податку на прибуток на 2023 рік враховано:

· термін подання податкової звітності та сплата податку на прибуток підприємств за підсумками року;

· динаміка декларування та сплати податку на прибуток у 2022 році;
· обсяг прибутку підприємств комунальної власності.


Прогнозна сума податку на прибуток підприємств комунальної власності до бюджету на 2023 рік становить 1 722,9 тис. грн., що на 32,4 відс. менше очікуваних надходжень 2022 року. 

Надходження по рентній платі та платі за використання інших природних ресурсів плануються в сумі 526,7 тис. грн., в т.ч.:
· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) – 504,7 тис. грн.;

· рентна плата за користування надрами для видобування інших корисних копалин загальнодержавного значення – 22,0 тис. грн.

Бюджетним кодексом України встановлено, що до доходів загального фонду місцевих бюджетів відноситься акцизний податок. Складовими частинами акцизного податку є:

· акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14213 Податкового кодексу України;

· акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України), тобто акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі алкоголю; 

· акцизний податок з виробленого та ввезеного на митну територію України пального.


Прогнозний показник надходжень акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів до бюджету Мукачівської міської територіальної громади у 2023 році становить 203 400,0 тис. грн., що на 40,9 відс. більше очікуваних  надходжень 2022 року, в тому числі:

· акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України) – 165 000,0 тис. грн. Слід відмітити, що частиною 3 статті 64 Бюджетного кодексу України встановлено, що акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, зараховується до бюджетів місцевого самоврядування автоматично відповідно до часток, що визначаються Державною податковою службою України щомісячно;
· акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України) – 38 400,0 тис. грн. Обсяг акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначений з врахуванням норм Податкового та Бюджетного кодексів України, а також темпів реалізації оподатковуваних товарів. 

При плануванні надходжень від акцизного податку до бюджету Мукачівської міської ТГ на 2023 рік було враховано наступні зміни у законодавстві, що відбулися у 2022 році:

· оновлений механізм справляння роздрібного акцизу з тютюнових виробів, тютюну, промислових замінників тютюну та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, а саме: обов’язок сплати 5 % акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів, який раніше сплачували суб’єкти роздрібної торгівлі, перенесено на виробників та імпортерів; 
·  внесені зміни до класифікації доходів бюджету, зокрема доповнено новими кодами: 14040100 «Акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України» та 14040200 «Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України)». 
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Акцизний податок з виробленого в Україні пального та з ввезеного на митну територію України пального  прогнозується в сумі 19 170,0 тис. грн., в тому числі:
· акцизний податок з виробленого     -  810,0 тис. грн.;

        в Україні пального                            

· акцизний податок з ввезеного          -   18 360,0 тис. грн.

        на митну територію України пального                                           
Місцеві податки і збори.

До місцевих податків і зборів належать:

· податок на майно;
· туристичний збір;
· єдиний податок. 

До складу податку на майно включаються:

· податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

· плата за землю;

· транспортний податок.
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Розрахунок прогнозних надходжень місцевих податків і зборів, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України на 2023 рік здійснено відповідно до норм діючого законодавства за видами податків і зборів, який складає в сумі 199 311,5 тис. грн., що на 1,4 відс.  або на  2 770,3 тис. грн. менше  очікуваних надходжень 2022 року.
 З них:
· Податок на майно, який включає в себе податок на нерухоме майно, плата за землю, транспортний податок, обрахований в сумі                 76 160,9 тис. грн., в т.ч.:
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки визначено у сумі 22 752,8 тис. грн., виходячи :

· з розміру мінімальної заробітної плати  на 01.01.2022 року – 6 500,00 грн. для оподаткування об’єктів нерухомості власниками, яких є  фізичні особи;

· з розміру мінімальної заробітної плати на з 01.01.2023 року -                      6 700,00 грн., для оподаткування об’єктів нерухомості власниками, яких є  юридичні особи;

·  діючих ставок збору з урахуванням типів об’єктів нерухомості на 2023 рік.

Розрахунок прогнозної суми податку на 2023 рік проведено у розрізі об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, юридичних та фізичних осіб з урахуванням площі об’єктів:

· житлова нерухомість  - 2 149,8 тис. грн.,   у т.ч.

               юридичні особи – 267,7 тис. грн.;

               фізичні особи – 1 882,1 тис. грн.;

·  нежитлова нерухомість – 20 603,0 тис. грн., у т.ч.

                фізичні особи – 7 096,1 тис. грн.;

                юридичні особи – 13 506,9 тис. грн.

Плата за землю прогнозується у загальній сумі 53 108,1 тис. грн., порівняно з очікуваним показником 2022 року зменшується на 10 689,5 тис. грн., або на 16,8 %. Зменшення прогнозних надходжень плати за землю у 2023 році зумовлено приведенням до норм чинного законодавства правоустановчих документів на земельні ділянки окремими суб’єктами господарювання.
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Розрахунок прогнозної суми плати за землю на 2023 рік проведено з урахуванням: змін до податкового законодавства, діючих ставок у розрізі юридичних та фізичних осіб.
 По платі за землю на 2023 рік заплановано:

· земельний податок – 39 924,6 тис. грн., що сплачується:

    юридичними особами – 36 000,0 тис. грн.;

    фізичними особами –3 924,6 тис. грн.
· орендна плата – 13 183,5 тис. грн., що сплачується:

        юридичними особами – 12 000,0 тис. грн.;

        фізичними особами – 1 183,5 тис. грн.

Транспортний податок визначено у сумі 300,0 тис. грн., у т.ч.: юридичні особи 10 автомобілів) – 250,0 тис. грн., фізичні особи (2 автомобілі) – 50,0 тис. грн. У 2023 році середня ринкова вартість легкового автомобіля для цілей транспортного податку становитиме – 2 512 500 грн. (6700×375). У 2022 році вона становила 2 437 500 грн. (6500×375). 
Зменшення розрахункової суми на 2023 рік податку на майно в частині транспортного податку пояснюється скороченням кількості моделей легкових автомобілів, які підлягають оподаткуванню, в результаті збільшення середньої ринкової вартості легкових автомобілів (з 01.01.2023 це 2 512,5 тис. грн, що на 75,0 тис. грн або 3,1 % більше, ніж станом на 01.01.2022).

Туристичний збір визначено у сумі 950,0 тис. грн., з них, що сплачується юридичними особами – 650,0 тис. грн. та фізичними особами – 300,0 тис. грн. Розрахунок проведено виходячи зі ставки збору, кількості місць для проживання та їх наповнюваності.

Прогнозна сума єдиного податку на 2023 рік становить                                 122 200,6 тис. грн, і збільшується порівняно із очікуваним показником                   2022 року на 3 807,2 тис. грн, або на 3,2 відсотка. 
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На збільшення надходжень єдиного податку у 2023 році має вплив зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 8,2 % (для платників І групи), мінімальної заробітної плати на 3,1% (для платників ІІ групи).
Показник прогнозних надходжень на 2023 рік  частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучається до бюджету  визначено в сумі 2 354,6 тис. грн.


Згідно рішення Мукачівської міської ради комунальні підприємства, засновником яких є міська рада, сплачують до бюджету Мукачівської міської територіальної громади 30 % чистого прибутку, що залишається після сплати податків, встановлених чинним законодавством.
Адміністративні штрафи та інші санкції, що накладаються виконавчими органами місцевих рад, визначені на 2023 рік у сумі 2 363,9 тис. грн. з урахуванням  динаміки надходжень у базових роках та очікуваних надходжень 2022 року.

Плата за встановлення земельного сервітуту планується в сумі 1 015,0 тис. грн. Кошти надходять від фізичних та юридичних осіб відповідно до укладених договорів сервітутного землекористування. 
Плата за надання адміністративних послуг, що справляється за місцем надання послуг. Прогнозна сума надходжень до міського бюджету на 2023 рік складає в сумі 6 201,2 тис. грн., що на 24,8 % менше за очікувані надходження у  2022 році,  з  них: 

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань – 264,0 тис. грн.;

· плата за надання інших адміністративних послуг – 4 909,0 тис. грн.;

· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 1 028,2 тис. грн.

Ставки застосовуються у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму встановленого на 01.01.2023 року, який становить 2 684,0 грн. 
При планування на 2023 рік обсягу надходжень по платі за надання адміністративних послуг враховано, що з 18.06.2022 року Територіальний сервісний центр МВС 2142 в Закарпатській області змінив місцезнаходження, а саме: з м. Мукачево, вулиця Берегівська-об’їзна, 7а на с. Клячаново, вул. Автомобілістів, 28.

За розрахунками, проведеними управлінням міського господарства, надходження від орендної плати за користуванням майновими комплексами та іншим майном, що перебуває у  комунальній власності, відповідно до укладених договорів оренди прогнозується в сумі 682,0 тис. грн.

Прогнозний показник надходжень державного мита на 2023 рік визначено у сумі 165,0 тис. грн., у т.ч. держмито, що сплачується за місцем розгляду – 125,0 тис. грн., держмито за видачу паспортів громадян України – 40,0 тис. грн. 

Прогнозна сума надходжень по орендній платі за водні об’єкти на 2023 рік складає 43,2 тис. грн.


Надходження по адміністративних штрафах та штрафних санкціях за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів плануються в сумі 110,5 тис. грн.; коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв'язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок в сумі –                6,0 тис. грн. та  по інших надходженнях в сумі 715,7 тис. грн.

Спеціальний фонд
 бюджету Мукачівської міської територіальної громади

Доходи спеціального фонду (без врахування міжбюджетних трансфертів) визначені у загальній сумі 88 638,6 тис. грн., з них: 

· спецфонд за джерелами – 57 188,6 грн., а саме :

· власні надходження бюджетних установ – 56 521,1 тис. грн. Зазначені надходження обраховані на підставі даних бюджетних установ, що фінансуються з бюджету Мукачівської міської територіальної громади;

· цільовий фонд – 533,0 тис. грн., який формується за рахунок надходжень від розміщення зовнішньої реклами (дані надані управлінням міського господарства);

· екологічний податок – 134,4 тис. грн.;
· грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності  - 0,1 тис. грн.  
· бюджет розвитку, загальний обсяг якого визначений в сумі 31 450,0  тис. грн. (згідно даних управління міського господарства) та формується за рахунок 2 джерел, а саме:

· надходження  коштів від відчуження майна,  що перебуває у комунальній власності – 1 450,0 тис. грн.;
· надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у комунальній власності в сумі 30 000,0 тис. грн.
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Інформація про соціально-економічний стан Мукачівської міської громади і прогноз розвитку на 2023 рік

Аналіз результатів основних показників економічного і соціального розвитку свідчить про позитивну динаміку економічного і соціального розвитку в окремих галузях. Проте, поряд із позитивними тенденціями в розвитку Мукачівської міської територіальної громади мали місце окремі негативні показники. Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, на всій території України введено воєнний стан, що суттєво вплинуло на показники економічного і соціального розвитку, зокрема і Мукачівської міської територіальної громади.


За підсумками I півріччя 2022 року обсяг реалізованої продукції  підприємств щомісячної статистичної звітності зі статистики промисловості  Мукачівської міської територіальної громади за оперативними даними склав 
2 059 560,78 тис. грн.


Рівень середньомісячної заробітної плати для юридичних осіб -  підприємств щомісячної статистичної звітності зі статистики промисловості  Мукачівської міської територіальної громади за оперативними даними станом на 01.09.2022 року склав 12 200 грн.  


У структурі реалізованої промислової продукції за видами діяльності найбільшу питому вагу займає продукція переробної промисловості. Підприємства Мукачівської міської територіальної громади виробляють наступні види продукції: асфальто-бетонні суміші, вироби із бетону, гіпсу та цементу, залізобетонні вироби, бетон товарний, меблі дерев’яні, лижі бігові, швейні вироби, пиломатеріали, цегла для будівництва, електричне устаткування, шкіргалантерейні вироби тощо. 


Підприємства галузі працюють на давальницькій сировині. Значна частина продукції підприємств експортується в країни Євросоюзу. Серед основних підприємств-експортерів необхідно відмітити УАП ТОВ «Фішер-Мукачево», яке експортує лижі та ключки у Австрію, Канаду, Завод «Флекстронікс ТЗОВ», ПрАТ «Мукачівський завод «Точприлад», який експортує продукцію у Австрію, Угорщину та Польщу, ТОВ «Інтер-Каштан», ДП Мукатекс ТОВ «Луготекс», ТОВ «Мукачівська швейна фабрика», ПАТ «МТФ «Мрія», ДП «ТУП Україна» та інші. Серед основних підприємств-імпортерів можна назвати ці ж підприємства, оскільки майже всі вони працюють на давальницькій сировині, яку відповідно імпортують із-за кордону.


Одним з пріоритетних напрямків розвитку Мукачівської міської територіальної громади є забезпечення конкурентоспроможності сільського господарства громади на внутрішньому ринку, гарантування продовольчої безпеки, покращення умов життя та праці селян, створення умов для розвитку підприємництва у сільській місцевості.

На території громади налічується більше 70 суб’єктів господарювання, які працюють у галузі сільського господарства, серед яких біля 56 фермерських господарств, які займаються вирощуванням зернових культур, овочів, тваринництвом, виноробством та виноградарством, садівництвом тощо; більше 60 бджолопасік. 


У звітному періоді завершені роботи по об’єктах: Капітальний ремонт водопостачання та санвузлів Мукачівської гімназії № 9 по вул. Космонавтів, 31 в м. Мукачево. (кошторисна вартість – 1 576 114,00 грн., освоєно з початку року – 227 828,12 грн., всього освоєно – 1 421 024,26 грн.); Капітальний ремонт благоустрою території СШ І-ІІІ ст.№16 по вул. Шевченка Тараса, 68 в м. Мукачево (кошторисна вартість об’єкта – 3 755 293,00 грн., всього освоєно – 3 875 493,20 грн.).


Продовжено роботи по наступним проектам будівництва, реконструкції та ремонту: Будівництво спортивного залу та благоустрій території ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 по вул. Пушкіна Олександра, 23 в м. Мукачево (кошторисна вартість об’єкта – 17 538 265,00 грн., освоєно з початку року – 2 093 621,67 грн., всього освоєно – 16 812 512,10 грн.); Капітальний ремонт ЗОШ №3 по вул. Миру, 17 в м. Мукачево. Коригування. (кошторисна вартість об’єкта – 32 211 675,57 грн., освоєно з початку року – 27 959,25 грн., всього освоєно – 14 763 274,87 грн.,); Капітальний ремонт даху будівлі Мукачівської дитячої школи мистецтв №1 ім. С. Мартона по вул. Штефана Августина, 2 в м. Мукачево (кошторисна вартість об’єкта – 1 127 765,00 грн., освоєно з початку року – 0 грн., всього освоєно – 1 010 472,98 грн.) тощо.


Надано дозвіл на розроблення містобудівної документації місцевого рівня - розроблення детального плану території с. Павшино, вул. Аеропортна, 2 Мукачівської міської територіальної громади для проектування та будівництва об’єкту охорони здоров’я (багатофункціональної лікарні) та індустріального парку.


Станом на 01.07.2022 р. в структурі Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) в Мукачівській міській територіальній громаді кількість юридичних осіб становить - 2 714 од., що на 260 од. більше ніж у відповідному періоді минулого року.


За звітний період Мукачівський міськрайонний центр зайнятості сприяв працевлаштуванню 92 мешканцям Мукачівської міської територіальної громади. Отримали профорієнтаційні послуги 352 безробітні особи з числа мешканців Мукачівської міської територіальної громади.

На пенсійному обліку станом на 01.07.2022 року у відділі обслуговування громадян № 4 (сервісний центр) управління обслуговування громадян  Головного управління Пенсійного фонду України в Закарпатській області по Мукачівській міській територіальній громаді перебуває 20 669 пенсіонерів, по м. Мукачево – 17 006, серед яких 4 661 - працюючі, що складає 27,4 відсотків до загальної кількості пенсіонерів міста.  


Впродовж I півріччя 2022 р. проводилась значна робота по втіленню у життя законодавчо визначеної системи державної допомоги, виконано певний обсяг робіт по зміцненню матеріальної бази закладів освіти, культури, охорони здоров'я, об’єктів житлово - комунального господарства, створенню належних умов для отримання населенням Мукачівської міської територіальної громади якісних освітніх, медичних, культурних та соціальних послуг.


Згідно Програми додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки впродовж І півріччя 2022 року матеріальну допомогу отримали 1402 мешканці Мукачівської міської територіальної громади на суму 10 853,2 тис. грн.
Розвиток туристичної галузі Мукачівської міської територіальної громади є одним з пріоритетних напрямків діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради.

Впродовж I півріччя 2022 р. місто Мукачево відвідало 30 547 осіб, з яких 16916 дорослих, 4377 відвідувачів пільгових категорій (студенти, пенсіонери), 5976 дітей, 3278 осіб безкоштовно (учасники АТО/ООС, учасники війни, інваліди І, ІІ груп, інваліди війни, діти-сироти та ін.), за даними Мукачівського історичного музею «Замок Паланок».



Станом на 01.07.2022 р. на території Мукачівської міської територіальної громади діяльність здійснювали 5 туроператорів, 13 туристичних (екскурсійних) агенцій, які надають широкий спектр туристичних послуг як для вітчизняних, так і закордонних туристів. 


Сприяє розвитку туризму та промоції Мукачівської міської територіальної громади 21 готельне господарство, 3 приватні садиби, 4 хостели, 5 мотелі. В мережі готельних закладів поступово оновлюється номерний фонд та покращується якість пропонованих послуг. Станом на кінець звітного періоду загальний номерний фонд готельних господарств налічує близько 500 номерів, в яких одночасно можна надати послуги з тимчасового розміщення більше 1260 туристам.



Проведено тендер та визначено переможця щодо ДК 021:2015: 79930000-2 - Професійні дизайнерські послуги (послуги з розробки дизайну брендбука – концепції фірмового стилю Мукачівської міської територіальної громади, та інструкції з його використання). Розпочато дослідження та підготовчу роботу над візуальною складовою туристичного бренду Мукачівської міської ТГ.
Впродовж І півріччя 2022 р. відділом «Центр надання адміністративних послуг» Мукачівської  міської ради надано 21 286 адміністративних послуг, що на 17 092 послуги менше, ніж у І півріччі 2021 р. у зв’язку з введенням воєнного стану на території України та призупиненням роботи державних реєстрів.


Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Мукачівської міської ради надає свої послуги через 13 віддалених робочих місць та в 1 територіальному підрозділі Мукачівської територіальної громади. 

Чисельність наявного населення в розрізі окремих населених пунктів, що входять до складу Мукачівської міської територіальної громади станом на 01.01.2022 р. становила 110 037 особи, з них: м. Мукачево – 85 569 осіб, с. Барбово – 917 осіб, с. Горбок – 771 осіб, с. Дерцен – 2 697 осіб, с. Доробратово – 2 018 осіб, с. Завидово – 1 593 осіб, с. Залужжя – 1 229 осіб, с. Ключарки – 2 548 осіб, с. Лавки- 1 242 осіб, с. Макарьово – ‘1 695 осіб, с. Негрово – 1 104 осіб, с. Нижній Коропець – 891 особа, с. Нове Давидково – 3 881 особа, с. Павшино – 834 особи, с. Пістрялово – 748 осіб, с. Ромочевиця – 542 особи, с. Форнош – 1 403 осіб, с. Шенборн – 355 осіб.


Відповідно до плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року, затвердженої рішенням 74 сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 20.02.2020 р. № 1789 із забезпечення оновлення матеріально-технічної бази комунальних закладів охорони здоров’я завершені роботи по об’єкту - Капітальний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту по вул. Головна, 66 в с.Шенборн Мукачівської територіальної громади (кошторисна вартість об’єкта – 1 492 502,00 грн., всього освоєно – 1 490 294,78 грн.).


На виконання завдань Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року з просторового розвитку громади, відповідно до Державної цільової програми розвитку аеропортів на період до 2023 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 року №126 за звітний період здійснено державну реєстрацію 5 земельних ділянок в комунальну власність, які плануються для будівництва аеропорту на території Мукачівської міської територіальної громади.


На виконання завдань Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року з розбудови спортивної інфраструктури завершено роботи по об’єктам:  Реконструкція спортивних майданчиків та благоустрій території ЗОШ № 2 по вул. Павлова Івана академіка, 14 в м. Мукачево (освоєно – 8 421 ,7 тис. грн., кошторисна вартість – 9 564,0 тис. грн.). 


Основними пріоритетними цілями та завданнями економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік є наступні:


- створення сприятливих умов для забезпечення життєдіяльності мешканців громади в тому числі внутрішньо-переміщених осіб, підвищення добробуту громадян;


- збереження та зростання економічного потенціалу громади, забезпечення конкурентоспроможності продукції місцевих виробників через інноваційний розвиток та освоєння нових видів продукції;


- сприяння розвитку малого та середнього підприємництва, приватної ініціативи;


- забезпечення стабільного розвитку внутрішнього ринку споживчих товарів та послуг;


- сприяння підвищенню економічної активності, забезпеченню зайнятості населення;


- підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання енергетичних ресурсів в усіх сферах господарювання;


- сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату у територіальній громаді, залучення коштів стратегічних інвесторів та міжнародних організацій у реальний сектор економіки на реалізацію інфраструктурних та соціальних проєктів;


- будівництво та реконструкція об’єктів житлово-комунального і соціального призначення, медичних, освітніх установ, закладів культури та спорту, інших об’єктів комунальної власності; 


- проектування, реставрація та охорона пам’яток архітектури;


- забезпечення надання якісних житлово-комунальних послуг населенню; модернізація житлово-комунальної інфраструктури громади та покращення стану об’єктів житлово-комунального господарства; сприяння створенню та розвитку ОСББ;


- підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту, модернізація транспортної інфраструктури з метою покращення транспортної мобільності громади;


- будівництво аеропорту на території Мукачівської міської територіальної громади;


- будівництво сміттєпереробного заводу;


- модернізація мережі, оновлення матеріально-технічної бази КП «Міськводоканал» Мукачівської міської ради та інші заходи з метою підвищення якості надання послуг з водопостачання та водовідведення на території громади, модернізації водопровідно-каналізаційної мережі, покращення якості очищення стічних вод;


- розвиток дорожнього господарства Мукачівської міської територіальної громади;


- проведення цілеспрямованої сталої містобудівної політики;


- підвищення ефективності використання комунальної власності, раціональне використання земельних ресурсів;


- створення умов для покращення функціонування установ охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та інших установ соціально-культурної сфери; забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших послуг;


- надання мешканцям громади якісних адміністративних та соціальних послуг;


- сприяння залученню інвестицій, як вітчизняних, так і за рахунок програм міжнародних організацій для розвитку підприємств агропромислового комплексу і сільських населених пунктів громади;


- сприяння залученню зацікавлених партнерів до створення нових потужностей з виробництва та переробки сільськогосподарської продукції, сприяння розвитку виноградарства та виноробства, рибництва та рибальства, бджільництва тощо;


- сприяння розвитку сільськогосподарських суб’єктів господарювання, в т.ч. фермерських господарств;


- поширення серед суб’єктів господарювання усіх форм власності інформації щодо можливості участі у грантових конкурсах та програмах; залучення сільськогосподарських товаровиробників громади до участі у виставково-ярмаркових заходах, туристичних фестивалях, інших іміджевих заходах з популяризації сільськогосподарського потенціалу громади; 


- подальший розвиток туристичного потенціалу громади, удосконалення туристично-сервісної інфраструктури, підвищення туристичної привабливості;


- сприяння розвитку зовнішньоекономічної діяльності, міжнародних відносин та активізація транскордонного співробітництва;


- забезпечення ефективної системи цивільного захисту для зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і території громади від їх наслідків;


- охорона навколишнього природного середовища, екологічна безпека;


- подальше впровадження цифрових технологій у всіх сферах життєдіяльності громади;


- підвищення рівня інформаційної прозорості та відкритості діяльності Мукачівської міської ради та її виконавчих органів.
Видаткова частина  бюджету 

Розрахунок видатків бюджету Мукачівської міської територіальної громади здійснено на основі Бюджетного кодексу України зі змінами,  Закону України „Про Державний бюджет на 2023 рік”, з врахуванням:


розміру мінімальної заробітної плати  з 01 січня 2023 року – 6 700 гривень (в середньому до 2022 року зросте на 2,3 відс.);


розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС з            01 січня 2023 року  – 2893 гривні;


індексу споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) – 130,0 відсотка.

індексу цін виробників (грудень до грудня попереднього року) – 135,0 відсотка.

Видатки бюджету Мукачівської міської територіальної громади передбачаються в сумі 1 923 869,9 тис. грн., в тому числі видатки загального фонду –  1 703 545,0 тис. грн., спеціального фонду – 220 324,9 тис. грн.

Загальний фонд бюджету планується з профіцитом у сумі  131 686,3 тис. грн., на обсяг коштів, що передаються із загального фонду бюджету до спеціального фонду бюджету розвитку, а спеціальний фонд - з дефіцитом у сумі 131 686,3 тис. грн., джерелами покриття якого кошти, що передаються із загального фонду бюджету до спеціального фонду бюджету розвитку – 31 450,0 тис. грн.

 В обсязі видатків загального фонду не  враховано субвенції з державного бюджету місцевому бюджету. У зв’язку з суттєвою вимушеною міграцією учнів цього року та неможливістю зробити достовірний прогноз кількості учнів у необхідних для освітньої субвенції розрізах для всіх територіальних громад головним розпорядником коштів субвенції – Міністерством освіти і науки України – розподіл субвенції в розрізі територіальних громад не здійснено. по причині відсутності розподілу субвенції в межах місцевих бюджетів.

Із загального фонду бюджету громади на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам галузей бюджетної сфери в проєкті місцевого бюджету передбачається спрямувати  537 121,3 тис. грн. Обсяг видатків, що передбачається дасть змогу забезпечити доплатами та надбавками обов’язкового характеру працівників галузей бюджетної сфери, виплатою їм матеріальної допомоги на оздоровлення при наданні щорічних відпусток та виплатою грошової винагороди за сумлінну працю  у відповідності до норм бюджетного законодавства.

На проведення розрахунків за спожиті енергоносії бюджетними установами територіальної громади проєктом бюджету громади передбачено 94 616,2 тис. грн. Для розрахунку потреби в коштах на оплату комунальних послуг та енергоносіїв у 2023 році базові обсяги пропонується збільшити з врахуванням підвищення цін на енергоносії.

 На харчування дітей в освітніх закладах  пропонується направити кошти в сумі 23 433,1 тис. грн. з розрахунку грошової норми на харчування в загальноосвітніх навчальних закладах для учнів 1-11 класів з числа пільгових категорій – 50 гривень; вихованців ДНЗ з числа пільгових категорій – 65,0 гривень.

На реалізацію місцевих регіональних Програм з бюджету громади планується спрямувати кошти в сумі 769 204,6 тис. грн., що складає 39,5 відсотків до загального обсягу власних доходів.



В проєкті бюджету територіальної громади на 2023 рік передбачено на Державне управління (КПКВК 0100) кошти в сумі  153 051,1 тис. грн. в тому числі:
Видатки на утримання органів місцевого самоврядування – (КПКВК 0160) на 2023 рік по загальному фонду  бюджету громади передбачено в сумі 148 896,0  тис. грн. Видатки на оплату праці з нарахуваннями передбачено у сумі 132 710,2 тис. грн.,  на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 6 916,8 тис. грн. 

По власних надходженнях (спеціальний фонд) на 2023 рік заплановано 1 024,0 тис. грн. Видатки за рахунок коштів спеціального фонду будуть спрямовані на видатки поточного характеру.

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду бюджету до спеціального фонду бюджету розвитку планується спрямувати 936,0 тис. грн., (придбання серверу для внутрішніх сервісів та інше обладнання).

На іншу діяльність у сфері державного управління по загальному фонду бюджету (КПКВК 0180) – 2 195,0 тис. грн.,  зокрема:

Програма забезпечення організаційної діяльності міської ради та виконавчого комітету на 2022-2024 роки – 850,0 тис. грн., кошти якої планується спрямувати на придбання сувенірної та квіткової продукції, лампадок, Почесних  грамот та Папок до них,  фоторамок, тощо для підготовки, проведення державних, професійних свят та інших знаменних і пам’ятних дат на території Мукачівської міської територіальної громади, історичних подій, відзначення осіб, колективів, які зробили вагомий внесок у соціально-економічний та культурний розвиток громади, у реалізацію молодіжної політики та захисту дітей, за активну студентську творчу діяльність, високу професійну майстерність, мужність та відвагу, відзначення подвигу загиблих осіб-захисників суверенітету та державної цілісності України, забезпечення захисту прав та інтересів міської ради та її виконавчого комітету в судовому порядку.

Програма висвітлення діяльності, інформаційного забезпечення Мукачівської міської ради  та її виконавчих органів на 2022-2024 роки – 665,0 тис. грн., кошти якої будуть використані для публікації офіційних документів органів місцевого самоврядування про діяльність міської ради, її виконавчих органів, адміністрування, технічну підтримку веб-порталу, оплату послуг у сфері глобальних мереж, сплата винагороди за публічне використання об’єктів авторського права і суміжних прав. 
Програма забезпечення діяльності Мукачівської міської територіальної громади в сфері містобудування, архітектури, земельних відносин та комунальної власності на 2022-2024 роки – 650,0 тис. грн., з них: 100,0 тис. грн. – інвентаризація об’єктів комунальної власності, 100,0 тис. грн. – визначення вартості об’єктів нерухомого майна комунальної власності, 100,0 тис. грн. – виготовлення облікової документації на пам’ятки культурної спадщини, 150,0 тис. грн. – створення системи містобудівного кадастру Мукачівської міської територіальної громади, 200,0 тис. грн. - юридичні послуги, пов’язані з оформленням та засвідченням документів (нотаріальні послуги з метою здійснення заходів з землеустрою).
Програма забезпечення  виконання управлінням соціального захисту населення  Мукачівської міської ради рішень суду на  2022 – 2024 роки передбачено видатки в сумі – 30,0 тис. грн. на забезпечення виконання судових рішень, боржником по яких є управління соціального захисту населення Мукачівської міської ради.

На фінансування галузі „Освіта”  (КПКВК 1000) в проєкті бюджету територіальної громади на 2023 рік передбачено обсяг видатків в розмірі 577 174,3 тис. грн. з них:

загального фонду в сумі 506 865,4 тис. грн. У зазначеному обсязі не заплановано видатки, що здійснюватимуться за рахунок освітньої субвенції по причині відсутності розподілу субвенції в межах місцевих бюджетів.

Видатки на оплату праці з нарахуваннями передбачено в сумі 363 593,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв установ галузі передбачено 56 228,4 тис. грн. 

спеціального фонду  – 70 308,9 тис. грн., а саме: 

за рахунок власних надходжень бюджетних установ освіти заплановано здійснити видатків у сумі  43 187,5 тис. гривень, левова частка яких буде спрямовання на харчування дітей ДНЗ.

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду бюджету до спеціального фонду бюджету розвитку планується спрямувати на реалізацію   заходів програми капітального ремонту об’єктів Мукчівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки  – 26 321,4 тис грн. – проведення капітальних ремонтів закладів освіти територіальної громади (згідно додатку до пояснюючої).

Із загального обсягу видатків на  реалізацію міських  програм у галузі освіти планується спрямувати – 29 537,6  тис. грн. , в тому числі:

Програма оздоровлення та відпочинку дітей Мукачівської міської  територіальної громади на 2022-2024 роки – 304,4  тис. грн. Даною Програмою передбачено організацію роботи пришкільних таборів з денним перебуванням, на оздоровлення дітей (вихованців) навчальних закладів громади, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
Програма  організації безоплатного гарячого харчування дітей пільгових категорій у закладах освіти Мукачівської міської  територіальної громади на 2022-2024 роки – 20 026,8 тис. грн. Програмою передбачено харчування в закладах загальної середньої освіти учнів 1-11 класів  пільгових категорій та харчування дітей пільгових категорій у дошкільних навчальних закладах, з розрахунку грошової норми на харчування в загальноосвітніх навчальних закладах для учнів 1-11 класів з числа пільгових категорій – 50 гривень; вихованців ДНЗ –65,0 гривень.   

Програма розвитку освіти Мукачівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки (нова редакція) – 4 910,6 тис. грн. на виконання заходів:  
  з відзначення кращих учнів, спортсменів щомісячними стипендіями (щомісячно в розмірі 3 000 грн.); 
виплати грошової винагороди учням за високі результати у формі державної підсумкової атестації (15 000 грн.); 
виплати грошової винагороди учням та премії педагогічним працівникам учні, яких  набрали 200 балів за результати зовнішнього незалежного оцінювання (учневі – 25 000 грн., педагогічному працівнику – 10 000 грн.); 
виплати грошової винагороди випускникам закладів загальної середньої освіти (1 000 грн.); 
виплати грошової винагороди учням-переможцям та премії педагогічним працівникам, учні яких стали переможцями на Всеукраїнських учнівських олімпіадах, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка (учневі – 1 285 грн., педагогічному працівнику – 6 000 грн.); 

виплати премії за ініціативу, творчість та педагогічний пошук – 7 674 грн.;

придбання матеріалів та оплата послуг для проведення акцій, флеш-мобів, свят, конкурсів, змагань, фестивалів для дітей та юнацтва, нагородження їх переможців, учасників; забезпечення участі команд у міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних, зональних заходах.
Програми подарунки для дітей закладів освіти Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 1 552,8 тис. грн. Даною Програмою передбачено заходи по  забезпеченню дітей закладів освіти солодкими подарунками до відзначення Дня Cв’ятого Миколая.

Програма розвитку пластового руху Мукачівської міської територіальної громади та відокремленого підрозділу молодіжної організації Пласт-Національної скаутської організації в місті Мукачево в Закарпатській області «Станиця Мукачево» на 2021-2023 роки – 743,0 тис. грн. Даною Програмою передбачено заходи: забезпечення розвитку самозарадності та організаційних здібностей; популяризація та збереження української культури та традицій, сприяння творчих здібностей молоді, розвиток зимових видів спорту, літнє таборування, розвиток водних видів спорту, формування національної та патріотичної свідомості, організація вишколів, як інструменту вдосконалення всебічного розвитку членства та підвищення кваліфікації інструкторів, розвиток лідерства, громадської активності та організаторських здібностей серед молоді.
Програма сприяння розвитку волонтерства Мукачівської міської територіальної громади на 2023-2027 роки – 2 000,0 тис. грн. Даною Програмою передбачено заходи для сприяння розвитку волонтерства, що дозволить утвердити потужній розвиток волонтерської діяльності та зробити його постійним діючим рухом. 
На фінансування галузі „Охорона здоров'я” (КПКВК 2000) на 2023 рік передбачено видатки у сумі  69 826,1  тис. грн., з них по загальному фонду – 54 026,1тис. грн. 

Видатки на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії заплановано 24 299,3 тис. грн. 

У проєкті  бюджету Мукачівської міської  територіальної громади на 2023 рік передбачено видатки на фінансування заходів місцевих Програм:

 Програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань мешканцям Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки у сумі  10 400,0 тис. грн. для забезпечення окремих груп населення та певних категорій хворих якісною медичною допомогою, в т.ч. хворих на цукровий та нецукровий діабет препаратами інсуліну та десмопресином – 1 000,0 тис. грн.);

Програма розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 35 126,8 тис. грн. для поліпшення фінансового забезпечення комунальних закладів охорони здоров’я Мукачівської міської територіальної громади (для КНП “ЦПМСД” – 4 499,9 тис. грн., а саме: придбання засобів індивідуального захисту та медичних виробів для запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 – 883,5 тис. грн.; придбання виробів медичного призначення понад пакет медичних послуг, передбачених програмами медичних гарантій та реабілітації інвалідів – 3 616,4 тис. грн. (підгузки для дітей та дорослих – 892,8 тис. грн., медикаменти, вироби медичного призначення – 2 145,2 тис. грн., предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 578,4 тис. грн.); для КНП “Мукачівська Центральна районна лікарня” – 30 626,8 тис. грн., з них: видатки понад пакет медичних послуг, передбачених програмами медичних гарантій – 2 450,8 тис. грн. (забезпечення роботи військових лікарських комісій – оплата праці); медикаменти, вироби медичного призначення – 10 550,0 тис. грн.; предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 1 826,0 тис. грн.; придбання медичного обладнання довгострокового користування – 15 800,0 тис. грн.).
На соціальний захист та соціальне забезпечення (КПКВК 3000) у проєкті бюджету Мукачівської міської територіальної громади  на 2023 рік передбачено видатки по загальному фонду  у  сумі  49 884,5  тис. грн.
Видатки на утримання центру надання соціальних послуг Мукачівської міської ради (КТКВК 3104) становлять 6 394,3  тис. грн., з них на оплату праці з нарахуваннями 5 702,3 тис. грн. 

На виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги (КПКВК 3160)у проєктом бюджету передбачено – 1 500,0 тис. грн.

Для виконання регіональних програм у галузі соціального захисту населення передбачено видатки у сумі  41 990,2 тис. грн., з них: 

Програма впровадження молодіжної політики Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 627,4 тис. грн. Даною Програмою передбачено видатки на проведення фестивалів, конкурсів, тренінгів, форумів, семінарів, культурно-мистецьких акцій різного рівня серед дітей і молоді громади та придбання необхідних матеріалів для проведення цих заходів. 
Програма оздоровлення та відпочинку дітей Мукачівської міської  територіальної громади на 2022-2024 роки – 448,2  тис. грн. Даною Програмою передбачено видатки для придбання путівок на оздоровлення дітям пільгових категорій.
Програма виплати винагороди Почесним громадянам міста Мукачева на 2022-2024 роки – 1 848,0 тис. грн. -  видатки плануються на виплату щомісячної винагороди громадянам міста, які внесли значний особистий внесок у соціально-економічний та культурний розвиток громади міста, збагачення національної духовної спадщини, за виробничу, благодійну, гуманітарну,наукову і громадську діяльність, та яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста Мукачева» (в розмірі  7,0 тис. грн. щомісячно на одного Почесного громадянина).

Програма додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської  міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 15 000,0 тис. грн. Метою даної програми є соціальна підтримка жителів Мукачівської міської територіальної громади, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, людей похилого віку, осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах, інших найбільш вразливих категорій населення, у тому числі учасників бойових дій та їхніх сімей, також у зв’язку з із введенням воєнного стану метою є соціальна підтримка внутрішньо переміщених або евакуйованих осіб. 

Програма матеріальної підтримки сімей загиблих під час безпосередньої участі у бойових діях, забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування військової агресії російської федерації проти України – 10 000,0 тис. грн. Метою Програми є підвищення рівня соціального захисту сімей загиблих під час безпосередньої участі у бойових діях, забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування військової агресії російської федерації проти України, підтримання їх належного морально-психологічного стану, вирішення їх соціально-побутових та житлових проблем, а також створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих під час безпосередньої участі у бойових діях, забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування військової агресії російської федерації проти України та гідного вшанування пам’яті тих, хто віддав своє життя за свободу та незалежність України.
Програма організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2022-2024 роки для забезпечення захисту прав дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів – 50,0 тис. грн.
Програма забезпечення прав окремих пільгових категорій громадян з числа жителів Мукачівської міської територіальної громади на пільговий проїзд та пільговий телефонний зв’язок на 2022-2024 роки – 14 016,6 тис. грн. для  підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення у зв’язку з забезпеченням прав на пільгове перевезення та пільговий телефонний зв’язок жителів Мукачівської територіальної громади.
На культуру і мистецтво (КПКВК 4000) у проєкті  бюджету  територіальної громади на 2023 рік для фінансування установ культури і мистецтва та виконання місцевих (регіональних) програм у галузі культури передбачено обсяг видатків у сумі 42 186,6 тис. грн., з них по загальному фонду – 30 546,3 тис. грн. та по спеціальному фонду – 11 640,3 тис. грн. за рахунок власних надходжень бюджетних установ, в тому числі видатки для фінансування Мукачівського історичного музею – 9 500,0 тис. грн., з яких 200,0 тис. грн. планується використати на капітальні видатки (придбання генераторів, експонатів, комп’ютерної техніки, виставкового обладнання для експозицій).
Видатки на оплату праці з нарахуваннями працівникам установ культури заплановано по загальному фонду бюджету в сумі  20 512,7  тис. грн., на оплату енергоносіїв–3 880,8 тис. грн., на інші поточні видатки– 6 152,8 тис. грн.,  по спеціальному фонду місцевого бюджету за рахунок власних надходжень – на заробітну плату з нарахуваннями - 7 694,0 тис. грн., на оплату енергоносіїв – 2 130,7 тис. грн.,  інші поточні видатки – 1615,6 тис. грн. та видатки капітального характеру – 200,0 тис. грн.

На фінансування у 2023 році Програми розвитку культури і мистецтв Мукачівської міської територіальної громади на 2022 - 2024  роки передбачено кошти у сумі 3 345,6  тис. грн. для реалізації плану масових заходів (фестивалі, конкурси, концерти, свята, організація художніх пленерів, ювілеї, вечори), відзначення стипендіями Мукачівської міської ради вихованцям мистецьких шкіл та клубних закладів (20 учнів в розмірі 3 000 грн. щомісячно), премією міської ради за ініціативу, творчість та педагогічний пошук в галузі культури     (6 працівників в розмірі 6 290 грн. кожному) та премією в галузі музики, художнього та театрального мистецтва ( 10 осіб по 2 240 грн. щомісячно), виплата грошової винагороди учасникам живописного пленеру «Мукачівська весна» ( 20 учасників по 10 000 грн. кожному) та живописного пленеру «Етюди осені» ( 10 учасників по 15 000 грн. кожному).

На фінансування галузі „Фізична культура і спорт” (КПКВК 5000) в проєкті бюджету на 2023 рік передбачено видатки у сумі 22 702,3 тис. грн., в тому числі за рахунок власних надходжень – 669,2 тис. грн. 

На утримання СОК ДЮСШ  планується спрямувати  кошти в сумі 19 342,8 тис. грн. з них по загальному фонду 18 673,6 тис. грн. та по спеціальному фонду 669,2 тис. грн. На оплату праці з нарахуваннями в галузі фізичної культури і спорту по СОК ДЮСШ передбачено 12 375,5 тис. грн., на оплату енергоносіїв – 3 405,2 тис. грн. та інші видатки (озвучувальна апаратура, господарські та будівельні матеріали) – 3 595,2 тис. грн. 
На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту плануються видатки у сумі 1 654,4 тис. грн.(817,4 тис. грн. – придбання кубків, медалей, грамот, нагородної атрибутики, спортивного інвентарю; 837,0 тис. грн. – підготовка і участь спортсменів різних вікових категорій у спортивних заходах.).
Для виконання програми розвитку фізичної культури і спорту Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки передбачено  видатки у сумі 1 705,1 тис. грн. Даною Програмою передбачено придбання кубків, медалей, грамот, нагородної атрибутики, спортивного інвентарю, сувенірної продукції для проведення та нагородження переможців та призерів змагань з різних видів спорту та серед різних вікових категорій та серед спортсменів інвалідів, а також  відзначення кращих тренерів та спортсменів міста щомісячними стипендіями в розмірі 3000,0 грн., та грошова винагорода спортсменам переможцям офіційних чемпіонатів України (20,0 тис. грн.), переможцям  та призерам офіційних чемпіонатів Європи (50,0 тис. грн.), переможцям  та призерам офіційних чемпіонатів Світу (100,0 тис. грн.).
На «Житлово-комунальне господарство» (КПКВК 6000) передбачено видатки  в сумі 409 196,7 тис. грн., в тому числі:

 по загальному фонду бюджету – 395 622,6 тис. грн. - на виконання регіональних програм у галузі житлово-комунальне господарство, з них:

Програма благоустрою території Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 332 692,6 тис. грн. для утримання об'єктів благоустрою на території Мукачівської міської ТГ в належному санітарно-технічному  стані (ММКП “РБУ” – 192 240,0 тис. грн. (з них: утримання вулиць, тротуарів, мостів, шляхопроводів, зимове утримання доріг – 75 090,9 тис. грн., поточне утримання та ремонт технічних засобів дорожнього руху, світлофорів, та інформаційних знаків – 4 125,7 тис. грн., поточне утримання та поточний ремонт на об’єктах благоустрою зеленого господарства – 28 878,5 тис. грн., утримання парків, площ та скверів – 10 234,5 тис. грн., утримання дамб, русла р. Латориця, Коропецького каналу, набережних – 12 814,3 тис. грн., благоустрій і поточне утримання кладовищ міста (в тому числі проведення інвентаризації та паспортизації кладовищ) – 17 214,2 тис. грн., технічне обслуговування та поточне утримання вуличного (зовнішнього) освітлення – 28 466,3 тис. грн. (в т.ч. електроенергія – 18 250,0 тис. грн.), стихійні сміттєзвалища – 1 720,0 тис. грн., поховання померлих одиноких громадян та осіб без певного місця проживання – 49,9 тис. грн., улаштування та ремонт посадкових майданчиків на зупинках міського громадського транспорту з установленням навісу або павільйону – 1 456,5 тис. грн., інші витрати – 12 189,2 тис. грн. (влаштування урн та лавок – 2 179,1 тис. грн., утримання пам’ятників, ялинки, геонімів, обмежувачів руху, встановлення інформаційних щитів, демонтаж рекламних конструкцій, щитів та інше – 3 315,2 тис. грн., влаштування майданчиків (в т.ч. ремонт) – 4 388,9 тис. грн., охорона та утримання об’єктів комунальної власності – 2 306,0 тис. грн.), КП “Міськводоканал” – 2 937,6 тис. грн.; ММКП “Центр інформаційних систем” – 2 515,0 (обслуговування, підтримка та налаштування програмного забезпечення камер відеоспостереження, серверного обладнання та ПК відеокамер, кабельних мереж відеонагляду; виготовлення кошторисної документації та виконання робіт по поточному ремонту дорожнього покриття вулиць, тротуарів, внутріквартальних проїздів – 135 000,0 тис. грн.).
Програма захисту тварин від жорстокого поводження, створення комфортних умов співіснування людей і тварин на території Мукачівської міської територіальної  громади  на 2022-2024 роки – 1 745,0 тис. грн. для забезпечення комфортних та безпечних умов співіснування людей і тварин, дотримання правил утримання тварин на території  Мукачівської міської ТГ (заробітна плата з нарахуваннями – 1 350,4 тис. грн., вартість кормів для тварин (розрахунково 28 тварин) – 122,6 тис. грн., вартість послуг ветеринарних клінік та ветпунктів з лікування та стерилізації тварин – 80,0 тис. грн, господарські товари, спецодяг, вироби медичного призначення, засоби вилову та інше – 72,0 тис грн., ліки, вакцини, сироватка – 40,0 тис. грн., ПММ – 80,0 тис. грн.).

Програма відшкодування різниці між затвердженим тарифом та розміром економічно обґрунтованих витрат на утримання ліфтового господарства житлового фонду Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 1 185,0 тис. грн. (компенсація вартості технічного обслуговування та ремонту ліфтів спеціалізованій організації ТОВ “ЛІФТ ЕКО”);
Програма підтримки та стимулювання створення  об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 20 000,0 тис. грн. для стимулювання створення та забезпечення ефективного функціонування ОСББ на території Мукачівської міської ТГ, підвищення якості, надійності і безпечної експлуатації та управління житловим фондом (проведення заходів (зокрема ремонтних робіт) з усунення аварій у житловому фонді (багатоквартирних житлових будинках), у якому створено ОСББ). 
Програма проведення поточних ремонтів, в тому числі поточних ремонтів з усунення аварій в житловому фонді на території міста Мукачево (крім ОСББ та ЖБК) на 2022-2024 роки – 40 000,0 тис. грн. на проведення поточного ремонту з усунення аварій в житловому фонді.
по спеціальному фонду бюджету розвитку – 13 574,1 тис. грн. - на виконання регіональних програм у галузі житлово-комунальне господарство, з них:

Програма розвитку житлово-комунального господарства Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 4 000,0 тис. грн. (придбання камер відеонагляду для міста);

Програма благоустрою території Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – кошти спеціального фонду бюджету розвитку – 5 538,5 тис. грн. (згідно додатку до пояснюючої).
Програма капітального ремонту об’єктів Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 4 035,6 тис. грн.  (згідно додатку до пояснюючої).

На «Економічну діяльність» (КПКВК 7000) передбачено видатки в розмірі  231 732,7 тис. грн. з них кошти:

 загального фонду – 126 440,9 тис. грн. - на регіональні програми:

Програма благоустрою території Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки – 5 000,0 тис. грн. (поточний ремонт з усунення аварійних ситуацій на об'єктах благоустрою);
Програма забезпечення діяльності Мукачівської міської  територіальної громади в сфері містобудування, архітектури, земельних відносин та комунальної власності на 2022-2024 роки – 1 267,0 тис. грн. - проведення землеустрою на місцевому рівні;

Програма експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування  місцевого значення  на території  Мукачівської міської  територіальної громади на 2022-2024 роки – 120 000,0 тис. грн. (поліпшення транспортно-експлуатаційного стану мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території Мукачівської територіальної громади, забезпечення належних умов для пересування по ним транспортних засобів).

Програма забезпечення членства Мукачівської міської ради в Асоціаціях на 2022-2024 роки – 173,9 тис. грн. (членство громади в асоціаціях протягом 2023 року), з розрахунку щорічні членські внески до Асоціації міст України 1 грн. на одного жителя громади (125 658 жителів)  та до Асоціації відкритих міст – 0,30 грн. на одного жителя громади (125 658 жителів).
спеціального фонду ​​– 105 291,8  тис. грн.:

Програма забезпечення діяльності Мукачівської міської територіальної громади в сфері містобудування, архітектури, земельних відносин та  комунальної власності на 2022-2024 роки – 6 050,0 тис. грн. (250,0 тис. грн. – виготовлення експертних грошових оцінок  вартості земельних ділянок, які заплановано для продажу (містобудівна документація); 700,0 тис. грн. – розроблення містобудівної документації місцевого рівня (розроблення детального плану території с. Павшино вул. Аеропортна, 2  Мукачівської міської територіальної громади для проектування та будівництва об’єкту охорони здоров’я (багатофункціональної лікарні) та індустріального парку); 500,0 тис. грн. – розроблення історико-архітектурного опорного плану, встановлення історичного ареалу, визначення меж та режиму використання зон охорони пам'яток міста Мукачева Закарпатської області (містобудівна документація; 4 600,0 тис. грн. - розроблення комплексного плану просторового розвитку територій Мукачівської міської територіальної громади (містобудівна  документація). 

По КПКВКМБ 7670 на виконання заходів Програми реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного господарства на території Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки” передбачається спрямувати кошти в сумі 72 062,4 тис. грн. 
Кошти цільового фонду в сумі 533,0 тис. грн., передбачаються на придбання комп'ютерної техніки та комплектуючих до них для фінансового управління Мукачівської міської ради. (додаток 7 до проєкту рішення).

Будівництво та реконструкція об’єктів територіальної громади –        26 646,4 тис. грн., з них: 271,7 тис. грн. - по Програмі капітального ремонту об’єктів Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (згідно додатку до пояснюючої), 26 374,7 тис. грн. – згідно додатку 5 рішення.

У проєкті бюджету територіальної громади на 2023 рік на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру (КПКВК 8110) по  Програмі удосконалення цивільного захисту та оборонної роботи Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки передбачаються видатки загального фонду та спеціального фонду бюджету розвитку  в сумі 6 426,8 тис. грн., з них:

по виконавчому комітету – 1 426,8 тис. грн., за рахунок яких планується   удосконалення складових елементів та утримання в працездатному стані елементів автоматизованої системи централізованого оповіщення населення Мукачівської територіальної громади, облаштування захисної споруди цивільного захисту (закупівля лавок для сидіння), здійснення оплати послуг з технічного обслуговування засобів зв’язку та системи оповіщення, придбання засобів індивідуального захисту, а також здійснення заходів щодо оповіщення та призову громадян на військову службу; 

по управлінню міського господарства – 5 000,0 тис. грн. (1 000,0 тис. грн. – поточний ремонт споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів у багатоквартирних будинках), 4 000,0 тис. грн. – поточний ремонт споруд цивільного захисту).
У проєкті бюджету на 2023 рік за КПКВК  8300 „Охорона навколишнього природнього середовища” за спеціальним фондом бюджету по Програмі покращення екологічного стану на території Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки заплановано 134,5 тис. грн.               (придбання насосного обладнання для каналізаційних мереж). 

Резервний фонд міського бюджету (КПКВК 8710) передбачено в обсязі 10 000,0 тис. грн.

Відповідно до статей 98-100 Бюджетного кодексу України система бюджетного вирівнювання передбачає горизонтальне вирівнювання податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень податку на доходи фізичних осіб у розрахунку на одного жителя, шляхом передачі трансфертів. Обсяг реверсної дотації згідно Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» для бюджету Мукачівської міської територіальної громади на наступний рік передбачено в сумі 351 554,3 тис. грн.

Начальник  фінансового управління                                   Мар’яна ТОБА

Вик.: Мирослав ГЕРЦ, Маріанна ШАБЛІЙ
54898, 55011
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