Звіт про роботу
відділу ведення Державного реєстру виборців
за ІІІ квартал 2023 року
У зв’язку з початком 24 лютого 2022 року широкомасштабної військової агресії російської федерації проти України та введенням в Україні Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, воєнного стану (який на сьогодні триває згідно з Указом Президента України від 06 лютого 2023 року № 58/2023 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", затвердженим Законом України від 07 лютого 2023 року № 2915-IX), з метою захисту цілісності бази даних Реєстру, забезпечення захисту персональних даних, що відповідно до Закону зберігаються у базі даних Реєстру, його захисту від несанкціонованого доступу, незаконного використання, незаконного копіювання, спотворення, знищення даних Реєстру, забезпечення кіберзахисту автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр виборців" Комісія тимчасово припинила її функціонування на час дії воєнного стану (постанова Комісії від 24 лютого 2022 року № 61).
Варто зауважити, що однією з основних засад ведення Реєстру є поновлювальність його відомостей, що означає періодичну або ініціативну актуалізацію бази даних Реєстру (внесення чи знищення записів, зміну чи уточнення персональних даних Реєстру) у строки та в порядку, що встановлені Законом України «Про Державний реєстр виборців. Порядок періодичного поновлення бази даних Реєстру визначено статтею 22 Закону, відповідно до частин першої, другої якої органи ведення Реєстру щомісяця здійснюють поновлення бази даних Реєстру на підставі передбачених указаною статтею Закону відомостей, які щомісяця до 5 числа подаються визначеними у ній органами, закладами, установами.
        З відновленням функціонування Реєстру гостро постане питання актуалізації бази даних Реєстру, що є важливою умовою для майбутньої організації підготовки та проведення як загальнодержавних, так і місцевих виборів, які беззаперечно відбудуться після припинення чи скасування воєнного стану в Україні.
       Центральна виборча комісія листом від 01 грудня 2022 року № 21-28-1135 наголосила обласним та Київській міській військовим адміністраціям на необхідності вжиття організаційних заходів, спрямованих на підготовку відновлення функціонування Реєстру, зокрема налагодження щомісячного подання відомостей періодичного поновлення Реєстру до органів ведення Реєстру.
   З огляду на викладене, відділом ведення Державного реєстру виборців Мукачівської міської ради за звітний період  надалі продовжено роботу з відповідними органами, закладами, установами, які статтею 22 Закону визначено суб’єктами подання таких відомостей, та отримано відомості періодичного поновлення бази даних Реєстру за період з липня 2023 року до вересня  2023 включно, зокрема від:
· Мукачівського міського відділу №1, Мукачівського міського відділу №2 та Іршавського відділу  Головного Управління Державної міграційної служби України в Закарпатській області щодо осіб, які отримали паспорт громадянина України у зв’язку з зміною ПІБ, виборців, яким виповнилося виповнилось 18 років та яким оформлено паспорт громадянина України, та про виборців, яким оформлено паспорт громадянина України вперше після досягнення 18-річного віку загальною кількістю 447 записів;
· Центру надання адміністративних послуг Мукачівської міської ради про виборців, яким виповнилося 18 років, виборців, що зареєстрували  своє місце проживання та виборців, що зняті з реєстрації загальною кількістю 982 записів;
· Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Мукачівської міської об’єднаної територіальної громади» щодо виборців, яким протягом звітного періоду встановлено постійну недієздатність пересуватись самостійно кількістю 2 виборців; 
· Мукачівського міськрайонного суду Закарпатської області  щодо осіб, які визнані судом недієздатними загальною кількістю 6 записів.
Також  згідно постанови Центральної виборчої комісії від 14 вересня 2023 року «Про введення в тестову експлуатацію автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців», відділом ведення Державного реєстру виборців Мукачівської міської ради подано звернення до Центральної виборчої комісії щодо надання доступу до автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» із зазначенням працівників цього відділу, яким такий доступ буде забезпечено відповідно до встановленого Центральною виборчою комісією порядку.
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