ЗВІТ
відділу економіки про проведену роботу
у 2023 році
У 2023 році відділом економіки Мукачівської міської ради забезпечувалася реалізація державної політики у сфері економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади.

Впродовж звітного періоду відділом економіки підведено підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади за 2022 рік. Прийняті відповідні рішення Мукачівською міською радою та виконавчим комітетом Мукачівської міської ради. Підготовлено матеріали та прийнято наступні рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради: «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади за І квартал 2023 року», «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року», «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади за 9 місяців 2023 року». Підготовлено та прийнято Програму економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади на 2024 рік, яка включає в себе характеристику діяльності всіх структурних підрозділів виконавчого комітету Мукачівської міської ради, організацій, установ та підприємств громади, проблемні питання галузей, а також основні завдання та напрямки розвитку у 2024 році за галузями. 

На початку 2023 року було передбачено реалізацію 32 місцевих цільових програм, які фінансуються за рахунок коштів бюджету громади на загальну суму 805,2 млн. грн.
Щоквартально проводився аналіз стану виконання заходів місцевих/регіональних програм, які фінансуються  за рахунок коштів бюджету Мукачівської міської територіальної громади, відповідно до порядку розроблення місцевих цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням 66 сесії Мукачівської міської ради 7 скликання від 31.10.2019 №1574.  
У 2023 році відділом економіки розроблено 9 рішень Мукачівської міської ради про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік.
Відповідно до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про режим роботи суб’єктів господарювання Мукачівської міської територіальної громади» у 2023 році відповідною комісією розглянуто та видано 51 погодження щодо режиму роботи відповідних закладів.
Відділ проводить моніторинг дотримання законодавства в сфері державної регуляторної політики виконавчих органів Мукачівської міської ради, формує реєстр, план регуляторної діяльності та графіки відстежень результативності регуляторних актів, зміни до них.
Розроблено та прийнято рішення Мукачівської міської ради «Про звіт Мукачівського міського голови про здійснення державної регуляторної політики Мукачівською міською радою та виконавчим комітетом Мукачівської міської ради за 2022 рік».

За 2023 рік проведено 17 відстежень результативності регуляторних актів, з них: базових - 3 , повторних - 10 , періодичних – 4.

У 2023 році було прийнято 5 рішень про внесення змін до планів діяльності з підготовки регуляторних актів та графіків проведення відстежень їх результативності на 2023 рік, з них Мукачівською міською радою – 1, виконавчим комітетом Мукачівської міської ради – 4.

Реєстр регуляторних актів Мукачівської міської ради та її виконавчого комітету, план діяльності з підготовки регуляторних актів та графік проведення відстежень їх результативності на 2023 рік, доповнення до плану діяльності з підготовки регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх результативності на 2023 рік Мукачівської міської ради та її виконавчого комітету розміщено на місцевому веб-порталі відкритих даних Мукачівської міської ради data.mukachevo-rada.gov.ua та на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради.
Були розроблені та затвердженні рішенням Мукачівської міської ради та рішенням виконавчого комітету Мукачівської міської ради плани діяльності з підготовки регуляторних актів та графіки відстежень їх результативності на 2024 рік. 

Відділом щомісяця проводилася робота щодо моніторингу та аналізу діяльності промислових підприємств громади щомісячної статистичної звітності зі статистики промисловості, зокрема таких основних показників діяльності, як обсяг реалізованої промислової подукції та наданих послуг, середня заробітна плата та середня чисельність працівників. 
З метою стимулювання розвитку малого та середнього підприємництва, створення сприятливого бізнес-середовища шляхом консолідації зусиль місцевих органів влади, суб’єктів підприємницької діяльності, громадських організацій, об’єднань підприємців тощо для активізації впровадження альтернативних джерел енергозабезпечення та забезпечення безперебійної їх господарської діяльності в умовах воєнного стану, прийнято Програму розвитку малого та середнього підприємництва Мукачівської міської територіальної громади на 2023 рік. Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації заходів Програми (зі змінами) склав 2004,10 тис. грн. Кошти в рамках заходів програми отримали 31 субєкт господарювання нашої громади.
На виконання Програми розвитку економічної, міжнародної та інвестиційної діяльності Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки відділом економіки спільно з представниками ДПС було проведено безкоштовний семінар для суб’єктів господарювання Мукачівської міської територіальної громади на тему новацій бюджетного та податкового законодавства у 2023 році. Захід відбувся за участі експертів Спілки аудиторів України, представників ДПС. Під час семінару було презентовано останні зміни, які відбулися в податковому законодавстві, розглянуто питання впровадження та використання РРО, проведення деклараційної кампанії, своєчасного заповнення та подання звітності, зміни та особливості щодо сплати ЄСВ, податку на нерухоме майно, земельного податку та інших податків та зборів. 
У другому півріччі звітного року проведено безкоштовний семінар для суб’єктів господарювання Мукачівської міської територіальної громади на тему: «Про зміни у застосуванні спрощеної системи оподаткування та використання РРО та ПРРО». Захід проходив за участі фахівців ГУ ДПС у Закарпатській області та Територіального відділення АППУ, на якому взяло участь більше 80 учасників. 
Відповідно до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 21.03.2023 №114 утворено комісію з розгляду звернень підприємств, установ та організацій щодо визначення їх критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення Мукачівської міської територіальної громади в особливий період. 

Загалом, у 2023 році відділом економіки опрацьовано 4821 документ. Начальником та спеціалістами відділу підготовлено, розглянуто та погоджено більше 1 тис. проєктів документів, рішень, відповідей, листів, тощо. Розроблено 317 проєктів рішень, розпоряджень та листів, зокрема, підготовлено 20 рішень сесії міської ради, 15 рішень виконавчого комітету, 4 розпоряджень міського голови, 278 листів.
Загалом у 2023 році проведено 5 засідань комісії, на яких надано рекомендації щодо підготовки листів-обґрунтування для 8-и підприємств, які працюють на території Мукачівської міської територіальної громади. За двома зверненнями суб’єктам господарювання громади було надано роз’яснення щодо відсутності підстав для надання комісією листів-обґрунтування. Також, відділом економіки постійно надавалися консультації та вичерпна інформація щодо правильного оформлення документів підприємствами, установами та організаціями щодо бронювання працівників на особливий період.

Щоквартально у 2023 році відділом економіки проводився моніторинг дотримання лімітів споживання енергоносіїв у натуральних показниках бюджетними установами Мукачівської міської територіальної громади. Рішенням Мукачівської міської ради затверджено ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках бюджетними установами Мукачівської міської територіальної громади на 2024 рік.

Відповідно до графіку прийому, керівником відділу економіки проводився прийом громадян у приміщенні ЦНАПу Мукачівської міської ради. Серед питань, які підіймались найпоширенішими були: зверенення суб’єктів господарювання щодо здійснення підприємницької діяльності відповідно до вимог чинного законодавства, порядку погодження режиму роботи закладів на території громади, особливостей роботи закладів ресторанного господарства в умовах воєнного стану, питання своєчасності сплати місцевих податків та зборів та інші.
Загалом у 2023 році відділом економіки проведено 15 повідомних реєстрацій колективних договорів, змін та доповнень до них та надано більше 30 консультацій з питань реєстрації колективних договорів.
Щомісячно проводиться моніторинг комунальних підприємств щодо стану виплати заробітної плати. За результатами моніторингу, на території Мукачівської міської територіальної громади спостерігається позитивна динаміка, що свідчить про відсутність заборгованості з виплати заробітної плати комунальними підприємствами.

У звітному періоді відділом економіки взято участь у засіданнях обласної комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій, інших соціальних виплат податкового боргу. Проведено ряд засідань міської комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. В результаті роботи, суб’єктами господарювання погашено заборгованість на загальну суму в розмірі 663,0 тис. грн., з них 612,2 тис. грн. погашення ЄСВ та 50,8 тис. грн. погашення пільгової пенсії.

В рамках роботи по актуалізації Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року, 24 лютого проведено робочу зустріч керівництва громади із консультантом Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». Під час зустрічі було обговорено основні етапи роботи, коло основних учасників, основні бачення, вектори та проєкти розвитку громади в майбутньому. 

Для підготовки оновленого профайлу громади, відділом економіки проведено дві робочі зустрічі та ряд онлайн консультацій із консультантом Проєкту USAID «ГОВЕРЛА».

30.03.2023 прийнято розпорядження Мукачівського міського голови №125 «Про створення робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року та Плану її реалізації на період 2024-2027 роки», яким визначено відповідальним за організацію процесу актуалізації проекту Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року та Плану її реалізації на період 2024-2027 роки відділ економіки Мукачівської міської ради, створено робочу групу та затверджено її склад, а також затверджено Положення про робочу групу з актуалізації Стратегії розвитку Мукачівської міської територіальної громади до 2027 року та Плану її реалізації на період 2024-2027 роки.

Проведено опитування всіх бажаючих мешканців, а також власників, керівників підприємств та фізичних осіб-підприємців Мукачівської міської територіальної громади для визначення основних проблем, які існують в громаді та перспектив розвитку громади в майбутньому. Загалом відділом економіки опрацьовано 927 анкет мешканців та 25 анкет від представників бізнесу Мукачівської громади. 

Членам робочої групи презентувно методику стратегічного планування в громаді, очікувані результати та терміни виконання планування. Було проведено обговорення соціально-економічного аналізу основних тенденцій розвитку Мукачівської міської територіальної громади (соціальних, економічних, демографічних, інших), показники бюджету та інформацію про ресурсний потенціал громади, проведено SWOT-аналіз. 

На засіданні робочої групи 23 червня в рамках актуалізації Стратегії обговорено результати SWOT–аналізу Мукачівської міської територіальної громади, обговорено стратегічне бачення та сценарії розвитку громади в майбутньому. Окрему увагу було приділено стратегічним і оперативним цілям та завданням.

За результатами чергового етапу актуалізації напрацьовані певні аналітично-стратегічні матеріали до стратегічного документу та технічний драфт Стратегії, проаналізовано діючі програми розвитку у всіх напрямках життєдіяльності громади. За результатами збору та опрацювання проєктних ідей місцевого розвитку, було запропоновано більше п’ятдесяти проєктних ідей і відповідно сформовано каталог ідей проєктів розвитку Мукачівської громади. 

У 2023 році відділом економіки опрацьовано матеріали та надано до Закарпатської ОВА пропозиції реалізації пріоритетного інвестиційного проєкту, який матиме відчутний соціально-економічний ефект та позитивно вплине на розвиток всього регіону - «Будівництво аеропорту на території Мукачівської міської територіальної громади».

Розвиток туристичної галузі громади є одним з пріоритетних напрямків діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради, що передбачено зокрема і Програмою розвитку туристичної галузі Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки. 
У 2023 році місто Мукачево відвідало 181880 осіб, з яких 65123 дорослих, 22326 відвідувачів пільгових категорій (студенти, пенсіонери, батьки багатодітних родин), 56588 дітей, 1890 дорослих (квиток для дорослих, які є власниками “Картка мукачівця”), 3935 пільгових (квиток для дітей шкільного віку та пенсіонерів, які є власниками “Картка мукачівця”), 32018 відвідувачів – безкоштовно (учасники АТО/ООС, військовослужбовці, правоохоронці та працівники ДСНС, які призвані для виконання обов’язку в 2022 році з початку повномасштабної війни з росією, волонтери, інваліди І, ІІ груп, інваліди війни, чорнобильці, діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, члени сімей загиблих воїнів, діти дошкільного віку та ін. 
Відділом економіки щокварталу проводився моніторинг туристичних потоків, зокрема в контексті роботи закладів тимчасового проживання громади, серед яких 22 готельні господарства, 3 приватні садиби, 4 хостели, 4 мотелі та позаміський дитячий табір оздоровлення та відпочинку «Горбок». Закладами тимчасового проживання постійно проводиться робота щодо покращення сервісу та якості послуг. Станом на кінець звітного періоду загальний номерний фонд даних закладів налічує близько 500 номерів, в яких одночасно можна надати послуги з тимчасового розміщення більше 1200 туристам. 
Проведено 3 відкриті оглядові екскурсії центральною частиною міста Мукачева – для місцевих жителів та ВПО (лютий-березень). Проведено робочу зустріч щодо роботи гідів Мукачівської міської територіальної громади в умовах воєнного стану. Розпочато роботу над розробкою 4-х мовного (німецька, угорська, англійська, словацька) аудіогіда центральною частиною Мукачева. Орієнтовний час запуску – кінець вересня 2023 року. Взято участь у промо-кампанії присвяченій випуску 10-серійного анімаційного мультфільму присвяченого історії Мукачівського замку «Паланок», створеного за фінансової підтримки Європейського Союзу у рамках проєкту HUSKROUA/1702/3.1/0026 “СМАРТ Музей – сучасні форми представлення культурної спадщини” за Програмою транскордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020. Взято участь у роботі ГС «Асоціація виноградарів, виноробів та дистиляторів Закарпаття» та експертів щодо впровадження географічних зазначень стосовно локальних вин. У звітному періоді забезпечено також підримку зйомок документального фільму «Закарпаття: Шляхи відновлення», від каналу Tour de Ukraine. Від команди Tour de Ukraine отримано фотоматеріали для їх використання у промоції Мукачівської міської територіальної громади. Надано сприяння у проведені тематичної відкритої екскурсії «Варишські легенди» (взяло участь близько 80 містян та гостей міста). Надано сприяння у проведенні 3-тематичних екскурсій для ВПО та їх сімей впродовж квітня-червня (43 учасника). 

У червні-липні провдено робочі зустрічі з представниками ГО «Асоціація Фахівців Туристичного супроводу Закарпаття» (об’єднує 50 гідів краю), ГО «Гільдія Пивоварів Закарпаття» (об’єднує всіх крафтових виробників краю) та крафтовими виробниками сиру.
10 серпня у Мукачівському замку Паланок взято участь у круглому столі за участі голови Державного агентства розвитку туризму (ДАРТ) Мар’яни Олеськів, представників Мукачівської, Іршавської, Довжанської, Кольчинської, Чинадіївської, Івановецької та Верхньокоропецької громад, представників туристичного бізнесу, крафтових виробників та громадських організацій області. 

Проведено фінальну конференцію проєкту «СМАРТ музей - сучасні форми представлення культурної спадщини», який реалізовувався за підтримки Програми транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина- Румунія-Україна 2014-2020. Термін реалізації проєкту - 01.09.2019 - 31.08.2023 року. За резулятатами грантового проєкту у Мукачіському історичному музеї створено анімаційний міні - серіал «Історія замку паланок», експозиція «Історія Мукачівського замку», виготовлено промо-ролики, створено навчальні онлайн матеріали для фахівців музейної справи, відремонтовано приміщення Нижнього замку Паланок. Завдяки реалізації даного проєкту залучено додаткові туристичні потоки і мультфільм переглянули майже 30 тис. візитерів.

09-10 вересня забезпеченно проведення медіа-туру для представників державного агенства з розвитку туризму (ДАРТ), результатом якого передано фото, відео-матеріали для промоції громади.

Активізовано співпрацю з виробничими об’єднаннями регіону, зокрема з ГО “Спілка виноробів Мукачівського регіону” та ГС Асоціація виноградарів, виноробів та дистиляторів Закарпаття». У рамках спільної роботи забезпечено супровід у прес-турі та допомогу у виготовленні довідки для документації по захищеному Географічному зазначенню «Вина Срібної Землі», організовано та проведено зустрічі з керівництвом громади по обговоренню важливих питань співпраці, надано сприяння у організації виставки на території Мукачівського історичного музею в рамках різдвяно-новорічних свят та проведення конкурсу крафтових виноробів.

Організовано та проведено відкриту вечірню екскурсію «День св. Мартина» (11.11.2023) для близько 60 осіб учасників, зроблено близько 40 якісних світлин для подальшої промоції громади.

Забезпечено постійну комунікацію з регіональними та національними туристичними профільними об’єднаннями, національними та регіональними туроператорами щодо специфіки роботи у новорічно-різдвяний період. Спільними зусиллями, вдалося запобігти скасування 6 турів (134 особи), туристи з яких проживали на території Мукачівської громади. 

Станом на кінець звітного періоду місто Мукачево має налагоджені партнерські відносини з такими містами-побратимами: Пряшів (Словаччина), Гуменне (Словаччина), Матесалка (Угорщина), Нірмедєш (Угорщина), Егер (Угорщина), Кішварда (Угорщина), Целдьомолк (Угорщина), Будовар (Угорщина), Добош (Угорщина), Мілець (Польща), Зента (Сербія), Суботіца (Сербія), Пелгржімов (Чеська Республіка), Паг (Хорватія), Коломия (Україна). 
Наприкінці року, відповідно до рішення сесії Мукачівської міської ради від 14.12.2023 № 1435 “Про визнання міста Бамберг Федеративної Республіки Німеччина містом-побратимом міста Мукачево Мукачівського району Закарпатської області”, між містом Мукачево та містом Бамберг (Федеративна Республіка Німеччина) затверджені партнерські відносини у сфері мистецтва, культури, науки, освіти, охорони здоров’я тощо.
В рамках налагодження транскордонної співпраці відбулась зустріч керівництва громади з представниками трьох міжнародних організацій ООН, зокрема це фахівці Міжнародної організації з міграції, Програми розвитку ООН та представники управління Верховного комісара ООН. 

У вересні 2023 року відбулась зустріч керівництва Мукачівської міської територіальної громади з міським головою міста Високі Татри (Словацька Республіка) Йожефом Штефеняком. 

15.09.2023 року відбулась зустріч з представниками офіційної делегації з м.Пряшів (Словацька Республіка). Під час зустрічі обговорено перспективи поглиблення співпраці громад, зокрема у сфері пожежної безпеки, можливостей спільної участі у грантових проєктах та подальшої співпраці у інших сферах життєдіяльності громад. 

Протягом 2023 року відділом економіки проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота серед фермерських господарств, інших суб’єктів господарювання галузі рослинництва та тваринництва, сільгосптоваровиробників щодо реєстрації у Державному аграрному реєстрі; можливостей отримання підтримки для різних категорій суб’єктів господарювання та фізичних осіб. 
Продовж звітного періоду відділом економіки проводилась робота по збору інформації щодо створення нових багаторічних насаджень у 2023 році на території Мукачівської міської територіальної громади; наявності та прогнозованої потреби у техніці і обладнання сільськогосподарських підприємств; будівництва або реконструкції існуючих об’єктів для утримання сільськогосподарських тварин, птиці, підприємств з переробки сільгосппродукції; планування обсягів видатків на 2024 рік суб’єктам господарювання громади, діяльність яких спрямована на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 липня 2005 року № 587 (із змінами); щодо місць зберігання та переробки врожаю зернових на території Мукачівської міської територіальної громади; інформації по домогосподарствам громади для отримання кормів для худоби від Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО) тощо.

У 2023 році відділом економіки проводився могіторинг діяльності фермерських господарств громади, які успішно завершили збір урожаю ярих зернових культур. Розмір оброблюваних земель сільськогосподарських підприємств за оперативними даними у 2023 році склав 1499 га.

Також проводилась робота щодо збору оперативної інформації про хід сівби озимих сільськогосподарських культур під урожай 2024 року в розрізі сільгосптоваровиробників на території Мукачівської міської територіальної громади. Прогнозні площі посіву озимих сільськогосподарських культур під урожай 2024 року становлять - 222,5 га (пшениця - 196,5 га; ячмінь – 26 га), факт сівби озимих у 2023 році склав - 133,5 га (пшениця - 131,5; ячмінь – 2 га).

За зверненнями власників проведено реєстраіцю бджолопасік. Станом на кінець звітного періоду в громаді зареєстровано 62 бджолопасіки. Взято участь в онлайн нараді-семінарі при Міністерстві аграрної політики та продовольсьтва України щодо заходів з профілактики отруєння бджіл.
Щомісячно проводився аналіз виконання планових показників щодо надходжень місцевих податків та зборів, а саме акцизного податку, податку на нерухоме майно, земельного податку, транспортного податку та туристичного збору, робота з боржниками податкового боргу.
В рамках реалізації програми Кабінету Міністрів України та Міністерства економіки України з релокації українських підприємств, які знаходяться у зоні активних бойових дій, актуалізовано перелік наявних вільних виробничих, складських та офісних приміщень та площ, розміщених на території громади.
Станом на кінець 2023 року на територію громади релоковано загалом більше 40 суб’єктів господарювання різних галузей, зокрема швейного виробництва, роздрібної та оптової торгівлі, надання послуг, інформаційних технологій, інших галузей промислового виробництва.

З метою працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, спільно з Мукачівським міськрайонним центром зайнятості проводилося інформування щодо наявних вільних робочих місць на території громади, в т.ч. пошук працівників для релокованих підприємств.

В рамках проведення Всеукраїнської інформаційної кампанії «Робота для ВПО: ти потрібен» взято участь у круглому столі, який проходив у приміщенні Мукачівської філії Закарпатського ОЦЗ. Метою заходу було посилення комунікації між всіма зацікавленими сторонами для стимулювання переселенців до активного пошуку роботи, а роботодавців надавати частину робочих місць для ВПО.

Впровдовж 2023 року, відділом економіки взято участь у ряді онлайн-конференцій, круглих столів та семінарів з питань розвитку економічної та інвестиційної діяльності, міжнародного співробітництва, залучення грантових коштів для реалізації пріоритетних інвестиційних проєктів, розвитку сільского господарства, тощо.

Відділом, на офіційному порталі Мукачівської міської ради, постійно висвітлюється актуальна інформація щодо ведення бізнесу в умовах воєнного часу, підтримки ВПО та інформація для суб’єктів господарювання громади, щодо можливостей отримання додаткового грантового фінансування на розвиток власної справи, відкритих конкурсів та програм щодо підтримки розвитку сільського господарства, виробництва необхідних товарів та їх експорту.

Начальник відділу економіки

Мукачівської міської ради
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