Звіт про роботу Служби у справах дітей Мукачівської міської ради за 2023 рік.

Впродовж 2023 року Служба у справах дітей Мукачівської міської ради створена, як юридична особа, збільшені повноваження та  змінено її положення. З початку року до Служби надійшло 2027 документів, інформацій, заяв та повідомлень, з яких 2004 опрацьовані; Службою підготовлено 1239 запитів та відповідей; проведено 21 засідання комісії з питань захисту прав дитини Мукачівської міської ради, на розгляд виконавчого комітету Мукачівської міської ради винесено 118 проектів рішень, взята участь у 307 судових засіданнях.

На протязі року  відповідно до прийнятих рішень: проведена реєстрація народження та влаштовано до сімейних форм виховання 2 немовлят, залишених у лікарняному закладі;  50 дітям надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 10 статусних дітей влаштовані до закладів інституційного догляду, 11 статусних дітей передані під опіку та піклування; 4 дітей стали вихованцями дитячих будинків сімейного типу; створено дві нові прийомні сім’ї, прийомні батьки взяли на виховання та спільне проживання 3 дітей; на території міста запроваджена послуга патронату над дітьми, які залишились без батьків або опинились у складних життєвих обставинах, створена перша патронатна родина, яка протягом 9 місяців опікувалась 3 дітьми до набуття ними статусу;  статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних та збройних конфліктів надано 23 дітям з числа вимушених переселенців; двом неповнолітнім, які народили та зареєстрували народження власних дітей, надана повна цивільна дієздатність. В межах контролю за дотриманням житлових та майнових прав дітей надано 64 дозволи на вчинення правочинів щодо майна, власниками або користувачами якого є діти, та наданий дозвіл 3 батькам на отримання компенсації за належне для отримання житло. Розв’язаний спір щодо місця проживання 5 дітей після розлучення батьків, визначені способи участі та встановлений графік побачень 7 дітей з батьками, які після розлучення проживають окремо, Підтверджено місце проживання 7 дітей для їх безперешкодного виїзду за кордон у супроводі одного з батьків. Внаслідок неналежного виконання батьківських обов’язків та загрози життю та здоров’ю дітей, 2 дітей відібрані у батьків. Від імені органу опіки та піклування виконавчого комітету Мукачівської міської ради до суду направлено 12 позовів про позбавлення батьків батьківських прав, 9 з яких задоволені.

Станом на 01.01.2024 року на обліку служби перебуває 200 дітей, з яких: 160 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 40 - діти, які опинились в складних життєвих обставинах, 107 дітей влаштованих до сімейних форм виховання, 76, які підлягають усиновленню. На території Мукачівської міської територіальної громади функціонують 6 дитячих будинків сімейного типу і 8 прийомних сімей, створених виконавчим комітетом Мукачівської ради та 1 прийомна сім’ї, переміщена із зони проведення військових дій. 

З метою запобігання бездоглядності дітей, профілактики серед них злочинів та правопорушень, Службою у справах дітей спільно з ювенальною превенцією Мукачівського районного управління поліції за звітній період проведено 24 профілактичних заходів “Діти вулиці”, у ході яких відвідано 52 сім’ї, діти з яких перебувають на обліку як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. З батьками та дітьми проведено 139 профілактичних бесід щодо недопущення порушення прав дітей та  відповідальності щодо належного виконання батьківських обов’язків, до відділу поліції направлено 42 клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків. За наслідками рейдів, 21 дитина влаштовані до обласного притулку для дітей смт Батьово; 3 дитини з метою медичного обстеження до КНП «Обласна дитяча лікарня». 

На протязі року на сторінці служби та сайті Мукачівської міської ради розміщено 198 публікацій  з питань захисту прав дітей та діяльності Служби.
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