Звіт про роботу
депутата Мукачівської міської ради 8 скликання

Островської Олесі Степанівни
(звітний період – 2023 рік)
Обрана до складу Мукачівської міської ради 8 скликання від ПП «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» за результатами чергових місцевих виборів 25 жовтня 2020 року. Балотувалася по територіальному виборчому округу №2.

Присягу депутата Мукачівської міської ради склала 26 листопада 2020 року.
Входжу до складу постійної депутатської комісії міської ради з питань бюджету та регламенту. За звітний період брала активну участь у роботі майже всіх засідань постійної депутатської комісії.
Протягом 2023 року було скликано та відбулося 11 сесій Мукачівської міської ради 8 скликання (1 чергова та 10 позачергових сесій). Брала участь у роботі 10 пленарних засідань сесій міської ради, що складає 91% (з поважної причини була відсутня лише на одній позачерговій сесії міської ради, з тих, що відбулися протягом 2023 року).

За звітний період, під час 11 пленарних засідань сесій міської ради, що відбулися, на голосування депутатського корпусу виносилося 534 проєкти рішень міської ради щодо усіх сфер життєдіяльності Мукачівської територіальної громади.

Під час голосувань на пленарних засіданнях сесій міської ради, на яких була присутня:

· голосуванням «за» підтримала 460 проєктів рішень (86%);

· «утрималася» по 1 проєкту рішення (0,2%);
· не голосувала «проти» жодного проєкту рішень (0%);

· «не голосувала» щодо 73 проєктів рішень (14%).
Постійно беру активну участь у всіх засіданнях депутатської фракції з різних нагальних питань, у тому числі і під час розгляду, обговорення та прийняття рішень щодо всіх звернень мукачівців, які надійшли до фракції протягом звітного періоду. Сприяю позитивному вирішенню всіх питань, з якими до мене, як до депутата міської ради, звертаються мешканці територіальної громади.
Протягом 2023 року, під час голосування в сесійній залі, підтримала всі проєкти рішень щодо фінансування з бюджету Мукачівської територіальної громади наступних важливих програм, зокрема ось деякі з них:
· щодо фінансової підтримки військових формувань та силових структур – на загальну суму 606 977, 5 тисяч гривень;

· щодо соціального захисту та соціального забезпечення – 84 396, 6 тисяч гривень;

· щодо утримання установ охорони здоров’я – 95 693, 9 тисяч гривень;

· щодо фінансування житлово-комунального господарства – 252 935, 5 тисяч гривень;
· щодо утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 37 096, 3 тисяч гривень;

· щодо фінансування установ освіти – 785 654, 2 тисяч гривень;

· щодо фінансування культури і мистецтва – 39 485, 5 тисяч гривень;
· щодо фінансування фізичної культури і спорту – 20 047, 2 тисяч гривень.

Щиро дякую мукачівцям за конструктивну критику та підтримку, а всім колегам депутатам та колективу міськвиконкому за співпрацю. Сподіваюсь, у наступному році, завдяки злагодженій роботі всього депутатського корпусу Мукачівської міської ради, спільно вдасться вирішити більше проблемних питань та зробити життя нашої громади кращим.
