Звіт про роботу
відділу ведення Державного реєстру виборців

Мукачівської міської ради

за І квартал 2024 року
Згідно відповідних інструкцій Служби розпорядника ДРВ Центральної виборчої комісії, працівниками відділу виконано необхідні заходи щодо відновлення роботи автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” у відділі ведення Державного реєстру виборців Мукачівської міської ради.
Після відновлення функціонування АІКС “ДРВ” за звітний період відділом було виконано наступну роботу, а саме:
· завантажено до Реєстру та опрацьовано 128 відомостей про виборців, наданих відповідними суб’єктами подання (згідно вимог Закону України “Про Державний реєстр виборців”), за період з березня по грудень 2022 року включно, загальною кількістю 5850 записів про виборців;

· за результатами виконаної роботи за звітний період було проведено     101 наказ начальника відділу щодо внесення відповідних змін до бази даних АІКС “Державний реєстр виборців” загальною кількістю 16561 зміна.

Також, з метою здійснення щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” відновлено злагоджену співпрацю з суб’єктами подання відомостей про виборців та зібрано відповідні відомості за січень, лютий та березень 2024 року для подальшого їх опрацювання та внесення відповідних змін до АІКС “ДРВ”.

Відділом розпочато роботу щодо завантаження до Реєстру та опрацювання відомостей про виборців, наданих відповідними суб’єктами подання за період    2023 року.
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